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Highlights dieser Auktion

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

Altdeutschland/Preussen - Justierte Münz-
waage von Johann Caspar Mittelstenscheid 
(1764-1819).
Im Corpus eine Handwaage mit runden Messingschalen an grünen 
Fadenaufhängungen sowie 23 Vertiefungen für Gewichte, eine davon 
mit scharniertem Deckel, darin enthalten ein Bildgewicht. Enthalten 
Gewichte folgender Goldmünzen: Ducat, Maxd., Pistol, Carlin, Sever, 
Franc, Cron-t, LsDor, etc. Altersspuren, Kasten ca. 18,5 x 10,5 x 2 cm.

Lot 27  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 260 €

Entdeckungsreiche Sammlung ‚Geschichte der 
Seefahrt‘ mit ca. 71 x Münzen aus aller Welt

in 2 Holz-Etuis, mit Beschreibungen in Logbüchern, Münzen meist 
prägefrisch, gekapselt. Bitte das Los ansehen.

Lot 2540  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 1.100 €

Frankreich - 50 Euro ‚1st Anniversary of 
the Euro‘ 2003, 1 Kg. Sterling Silber

im hochedlen Holzetui, Nummer 1992/10000.

Lot 2031  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 600 €

Fürstentum Reuß - Fürstlich Reußisches 
Ehrenkreuz 1. Klasse mit Band, 1869 - 1918

In Gold. OEK Nummer: 1990. Alters- und Gebrauchsspuren, vorder-
seitig abgeplatzte weiße Emaille, starke Tönung.

Lot 74  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 1.000 €



- Seite 1 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 1098946 Faksimile "Bible Moralisée" -
handgeschriebene Bibel aus Paris von etwa 1220-30 mit berühmter
Eingangsminiatur zeigt Gott als Erbauer der Welt mit Zirkel und
aufwändig gestalteten Illustrationen mit Erklärungen auf Französisch.
Faksimile der Bible Moralisée in aufwändig geprägtem Ledereinband
und Kommentarband in Pappschuber, über 1000 Medaillons und
Miniaturen, Akademische Druck -und Verlagsanstalt, Graz 1973. Das
Original befindet sich in der Österreichischen Nationalbibliothek in
Wien. Dunkle Flecken auf Einbänden, Gebrauchsspuren an
Einbänden und Pappschuber, leichter Abrieb am Ledereinband.

| Facsimile "Bible Moralisée" - handwritten Bible from Paris from
about 1220-30 with famous entrance miniature shows God as builder
of the world with compasses and elaborate illustrations with
explanations in French. Facsimile of the Bible Moralisée in
elaborately embossed leather binding and commentary volume in
cardboard slipcase, over 1000 medallions and miniatures,
Akademische Druck -und Verlagsanstalt, Graz 1973. The original is
in the Austrian National Library in Vienna. Dark stains on covers,
signs of usage to covers and cardboard slipcase, light wear to leather
binding.

340,00 €

2 1098954 Faksimilie-Blätter "Les Très Riches Heures de Notre-Dame de Jean,
Duc de Berry - Die Monatsblätter des Kalenders"
aus dem Stundenbuch aus Paris von etwa 1411-85 entnommene
Ausschnitte, 12 Faksimile-Blätter mit den Monatsblättern des
Kalenders in Papiermappen, aufwendig verzierte Miniaturen, mit
Broschüre in roter Kassette mit goldfarbenen Prägungen. Gestaltet
von den Brüdern Limburg und Jean Colombe. Das Original des
vollständigen Stundenbuches befindet sich im Musée Condé,
Chantilly. Mit Alters- und Gebrauchsspuren, kleine Flecken und
Kratzer auf Kassette, Ecken leicht abgestoßen, Faksimile Verlag
Luzern.

| Facsimile leaves "Les Tès Riches Heures de Notre-Dame de Jean,
Duc de Berry - The Calendar Leaves" - extracts taken from the Book
of Hours from Paris of about 1411-85, 12 facsimile pages with the
monthly pages of the calendar in paper folders, elaborate decorated
miniatures, with booklet in red cassette with gold embossing.
Designed by the brothers Limburg and Jean Colombe. The original of
the complete Book of Hours is in the Musée Condé, Chantilly. With
signs of age and usage, small stains and scratches on cassette,
corners slightly bumped.

ohne Limit



- Seite 2 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

3 1098957 Faksimile "Atlas Sive Cosmographicae Meditationes de Fabrica
Mundi et Fabricati Figura"
der erste Weltatlas, welcher auf die Kosmografie von Gerhard
Mercator zurückgeht, aus dem Jahr 1595, kolorierte Landkarten mit
lateinischen Beschreibungen und Eingangsminiatur. Er enthält eine
Weltkarte und sämtliche Kontinentalkarten. Faksimile im
Ledereinband mit Blauschnitt, Kommentar im Buch, in Pappschuber,
diese Ausgabe ist den Freunden des Hauses Coron vorbehalten. Das
Original befindet sich in der Hofbibliothek Donaueschingen. Mit
Alters-und Gebrauchsspuren, Abnutzungsspuren an Einband,
abgeschlagene Ecken an Pappschuber.

| Facsimile "Atlas Sive Cosmographicae Meditationes de Fabrica
Mundi et Fabricati Figura" - the first world atlas, which goes back to
the cosmography of Gerhard Mercator, from 1595, colored maps with
Latin descriptions and input miniature. It contains a world map and all
continental maps. Facsimile in leather binding with blue edges,
commentary in the book, in cardboard slipcase, this edition is
reserved for the friends of the House of Coron. The original is in the
Hofbibliothek Donaueschingen. With signs of age and use, wear to
binding, chipped corners to cardboard slipcase.

ohne Limit

4 1098961 Gemischtes Konvolut aus 4 Schriften -
Bücherkonvolut mit unterschiedlichen Themen: Herrad von
Landsberg - Hortus Deliciarum, die Chronik des Konzils zu Konstanz
(1414 - 1418), das Stuttgarter Passionale (1923) und das
Kalligraphiebuch der Maria von Burgund (2015). Kommentierte
Versionen bekannter Handschriften, mit farbigen und Schwarz-Weiß
Abbildungen. Stets mit Alters- und Gebrauchsspuren.

| Mixed bundle of 4 writings - book bundle with different topics:
Herrad von Landsberg - Hortus Deliciarum, the Chronicle of the
Council of Constance (1414 - 1418), the Stuttgart Passionale (1923)
and the Calligraphy Book of Mary of Burgundy (2015). Annotated
versions of known manuscripts, with color and black and white
illustrations. Each with signs of age and usage.

ohne Limit

5 1099223 Kleines 2-teiliges Bücherkonvolut
"Der kleine Brockhaus - Handbuch des Wissens in einem Band"
(1925), Lexikon zu den verschiedensten Themengebieten und "De
Re Metallica Libri XII - Zwölf Bücher vom Berg- und Hüttenwesen"
von Georg Agricola. Mit teilweise farbigen Abbildungen und
Holzschnitten. Erhaltungen verschieden, deutliche Alters- und
Gebrauchsspuren.

| Small book bundle in 2 parts, "Der kleine Brockhaus - Handbuch
des Wissens in einem Band" (1925), encyclopedia on various
subjects and "De Re Metallica Libri XII - Zwölf Bücher vom Berg- und
Hüttenwesen" by Georg Agricola. With partly colored illustrations and
woodcuts. Preservations various, clear signs of age and use.

ohne Limit



- Seite 3 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

6 1099225 Bunt gemischtes Konvolut mit etwa 18 Dokumentationsmappen zu
diversen Faksimile,
darunter Mappen mit Faksimile-Blättern der Cosmographia des
Claudius Ptolemaeus, des "Vergilius Romanus", einiger
Stundenbücher von Jean Duc de Berry und diversen Bibeln wie dem
Goslarer Evangeliar u.v.m. Anbei diverse Begleitbroschüren.
Außerdem eine Rolle mit einem Ausschnitt des Nibelungenliedes.
Erhaltungen verschieden, mit Alters- und Gebrauchsspuren. Bitte
besichtigen!

| Mixed lot with about 18 documentation folders for various facsimiles,
including folders with facsimile leaves of the Cosmographia of
Claudius Ptolemaeus, the "Vergilius Romanus", some Books of
Hours of Jean Duc de Berry and various Bibles such as the Goslarer
Evangeliar and many more. Enclosed various accompanying
brochures. Besides that, a roll with an excerpt of the Nibelungenlied.
Various conditions, with signs of age and wear. Please inspect!

ohne Limit

7 1099228 Große Mappe mit vielen verschiedenen Dokumentationsmappen zu
diversen Faksimile -
etwa 14 Mappen, darunter Faksimile-Blätter der Zweiundvierzigsten
Bibel von Johann Gutenberg, des Schwarzen Gebetbuches, der
Wenzelsbibel und vielen weiteren bekannten Handschriften.
Erhaltungen verschieden, mit Alters- und Gebrauchsspuren. Bitte
besichtigen!

| Large folder with many different documentation folders on various
facsimiles - about 14 folders, including facsimile leaves of the
Forty-second Bible by Johann Gutenberg, the Black Prayer Book, the
Wenceslas Bible and many other well-known manuscripts. various
conditions, with signs of age and use. Please inspect!

ohne Limit

8 1099231 Konvolut mit "Schriften zur Theologie" und Martin Luthers "Namen
Büchlein"
die ersten vier Bände der Reihe "Schriften zur Theologie" von Karl
Rahner, "Neuere Schriften", "Zur Theologie des geistlichen Lebens",
"Kirche und Mensch" und "Gott. Christus. Maria. Gnade" (1954–84).
Anbei das "Namen Büchlein" von Martin Luther, Sonderausgabe aus
dem Zentralantiquariat der DDR (1980). Erhaltungen verschieden,
mit Alters- und Gebrauchsspuren.

| Bundle of "Writings on Theology" and Martin Luther's "Names
Booklet", the first four volumes of the series "Schriften zur Theologie"
by Karl Rahner, "Neuere Schriften", "Zur Theologie des geistlichen
Lebens", "Kirche und Mensch" and "Gott. Christ. Mary. Grace"
(1954-84). Enclosed the "Namen Büchlein" by Martin Luther, special
edition from the Central Antiquarian Bookshop of the GDR (1980).
Various conditions, with signs of age and use.

ohne Limit
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9 1099234 Konvolut aus 2 religiöse Schriften -
Das "Missale Romanum", ein lateinisches Messbuch aus den 1960er
Jahren zur Feier der heiligen Messe, in rotem Ledereinband mit
bunten Lesezeichen, Alters-und Gebrauchsspuren. Dazu von dem
Dominikanermönch F. Augustinus Pipia, Diurnum juxta ritum sacri
ordinis praedicatorum, 1724, mit deutlichen Alters- und
Gebrauchsspuren, restauriert, Wurmlöcher, Verfärbungen, neuer
Einband, beschriebene Notizseiten am Buchende angefügt,
Notizzettel im Buch.

| Konvolut aus 2 religiösen Schriften - The "Missale Romanum", a
Latin missal from the 1960s for the celebration of Holy Mass, in red
leather binding with colorful bookmarks, signs of age and use. In
addition, by the Dominican friar F. Augustinus Pipia, Diurnum juxta
ritum sacri ordinis praedicatorum, 1724, with significant signs of age
and use, restored, wormholes, discoloration, new binding, written
note pages added to the end of the book, notepad in the book.

ohne Limit

10 1099435 Faksimile des Codex Manesse - "Die Große Heidelberger
Liederhandschrift" -
ein Meisterwerk deutscher Literatur, mittelalterlicher Geschichte und
gotischer Buchmalerei des 14. Jahrhunderts aus Zürich. Etwa 137
ganzseitige Miniaturen und über 6000 Strophen Minnelyrik mit dem
Hauptthema der höfischen Minne und ein Zeugnis der
mittelalterlichen Lyrik. Ungebundenes Faksimile des Codex Palatinus
Germanicus 848 und diverse Interimskommentare in Kassette mit
Ledereinsatz und Prägungen, Kommentarband in Pappschuber
anbei. Insel Verlag, Frankfurt am Main 1978 (Kommentarband Kassel
1981). Das Original befindet sich in der Heidelberger
Universitätsbibliothek. Alters- und Gebrauchsspuren.

| Facsimile of the Codex Manesse - "The Great Heidelberg Song
Manuscript" - a masterpiece of German literature, medieval history
and Gothic book illumination of the 14th century from Zurich. About
137 full-page miniatures and over 6000 stanzas of Minnelyrik with the
main theme of courtly Minne and a testimony of medieval poetry.
Unbound facsimile of the Codex Palatinus Germanicus 848 and
various interim commentaries in cassette with leather insert and
embossing, commentary volume in cardboard slipcase enclosed.
Insel Verlag, Frankfurt am Main 1978 (commentary volume Kassel
1981). The original is in the Heidelberg University Library. Signs of
age and wear.

800,00 €
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11 1103395 Deutsches Reich/Kaiserreich /BRD /Österreich und Russland - 2
Tableaus mit Verdienstmedaillen, Orden und Abzeichen.
Darunter bspw.: 1 x Preußen - Eisernes Kreuz 1.Klasse 1914 an
Nadel (KO), Nadel fehlt; 1 x Preußen - 25 Jahre Dienstauszeichnung
für Offiziere 1825 (1.Form 1826); 1 x Russland - Tapferkeitsmedaille
4. Klasse o.J. Nikolaus II. 1894-1917 mit Band; 1 x Preußen -
Landwehr Dienstauszeichnung 1. Klasse 1868-1918; 1 x Preußen -
Kriegsdenkmünze für Kämpfer 1813-1814 (kantige Kreuzarme); 1 x
Preußen - Erinnerungskreuz 1866 Treuen Kriegern mit Band; 2 x
Württemberg - Silberne Militärverdienstmedaille 1892; 1 x Preußen -
Denkmünze 1870 - 1871 'Für Pflichttreue im Kriege'; 1 x Deutsches
Kaiserreich - Orden 1914-18 Ehrenkreuz für Kriegsteilnehmer ohne
Schwerter mit Band; 1 x Baden - Silberne Verdienstmedaille Friedrich
II. 1908; 1 x Sachsen-Coburg-Gotha - Silberne Verdienstmedaille des
Herzoglich Sachsen-Ernestinischen Hausordens am Ring, 1 x BRD -
Bundesverdienstkreuz am Bande. Und vieles mehr. Erhaltungen
verschieden. Bitte besichtigen!

| German Empire / Empire / FRG / Austria and Russia - 2 tableaux
with medals of merit, orders and badges. Among them for example: 1
x Prussia - Iron Cross 1st class 1914 on pin (KO), pin missing; 1 x
Prussia - 25 years service award for officers 1825 (1st form 1826); 1
x Russia - Medal for Bravery 4th class o.J. Nikolaus II. 1894-1917
with ribbon; 1 x Prussia - Landwehr service award 1. Klasse
1868-1918; 1 x Prussia - war memorial coin for fighters 1813-1814
(angular cross arms); 1 x Prussia - commemorative cross 1866
Treuen Kriegern with ribbon; 2 x Württemberg - silver military merit
medal 1892; 1 x Prussia - memorial coin 1870 - 1871 'Für Pflichttreue
im Kriege'; 1 x German Empire - Order 1914-18 Cross of Honor for
war participants without swords with ribbon; 1 x Baden - silver merit
medal Friedrich II. 1908; 1 x Saxe-Coburg-Gotha - Silver Medal of
Merit of the Ducal Saxe-Ernestine House Order on the Ring, 1 x
Germany - Federal Cross of Merit on Ribbon. And much more.
Preservations various. Please visit!

500,00 €

12 1104449 Zwei alte Fliegerkarten vermutlich um 1940,
"Tongels Karte von Mitteleuropa Raum Kopenhagen" und "Rostels
Karte von Mitteleuropa Raum Schwerin", im Maßstab 1:500000.
Maße 47,5 x 77 cm / 46,5 x 79, gefaltet und auf Kunstharzfolie
aufgezogen, teilweise mit Rissen an der Falz, mit Alters- und
Gebrauchsspuren.

| Two aviation maps of WW2, probably around 1940, Tongel's Map of
Central Europe area Copenhagen and Rostel's Map of Central
Europe area Schwerin, scale 1:500000. Dimensions 47,5 x 77 cm /
46,5 x 79, folded and mounted on synthetic resin film, partly with
tears at the fold, with signs of age and use.

ohne Limit
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13 1104454 Drei Kupferstichkarten der Region Württemberg/Schwaben, Frühe
Neuzeit
davon 2 x 'Wirtenberg Ducatus', ca. 38 x 29 cm, und 1 x 'Suevia Tafel
Schwaben' um etwa 1643, 39 x 37 cm, Mittelfalz, Flecken, Kanten
angerissen, nicht koloriert, teilweise abgerieben und an der Falz
gerissen.

| Three copper engraved maps of the region Württemberg/Schwaben,
Early modern period - of which 2 x 'Wirtenberg Ducatus, ca. 38 x 29
cm, and 1 x 'Suevia Tafel Schwaben' ca. 1643, 39 x 37 cm,
centerfold, stains, edges torn, not colored, partly rubbed and torn at
the fold.

130,00 €

14 1104456 Vier Kupferstichkarten der Regionen Sachsen, Niedersachsen und
Berlin, 18. Jhd.
davon 1 x 'Middlemarck' Berlin, von J. Gibson 1760, ca. 26 x 21 cm,
1 x ' A New and accurate Map of the North East part of Germany' mit
Schlesien, Sachsen und Brandenburg von Emanuel Bowen 1756, ca.
37 x 27 cm, 1 x ' A New and accurate Map of the North East part of
Germany' mit Mecklenburg, Pommern und Brandenburg von
Emanuel Bowen 1756, ca. 35 x 35 cm, 1 x ' A New and accurate Map
of the North West part of Germany' mit Westfalen und
Niedersachsen von Emanuel Bowen 1756 im Papprahmen. Mit
Rissen und Knicken, teilweise kleine Löcher, Altersspuren,
Handkoloriert.

| Four copper engraved maps of the regions of Saxony, Lower
Saxony and Berlin, 18. c., of which 1 x 'Middlemarck' Berlin, by J.
Gibson 1760, ca. 26 x 21 cm, 1 x ' A New and accurate Map of the
North East part of Germany' with Silesia, Saxony and Brandenburg
by Emanuel Bowen 1756, ca. 37 x 27 cm, 1 x ' A New and accurate
Map of the North East part of Germany' with Mecklenburg,
Pomerania and Brandenburg by Emanuel Bowen 1756, ca. 35 x 35
cm, 1 x ' A New and accurate Map of the North West part of
Germany' with Westphalia and Lower Saxony by Emanuel Bowen
1756 in cardboard frame. With tears and creases, some small holes,
signs of age, hand colored.

130,00 €

15 1104459 Fünf Kupferstichkarten 'Oberamtskarten', 19.Jh. -
der Städte Herrenberg, Nagold, Calw, Rottenburg und Freudenstadt,
aus den Jahren zwischen ca. 1830-1870, Maße ca. 42 x 36 cm, auf
Pappe geklebt, mit Knicken, gebräunt, kleine Flecken. Handkoloriert.

| Five copper engraved maps 'Oberamtskarten' 19th cent. - of the
towns of Herrenberg, Nagold, Calw, Rottenburg and Freudenstadt,
from the years between ca. 1830-1870, dimensions ca. 42 x 36 cm,
glued to cardboard, with creases, browned, small stains. Hand
colored.

ohne Limit
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16 1104464 Kleines Konvolut mit drei Kupferstichkarten von Sebastian Münsters,
Frühe Neuzeit -
davon 1 x 'Die Stadt Lindau im Bodensee gelegen' Ansichtskarte aus
einem Buch entnommen, um 1546, 1 x 'Moderna Europae Descriptio'
Karte von Europa aus einem Buch entnommen, um 1550, 1 x
'Germanicae Nationis Descriptio' Karte von Deutschland um 1540,
mit den Maßen 39 x 32 cm, Mittelfalz, Ränder angerissen, Text auf
der Rückseite, handkoloriert.

| Small bundle of three copper engraved maps by Sebastian
Münsters, Early modern period - of which 1 x 'Die Stadt Lindau im
Bodensee gelegen' picture postcard taken from a book, around 1546,
1 x 'Moderna Europae Descriptio' map of Europe taken from a book,
around 1550, 1 x 'Germanicae Nationis Descriptio' map of Germany
around 1540, measuring 39 x 32 cm, centerfold, margins torn, text on
reverse, hand colored.

ohne Limit

17 1104468 Drei Kupferstichkarten von J. B. Homann - Himmel und Globus 18.
Jhd.
Davon zwei Himmelskarten 'Hemisphaerum Coeli Australe' und
'Hemisphearum Coeli Boreal' mit den Maßen 53 x 64 cm, und 1 x
'Planiglobii Terrestris cum utroq Hemisphaerio Caelesti', 51 x 57 cm,
mit Rissen, Mittelfalz, Flecken, Altersspuren, handkoloriert.

| Three copper engraved maps by J. B. Homann - Sky and Globe 18.
c., Of which two celestial maps 'Hemisphaerum Coeli Australe' and
'Hemisphearum Coeli Boreal' measuring 53 x 64 cm, and 1 x
'Planiglobii Terrestris cum utroq Hemisphaerio Caelesti', 51 x 57 cm,
with tears, centerfold, stains, traces of age, hand colored.

260,00 €

18 1104471 Historische Kupferstichkarte Amerika 18. Jhd. -
'Americae Mappa Generalis' Nord- und Südamerika, von J. B.
Homann, mit den Maßen 56 x 48 cm, Mittelfalz, Flecken,
Altesspuren, handkoloriert.

| Historical copper engraved map of America 18th c. 'Americae
Mappa Generalis' North and South America, by J. B. Homann,
measuring 56 x 48 cm, centerfold, stains, traces of age, hand
colored.

160,00 €
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19 1104475 Historische Kupferstichkarten Asien und Vorderasien 17. und 18.
Jhd. -
'Asiae Recentissima Delineatio qua status et Imperia totius Orientis'
Karte von Asien von J. B. Homann, mit den Maßen 60 x 53 cm, Risse
an der Mittelfalz, Flecken, Altersspuren, handkoloriert. Außerdem
'The Lesser Asia' mit Reiseroute des Apostel Paulus, in
Papierrahmen, Buchseite aus Mercator-Hondius Atlas, Text auf
Rückseite, Ränder eingerissen, gebräunt und mit Flecken, Maße ca.
19 x 28 cm.

| Historical copper engraved maps of Asia and the Near East 17th
and 18th century - 'Asiae Recentissima Delineatio qua status et
Imperia totius Orientis' map of Asia by J. B. Homann, measuring 60 x
53 cm, tears at centerfold, stains, traces of age, hand colored.
Except the 'The Lesser Asia' with itinerary of the Apostle Paul, in
paper frame, book page from Mercator-Hondius Atlas, text on back,
edges torn, browned and with stains, dimensions about 19 x 28 cm.

130,00 €

20 1104481 Historische Kupferstichkarte Afrika 18. Jhd.-
'Totius Aficae nova repraesentatio qua praeter diversos in ea Status
et Regiones etiam Origo Nili' von J.B. Homann, Maße ca. 60 x 50
cm, Mittelfalz, Altersspuren, handkoloriert.

| Historical copper engraved map of Africa 18th century. 'Totius
Aficae nova repraesentatio qua praeter diversos in ea Status et
Regiones etiam Origo Nili' by J.B. Homann, dimensions approx. 60 x
50 cm, centerfold, traces of age, hand colored.

ohne Limit

21 1104486 Historische Karten Italien und Spanien 17. Jhd.-
Kupferstichkarte 'Territorio di Pavia, Lodi, Novarra, Tortona,
Alessandria et altri vicini dello Stato di Milano' von Willem Blaeu
1662, Maße ca. 50 x 39 cm, Mittelfalz, an Rändern gerissen, Flecken,
handkoloriert, Text auf Rückseite. Außerdem eine Holzschnittkarte
'Von Hispanien' kleiner Ausschnitt einer Seite von Sebastian Münster
1628, Maße ca. 23 x 14 cm, Buchseite (obere Hälfte, untere fehlt), in
Papprahmen, Altersspuren.

| Historical maps of Italy and Spain 17th c., Copper engraved map
'Territorio di Pavia, Lodi, Novarra, Tortona, Alessandria et altri vicini
dello Stato di Milano' by Willem Blaeu 1662, dimensions approx. 50 x
39 cm, centerfold, torn at edges, stains, hand colored, text on
reverse. Besides the one woodcut map 'Of Hispania' small section of
a page by Sebastian Münster 1628, dimensions approx 23 x 14 cm,
book page (upper half, lower missing), in cardboard frame, signs of
age.

ohne Limit
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22 1104493 Historische Kupferstichkarten Belgien, Frankreich und Elsass, 17.
und 18. Jhd.
'Belgii Universi seu Inferioris Germaniae quam XVII Povinciae' von
J.B. Homann 1747, Maße ca. 55 x 50 cm. 'Carte de France dessée
pa Guillaume de l'Isle et accomodée par les Heritiers d'Homann,
Regni Galliae seu Franciae Navarrae Tabula Geographica' von J.B.
Homann 1741, Maße ca. 53 x 62, beide Karten an der Mittelfalz
gerissen, Löcher, Flecken, Ränder angerissen, handkoloriert.
Außerdem 'Schlestat une des villes imperiales d'Alsace' aus dem
Mercator Hondius 1635, Maße ca. 28 x 23 Ausgeschnittene Karte,
unkoloriert, Mittelfalz.

| Historical copper engraved maps Belgium, France and Alsace, 17.
and 18. c. 'Belgii Universi seu Inferioris Germaniae quam XVII
Povinciae' by J.B. Homann 1747, dimensions approx. 55 x 50 cm.
'Carte de France dessée pa Guillaume de l'Isle et accomodée par les
Heritiers d'Homann, Regni Galliae seu Franciae Navarrae Tabula
Geographica' by J.B. Homann 1741, dimensions ca. 53 x 62, both
maps torn at centerfold, holes, stains, edges torn, hand colored.
Except the 'Schlestat une des villes imperiales d'Alsace' from the
Mercator Hondius 1635, measures ca. 28 x 23 Cut out map,
uncolored, centerfold.

ohne Limit

23 1104534 Vier historische Kupferstichkarten der Regionen Württemberg und
Thüringen, 17. und 18. Jhd.
'Wirtenberg Ducatus' von J.B. Homann 1710, Maße ca. 43 x 50 cm.
'Ducatus Wirtenbegici com Locis limitaneis - Ob der Staig' von J.B.
Homann 1729, Maße ca. 66 x 57. 'Circulus Suevicus in quo ducatus
Wirtenbergensis' Matthäus Seutter 1720, Maße ca. 53 x 60 cm.
'Thuringia Landgraviatus' Adolario Erichio 1649, Maße ca. 55 x 43
cm. Mittelfalz, angerissen, Verfärbungen, teilweise mit Text auf der
Rückseite, handkoloriert.

| Four historical copper engraved maps of the regions of
Württemberg and Thuringia. 17. and 18. c. 'Wirtenberg Ducatus' by
J.B. Homann 1710, dimensions approx. 43 x 50 cm. 'Ducatus
Wirtenbegici com Locis limitaneis - Ob der Staig' by J.B. Homann
1729, dimensions approx. 66 x 57. 'Circulus Suevicus in quo ducatus
Wirtenbergensis' Matthäus Seutter 1720, dimensions approx. 53 x 60
cm. 'Thuringia Landgraviatus' Adolario Erichio 1649, dimensions ca.
55 x 43 cm. Centerfold, torn, discoloration, some text on reverse,
hand colored.

130,00 €
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24 1104536 Historische Kupferstichkarten diverser Städte und Regionen, etwa
17./18. Jhd.
'The Dukedome of the higher Saxonie' Seite aus dem Mercator
Hondius 1635, Maße ca. 19 x 28 cm. 'Le Duche de Lunebourg'
L'Academie Royale, Maße ca. 46 x 35 cm. 'Landgraviat de Hesse'
L'Academie Royale, Maße ca. 46 x 35 cm. 'Cercle de Baviere'
L'Academie Royale, Maße ca. 46 x 35 cm. Außerdem 'Cercle
d'Autriche' L'Academie Royale, Maße ca. 46 x 35 cm. Mittelfalz,
angerissen, Verfärbungen und Flecken, teilweise geklebt und mit
Text auf der Rückseite, handkoloriert.

| Historical copper engraved maps of various cities and regions.
Around 17./18. c. 'The Dukedome of the higher Saxonie' page from
the Mercator Hondius 1635, measures approx. 19 x 28 cm. 'Le Duche
de Lunebourg' L'Academie Royale, dimensions approx. 46 x 35 cm.
'Landgraviat de Hesse' L'Academie Royale, dimensions approx. 46 x
35 cm. 'Cercle de Baviere' L'Academie Royale, dimensions approx.
46 x 35 cm. Except 'Cercle d'Autriche' L'Academie Royale,
dimensions approx. 46 x 35 cm. Centerfold, torn, discoloration and
stains, partially glued and with text on the back, hand colored.

200,00 €

25 1104539 Historische Kupferstichkarten mit dem Schwerpunkt Deutschland,
18./19.Jh. -
davon 4 x Gesamtansichten von Deutschland, darunter die 'Karte von
Deutschland nach den Säkularisationen und Entschädigungen des
Reichs-Deputations-Schlusses vom 20. November 1802' von J.
Walch 1804. Außer dem 'Danubii Fluminis Pars Superior' mit
Schwaben, Bayern, Österreich, Styria, Krain, Schweiz, Tirol und
Teilen Italiens, von J.B. Homann 1730, 1 x Ansicht von Bayern 'Rom
Imperii circuli et electoratus Bavariae' von Michael Wening 1710. In
Präsentationsmappe. Mittelfalz, angerissen, Verfärbungen und
Flecken, teilweise geklebt und mit Text auf der Rückseite,
handkoloriert.

| Historical copper engraved maps with the focus on Germany,
18th/19th cent. - of which 4 x general views of Germany, including
the 'Map of Germany after the secularizations and compensations of
the Imperial Deputation Resolution of November 20, 1802' by J.
Walch 1804. Besides the 'Danubii Fluminis Pars Superior' with
Swabia, Bavaria, Austria, Styria, Carniola, Switzerland, Tyrol and
parts of Italy, by J.B. Homann 1730, 1 x view of Bavaria 'Rom Imperii
circuli et electoratus Bavariae' by Michael Wening 1710, In
presentation folder. Centerfold, torn, discoloration and stains, partially
glued and with text on the back, hand colored.

130,00 €
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26 1106973 Rumänien 2 Preismedaillen auf die Tierzucht, 1.H. 20.Jh. -
1 x Rumänien - Silberne Prämienmedaille o.J. (v. C. Cristescu),
Nutztierausstellung des Ministeriums für Ackerbau und Domänen,
Av: Stier und Schaf auf Weide, Rv: Wappen, Eichenzweig, Ähren und
Mai, Text, ss, berieben, Randfehler, Randkerbe,Tönung, Kratzer,
66,6g Ag rau. 1 x Rumänien - Vergoldete Bronzemedaille o.J., (v. C.
Cristescu), Nutztierausstellung des Ministeriums für Ackerbau und
Domänen, ss-vz, berieben, verschmutzt, Kratzer, 75g rau. Anbei 2
Postkarten mit der Abbildung einer Kuh mit näheren Informationen zu
den Umständen der Preisvergabe. Stets im im extrem beschädigtem,
zerfallenen Originaletui

| Romania 2 prize medals for animal breeding, 1st half 20th century -
1 x Romania - Silver premium medal n.y. (by C. Cristescu), livestock
exhibition of the Ministry of Agriculture and Domains, Obv: bull and
sheep on pasture, Rv: coat of arms, oak branch, ears of corn and
May, text, VF, rubbed, edge defects, edge notch, toning, scratches,
66.6g Ag rough. 1 x Romania - Gilt bronze medal n.y., (by C.
Cristescu), livestock exhibition of the Ministry of Agriculture and
Domains, VF-EF, rubbed, soiled, scratches, 75g rough. Enclosed 2
postcards with the image of a cow with more detailed information on
the circumstances of the awarding of the prize. Always in the
extremely damaged, disintegrated original case.

ohne Limit

27 1107080 Altdeutschland/Preussen - Justierte Münzwaage von Johann Caspar
Mittelstenscheid (1764-1819).
Im Deckel Bezeichnung: 'Diefe geächte Waag und Gewicht macht
von Ihro Grofsherzogl. Durchl. im Grofsherzogtum Berg gnädigft
privilegirter und gefchworner JOHANN CASPAR
MITTELSTENSCHEID in der Bergifchen Hauptftadt Lennep, 18(?)'.
Mit Brandstempel 'IUSTIRT' mit drei Kronen. Im Corpus eine
Handwaage mit runden Messingschalen an grünen
Fadenaufhängungen sowie 23 Vertiefungen für Gewichte, eine davon
mit scharniertem Deckel, darin enthalten ein Bildgewicht. Enthalten
Gewichte folgender Goldmünzen: Ducat, Maxd., Pistol, Carlin, Sever,
Franc, Cron-t, LsDor, etc. Altersspuren, Kasten ca. 18,5 x 10,5 x 2
cm.

| Old Germany/Prussia - Adjusted coin scale by Johann Caspar
Mittelstenscheid (1764-1819). Inscribed on the lid: 'Diefe geächte
Waag und Gewicht macht von Ihro Grofsherzogl. Durchl. im
Grofsherzogtum Berg gnädigft privilegirter und gefchworner JOHANN
CASPAR MITTELSTENSCHEID in der Bergifchen Hauptftadt
Lennep, 18(?)'. With brand stamp 'IUSTIRT' with three crowns. In the
corpus a hand scale with round brass bowls on green thread
suspensions as well as 23 recesses for weights, one of them with a
hinged lid, containing a picture weight. Contains weights of the
following gold coins: Ducat, Maxd, Pistol, Carlin, Sever, Franc,
Cron-t, LsDor, etc. Signs of age, box approx. 18.5 x 10.5 x 2 cm.

260,00 €
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28 1107124 Roberto Bellarmino, Sammelband mit 3 Werken, religiöse Schrift
17.Jh. -
Der Sammelband enthält die Werke : "De Arte Bene Moriendi Libri
duo", Köln 1621; "De Septem Verbis a Christo in Cruce Prolatis. Libri
Duo, Toul 1618", "De Gemitu Columbae, sive de bono lacrymarum,
libri tres, Köln 1628". Roberto Bellarmino (1542-1621) war Theologe
und Kardinal. Er wird in der kath. Kirche als Heiliger verehrt.
Buchprovenienz: Domus Lugdunensis Soc. Jesu/ JHS Stempel aus
dem 17.Jh.. Am Buchbeginn Eigentumskennzeichen MJL Froereisen.
Froereisen war ein evangelischer Theologe, der im 17./18.Jh. bei
Straßburg wirkte. Im hist. Pergamenteinband mit Rotschnitt mit
handgeschriebenem Titel auf dem Buchrücken. Mit Alters-und
Gebrauchsspuren, Verfärbungen, handschriftlichen Notizen im Buch,
Fehlstelle an einer Seite, Wasserflecken, Knicke.

| Roberto Bellarmino, anthology with 3 works, religious writing 17th
century - The anthology contains the works: "De Arte Bene Moriendi
Libri duo", Cologne 1621; "De Septem Verbis a Christo in Cruce
Prolatis. Libri Duo, Toul 1618", "De Gemitu Columbae, sive de bono
lacrymarum, libri tres, Cologne 1628". Roberto Bellarmino
(1542-1621) was a theologian and cardinal. He is venerated as a
saint in the Catholic Church. Book provenance: Domus Lugdunensis
Soc. Jesu/ JHS stamp from the 17th century. Ownership mark MJL
Froereisen at the beginning of the book. Froereisen was a Protestant
theologian who worked near Strasbourg in the 17th/18th century. In
hist. parchment binding with red edges and handwritten title on the
spine. With signs of age and usage, discoloration, handwritten notes
in the book, loss on one page, water stains, creases.

260,00 €

29 1107890 Weimarer Republik - Ovale Andenken-Schale aus Silber um 1929
mit geschweiftem und profiliertem Rand, im Spiegel eine
Andenkengravur: 'Das Offizierkorps des 12. Infanterie Regiments -
23.6.1929' wohl unter Oberst Ivo v. Trotha 1.2.29-31.1.1932; Mit
feinen Kratzern, etwas fleckig. Gewicht ca. 0,5 kg, 800er Silber,
ca.25 x 33 cm. WILKENS und Juwelierszeichen SCHICKERLING.

| Weimar Republic - Oval silver commemorative bowl from around
1929 with curved and profiled rim, engraved in the mirror: 'Das
Offizierkorps des 12. Infanterie Regiments - 23.6.1929' probably
under Colonel Ivo v. Trotha 1.2.29-31.1.1932; With fine scratches,
somewhat spotty. Weight approx. 0.5 kg, 800 silver, approx.25 x 33
cm. WILKENS and jeweler's mark SCHICKERLING.

240,00 €
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30 1107949 Historischer Flaschenteller mit 5 Münzen aus Silber, um 1900
eingearbeitet sind 5 Münzen, u.a. Dt. Kaiserreich /Kolonie -
Deutsch-Neuguinea 1 x 2 Neuguinea-Mark 1894-A (J. N706), 1 x 5
Neuguinea-Mark 1894-A (J N707); Deutsch-Ostafrika Wilhelm II. 1/2
Rupie 1891-A (J. N712), Kongo - im Privatbesitz des belgischen
Königs Leopold II. 2 Francs 1887 sowie Brasilien Pedor II.
(1831-1889) 500 Reis 1857. Zwischen den Münzen Blättergravur; auf
Rückseite des Tellers Initinalien A. D., Manufaktur: H. WALTER (aus
Halle), 800er Silber, Profilierter Rand, gedellt und verbogen, Kratzer,
fleckig. Gesamtgewicht: ca. 164,2 g, Dm ca. 13,5 cm

| Historical bottle plate with 5 silver coins. 5 coins are incorporated,
i.a. German Empire / Colony. German New Guinea 1 x 2 New Guinea
Mark 1894-A (J. N706), 1 x 5 New Guinea Mark 1894-A (J N707);
German East Africa Wilhelm II. 1/2 Rupee 1891-A (J. N712), Congo -
privately owned by the Belgian King Leopold II. 2 Francs 1887 and
Brazil Pedor II. (1831-1889) 500 Reis 1857. Engraved leaves
between the coins; initials A. D. on the reverse of the plate,
Manufactory: H. WALTER (from Halle), 800 silver, profiled rim,
dented and bent, scratches, stained. Total weight: approx. 164.2 g,
diameter approx. 13.5 cm.

130,00 €

31 1108894 Dt. Kaiserreich/ WKI - Silbermedaille 1914, von Ziegler/Grünthal,
auf den Kapitänleutnant Otto Weddigen und die Vernichtung der
engl. Panzerkreuzer Aboukir, Hogue und Cressy durch U9, ss-vz,
Tönung, Fingerabdrücke, Kratzer, leicht berieben, Oberfläche
bearbeitet, 18,3g Ag rau , Randpunze "SILBER 990".

| German Empire/ WKI - Silver medal 1914, by Ziegler/Grünthal, to
Captain Lieutenant Otto Weddigen and the destruction of the British
armored cruisers Aboukir, Hogue and Cressy by U9, VF-EF, toning,
fingerprints, scratches, slightly rubbed, surface worked, 18.3g Ag
rough , edge punch "SILBER 990".

ohne Limit

32 1108959 Faksimile "Das Lochner Gebetsbuch von 1451".
Limitierte Ausgabe aus dem Jahr 1989 mit nur 1995 Exemplaren.
Handschrift 70 der Hessischen Landes- und Hochschulbibliothek
Darmstadt. Mit einem Kommentarband von Eberhard König und
Beiträgen von Kurt Hans Straub und Beate Braun-Niehr. Gebetbuch
im burgunderroten Samtkarton. Nahezu keine Alters- und
Gebrauchsspuren. Verleger: Coron-Verlag, Lachen am Zürichsee in
Zusammenarbeit mit Verlag Müller und Schindler, Stuttgart.

| Facsimile "The Lochner Prayer Book of 1451". Limited edition from
1989 with only 1995 copies. Manuscript 70 of the Hessian State and
University Library Darmstadt. With a commentary volume by
Eberhard König and contributions by Kurt Hans Straub and Beate
Braun-Niehr. Prayer book in a burgundy velvet box. Virtually no signs
of age or use. Publisher: The publishing house Coron-Verlag, Lachen
on Lake Zurich in cooperation with the publishers Müller and
Schindler, Stuttgart.

ohne Limit
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33 1109179 Spottmedaille - Kardinal- und Narrenkopf,
späterer Metallguss, "DES BAPST GEBOT IST Wider GOT MDXLIII /
FALSCHE LERE GILT NICHT N`MEHR MDXLIII", gemäss Literatur
könnte das Original dieser Medaille F. Hagenauer in Köln zugeordnet
werden. Anlass: Der (vergebliche) Versuch des Kölner Erzbischoffs
Hermann von Wied (1477-1552) die Reformation in Köln einzuführen.

| Mocking medal - cardinal and jester's head, later metal casting,
"DES BAPST GEBOT IST Wider GOT MDXLIII / FALSCHE LERE
GILT NICHT N`MEHR MDXLIII", according to literature the original of
this medal could be attributed to F. Hagenauer in Cologne. Occasion:
The attempt by the Archbishop of Cologne, Hermann von Wied, to
carry out the Reformation in Cologne.

ohne Limit

34 1109822 Weimarer Republik - Zeppelin Medaille auf die Amerikafahrt 1928
des
Luftschiffes LZ 127, zwei Hände reichend, zwei Luftschiffe treffen
sich über dem Meer, Randschrift "BAYR. HAUPTMÜNZAMTSILBER
900", ss/vz.

| Weimar Republic - Zeppelin medal on the America voyage 1928 of
the airship LZ 127, two hands reaching, two airships meeting over the
sea, edge inscription "BAYR. HAUPTMÜNZAMTSILBER 900", vf/xf.

130,00 €

35 1110951 Russisches Zarenreich - Bronzemedaille 1905,
Für Kämpfer im russisch-japanischen Krieg 1904-05, ss, Kratzer,
Tönung, Korrosion, 14,4g rau.

| Russian Empire - Bronze medal 1905, For fighters in the
Russo-Japanese War 1904-05, VF, scratches, toning, corrosion,
14.4g rough.

ohne Limit

36 1110953 Faksimile "Krönungszeremoniale Kaiser Karls V" -
Handschrift über die Krönung Karls V. ,16.Jh., mit historischen
Miniaturen und Initialien. Faksimile, Einführungsband und Zertifikat in
roter, stoffüberzogener Kassette, Auflage Nr. 144. Belser Verlag
Zürich 1989. Das Original befindet sich heute in der Bibliothek des
Vatikans. Mit Alters- und Gebrauchsspuren.

| Facsimile "Coronation ceremonial of Emperor Charles V" -
Manuscript on the coronation of Charles V, 16th century, with
historical miniatures and initials. Facsimile, introductory volume and
certificate in red, cloth-covered box, edition no. 144. Belser Verlag
Zurich 1989, the original is now in the Vatican Library. With signs of
age and usage.

130,00 €
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37 1110955 Faksimile "Offizium der Madonna" Vat. Lat. 10293 -
Kleinformatige Handschrift eines privaten Andachtsbuches des Adels
zum Gebet und der Mediation vom Anfang des 16. Jhs, mit
geschmückten Bordüren und ganzseitigen Miniaturen. Limitierte
Auflage Nr. 366/2900. Faksimile im Ledereinband samt
Einführungsband in Kassette. Belser Verlag Zürich 1987. Das
Original befindet sich heute in der Bibliothek des Vatikans. Mit Alters-
und Gebrauchsspuren.

| Facsimile "Office of the Madonna" Vat. lat. 10293 - Small-format
manuscript of a private devotional book of the nobility for prayer and
mediation from the beginning of the 16th cent., with decorated
borders and full-page miniatures. Limited edition no. 366/2900,
facsimile in leather binding with introductory volume in cassette.
Belser Verlag Zurich 1987, the original is now in the Vatican Library.
With signs of age and usage.

100,00 €

38 1110957 Faksimile des vatikanischen Stundenbuchs Jean Bordichons
"Offizium der Madonna", Vat. Lat. 3781 -
Handschrift eines privaten Gebetsbuches des Künstlers Jean
Bordichon und seinen Schülern, einem unbekannten Auftraggeber
gewidmet. Zweite Hälfte des 15. Jhs. aus Frankreich, mit
geschmückten Bordüren und ganzseitigen Miniaturen. Faksimile im
Ledereinband mit Einführungsband in Kassette. Belser Verlag Zürich
1984. Das Original befindet sich heute in der Bibliothek des Vatikans.
Mit Alters- und Gebrauchsspuren.

| Facsimile of the Vatican Book of Hours Jean Bordichon's "Office of
the Madonna", Vat. Lat. 3781 - Manuscript of a private prayer book
by the artist Jean Bordichon and his pupils, dedicated to an unknown
patron. Second half of the 15th century from France, with decorated
borders and full-page miniatures. Facsimile in leather binding and
introductory volume in cassette. Belser Verlag Zurich 1984, the
original is now in the Vatican Library. With signs of age and wear.

100,00 €

39 1110959 Faksimile "Das Martyrologium für Kaiser Lothar I." -
Handschrift des 9. Jhs. von Wandalbert von Prüm, entstanden auf
der Insel Reichenau. Es handelt von dem Leben der Heiligen und
dessen Martyrien, dem bäuerlichen Alltag und dem religiösen Leben
im karolingischen Reich. Mit prachtvollen, goldgeschmückten
Miniaturen. Limitierte Auflage Nr. 72/900. Faksimile im Holzeinband
mit Medaillon und Lederverzierungen, mit Einführungsband im
Acrylglasschuber. Belser Verlag Zürich 1997. Das Original befindet
sich heute in der Bibliothek des Vatikans. Mit Alters- und
Gebrauchsspuren.

| Facsimile of "The Martyrology for Emperor Lothar I" - 9th century
manuscript by Wandalbert von Prüm, written on the island of
Reichenau. It deals with the lives of the saints and their martyrdoms,
everyday peasant life and religious life in the Carolingian Empire.
With splendid, gold-decorated miniatures. Limited edition no. 72/900,
facsimile in wooden binding with medallion and leather decorations
and introductory volume in acrylic glass slipcase. Belser Verlag
Zurich 1997, the original is now in the Vatican Library. With signs of
age and usage.

ohne Limit
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40 1110960 Umfassendes Konvolut historischer Dokumente,
Süddeutschland/Ba-Wü, 19./20.Jh. -
dabei extrem viele Postkarten alt und modern sowie beschrieben und
unbeschrieben, auch etwas aus der Zeit 1933-45, Feldpost, einige
Briefmarken, Urlaubsgrüße, Neujahrsgrüße, Festtagsgrüße,
Notariatsurkunden, Briefe, Patente, Sondermarken Dt. Post,
Autogrammkarten, Banknoten, Rechnungen, Fotos, Lotterielose,
Theaterstücke, Rechnungen, Landkarten, Zeugnisse,... Mit Alters-
und Gebrauchsspuren. Erhalt stets unterschiedlich. Wahre
Fundgrube - unbedingt eingehend und mit viel Zeit besichtigen!

|Comprehensive bundle of historical documents, Southern
Germany/Ba-Wü, 19th/20th century - extremely many postcards old
and modern as well as written and unwritten, also something from the
time 1933-45, field post, some stamps, vacation greetings, New
Year's greetings, holiday greetings, notarial deeds, letters, patents,
special stamps Dt. Post, autograph cards, banknotes, bills, photos,
lottery tickets, plays, bills, maps, certificates, ... With signs of age
and usage - condition always different. A real treasure trove - be sure
to view in detail and with plenty of time!

400,00 €

41 1110964 2 Ordner gefüllt mit einer Vielzahl an historischen Dokumenten -
dabei historische Wertpapiere (entwertet), hist. Banknoten, dabei
auch Notgeld, Zeugnisse, Telegramme, Frachtbriefe, Patente,
Preislisten, extrem viele Rechnungen, dabei etliche
Brauereirechnungen, Versicherungen, Buchhaltungsunterlagen, hist.
Bestellungen, Briefe, Geburts-und Taufurkunden, Preislisten,....Mit
Alters- und Gebrauchsspuren. Erhalt stets unterschiedlich. Am
besten eingehend besichtigen!

| 2 folders filled with a great variety of historical documents - including
historical securities (canceled), hist. Banknotes, including emergency
money, certificates, telegrams, bills of lading, patents, price lists,
extremely many invoices, including several brewery invoices,
insurance policies, accounting documents, historical orders, letters,
birth and christening certificates, price lists, . Orders, letters, birth and
christening certificates, price lists, ...., with signs of age and usage -
condition always varying. Best viewed in detail!

200,00 €

42 1110967 2 historische handschriftliche Dokumente, Deutschland 17./18.Jh. -
verfasst in deutsch, dabei z.B. 1 x Dokument aus dem Jahr 1780 von
Carl Albrecht und Ludwig Carl, Fürsten zu Hohenlohe und
Waldenburg, den Hofapotheker betreffend, Mit deutlichen Alters-und
Gebrauchsspuren, Stockflecken, Knicke, Verfärbungen. Unbedingt
besichtigen.

| 2 historical handwritten documents, Germany 17th/18th century -
written in German, including e.g. 1 x document from 1780 by Carl
Albrecht and Ludwig Carl, Princes of Hohenlohe and Waldenburg,
concerning the court apothecary, with clear signs of age and wear,
foxing, creases, discoloration. Be sure to inspect.

ohne Limit
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43 1111069 Faksimile "Die Kupferbibel Matthäus Merians von 1630" -
Großformatige Handschrift des Neuen Testaments mit Kupferstichen
von Matthäus Merian, Frankreich 17. Jh . Mit farbigen Miniaturen und
Text in deutscher Sprache. Faksimile in prächtigem Ledereinband mit
dekorativen Prägungen, Metallbeschlägen und Verschlüssen.
Textband zur Faksimile Edition anbei. Coron Verlag Zürich 1985. Das
Original befindet sich in der Württembergischen Landesbibliothek
Stuttgart. Mit Alters- und Gebrauchsspuren.

| Facsimile "The copperplate Bible by Matthäus Merian from 1630" -
Large-format manuscript of the New Testament with copperplate
engravings by Matthäus Merian from the 17th century from France.
With coloured miniatures and text in German. Facsimile in a splendid
leather binding with decorative embossing, metal fittings and clasps.
Text volume to the facsimile edition enclosed. Coron Verlag Zurich
1985. The original is in the Württemberg State Library in Stuttgart.
With signs of age and wear.

ohne Limit

44 1111074 Faksimile "Die fünf Bücher Mose und das Buch Josua" -
Großformatige Handschrift der Kupferbibel Matthäus Merians von
1630. Mit farbigen, goldverzierten Miniaturen und Text in deutscher
Sprache. Faksimile in prächtigem Ledereinband mit goldenen
Prägungen und Verschlüssen. Textband zur Faksimile Edition anbei.
Coron bei Kindler Verlag Berlin 2004. Das Original befindet sich in
der Universitätsbibliothek Frankfurt am Main. Mit Alters- und
Gebrauchsspuren.

| Facsimile of "The Five Books of Moses and the Book of Joshua" -
large-format manuscript. Large-format manuscript of Matthew
Merian's copperplate Bible from 1630 with coloured and
gold-decorated miniatures and text in German. Facsimile in a
splendid leather binding with gold embossing and clasps. Text
volume for the facsimile edition enclosed. Coron published by Kindler
Verlag Berlin 2004. The original is in the University Library of
Frankfurt am Main. With signs of age and wear.

ohne Limit

45 1111092 Frankfurt am Main - Bronzegußmedaille 1918,
Für besondere Verdienste um die Palmengarten Gesellschaft, Av:
PALMEN GARTEN GES. FRANKFURT A M. /1868 - 1918, Mann und
Frau pflanzen einen Baum, Rv: 8 Zeilen Schrift: FÜR BESONDERE
VERDIENSTE UM DIE PALMENGESELLSCHAFT IN FRANKFURT
A/M. /
R / F, vz, 86,5 g, Im Originaletui mit goldgeprägtem Monogramm "P.
G.".

| Frankfurt am Main - Bronze cast medal 1918, For special services
to the Palmengarten Gesellschaft, Obv: PALMEN GARTEN GES.
FRANKFURT A M. /1868 - 1918, Man and woman planting a tree,
Rv: 8 lines of writing: FOR SPECIAL SERVICES TO THE PALM
SOCIETY IN FRANKFURT A/M. /
R / F, EF, 86.5 g, In original case with gold-stamped monogram "P.
G.".

ohne Limit
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46 1111095 Tschechoslowakei - Silbermedaille 1937, Zum Gedenken an den Tod
von Tomáš Garrigue Masaryk (1850-1937), Av: PRESIDENT
OSVOBODITEL,
sign: O Španiel, Kopf im Profil nach links, auf Lorbeerblättern, Rv: IN
MEMORIAM / MCMXXXVII / XIV / IX, Figur in trauernder Haltung,
eine Öllampe haltend, an den Seiten zwei Myrtenzweige,
Rand/Umlauf: Punzierungen teils verschlagen: "MINCOVNA
KREMNICA" / "987", vz-, Kratzer, Randfehler, Patina, Verfärbungen,
leicht verschmutzt, ca. 54,8 g. Im Originaletui mit Bezeichnung
Mincovna Kremnica.

| Czechoslovakia - Silver medal 1937, In memory of death by Tomáš
Garrigue Masaryk (1850-1937), Av: PRESIDENT OSVOBODITEL,
sign: O Španiel, head in profile to the left, on laurel leaves, Rv: IN
MEMORIAM / MCMXXXVII / XIV / IX, figure in mourning posture,
holding an oil lamp, at the sides two myrtle branches,
border/circumference: Hallmarks: "MINCOVNA KREMNICA" / "987",
EF-, scratches, edge defects, patina, discoloration, slightly soiled,
approx. 54.8 g. In the original case marked Mincovna Kremnica.

ohne Limit

47 1111105 Stadt Ruhla - Silbermedaille 1911, auf die 250-Jahrfeier der
evangelisch-lutherischen Kirche St. Concordia 1661-1911, Lauer,
Nürnberg, Av: Ansicht der Kirche auf einer Anhöhe umgeben von
einem Friedhof, Rv: 6-Zeilen-Schrift im Perlkreis: ZUR
ERINNERUNG AN DAS 250 JÄHR: JUBILÄUM DER KIRCHE ST.
CONCORDIA ZU RUHLA W.A. / 1661 / 1911
HERR ICH HABE / LIEB DIE STÄTTE / DEINES HAUSES / UND
DEN ORT / DA DEINE / EHRE WOHNT, Rand: SILBER 990,
vz-stgl., mattiert gearbeitet, feine Kratzer, leichte Tönung, ca. 14,9 g.

| City of Ruhla - Silver medal 1911, on the 250th anniversary of the
Evangelical Lutheran Church of St. Concordia 1661-1911, Lauer,
Nuremberg, Av: View of the church on a hill surrounded by a
cemetery, Rv: 6-line inscription in a pearl circle, edge: SILVER 990,
matte-finished, fine scratches, slight toning, approx. 14.9 g.

ohne Limit

48 1111108 Stadt Augsburg - Bronzemedaille 1886, auf die Schwäbische
Kreisausstellung
Av: PROTEKTOR LUITPOLD PRINZ-REGENT VON BAYERN, sign:
A BÖRSCH SC., Brustbild des Protektors Luitpold Prinzregent von
Bayern, uniformiert, nach halbrechts, Rv: Nach links sitzend
Stadtgöttin mit Attributen des Fleißes, davor Genius mit Kranz, im
Hintergrund Stadtansicht mit Rathaus, SCHWÄBISCHE
KREISAUSSTELLUNG AUGSBURG 1886, vz., feine Patina, kaum
Berieb des Reliefs, feine Kratzer, Randkerben, minimal verschmutzt,
Tönung, Fingerabdrücke, 122,5g. Im Originaletui.

| City of Augsburg - Bronze medal 1886, for the Swabian District
Exhibition, Av: PROTECTOR LUITPOLD PRINCE REGENT OF
BAVARIA, sign: A BÖRSCH SC., bust of the protector Luitpold
Prince Regent of Bavaria, uniformed, to the half-right, Rv: Seated to
the left city goddess with attributes of diligence, in front genius with
wreath, in the background city view with town hall, SWABIAN CREEK
EXHIBITION AUGSBURG 1886, VF, fine patina, hardly any abrasion
to the relief, fine scratches, notches to the rim, minimally soiled,
toning, fingerprints, 122.5g. In original case.

ohne Limit
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49 1111111 Bayern - Silberne Prämienmedaille o.J. (19/20.Jh.),
"Lohn der Treue und des Fleisses", gestiftet vom landwirtschaftlichen
Verein in Bayern, Av.: DER LANDWIRTHSCHAFTLICHE VEREIN IN
BAYERN, Darstellung eines Pflugs nach links, Rv: rückseitig Inschrift
im gebundenen Eichkranz, Rv.: LOHN DER TREUE UND DES
FLEISSES, monogrammiert: A.B., Rand: "C.POELLATH" /
"SCHROBENH" / "800", ss., Randfehler, leichte Kratzspuren, Berieb,
Verfärbungen, fleckig, Tönung, ca. 51,9 g Ag rau. Originales
lederüberzogenes Etui mit Samt- und Satinauskleidung mit
silberfarbener geprägter Schrift "Der landwirtschaftliche Verein in
Bayern / Dienstboten".

| Bavaria - Silver medal without year (19/20th cent.), "Lohn der Treue
und des FLEISSES", donated by the agricultural association in
Bavaria, Av.: DER LANDWIRTHSCHAFTLICHE VEREIN IN
BAYERN, depiction of a plow to the left, Rv: on the reverse
inscription in a bound calibration wreath, Rv: LOHN DER TREUE
UND DES FLEISSES, monogrammed: A.B., rim: "C.POELLATH" /
"SCHROBENH" / "800", VF, rim defects, slight scratch marks,
rubbing, discoloration, spotty, toning, approx. 51.9 g Ag rough.
Original leather-covered case with velvet and satin lining with
silver-colored embossed inscription "Der landwirtschaftliche Verien in
Bayern / Dienstboten".

ohne Limit

50 1111115 Deutschland/Religion - Taufmedaille o.J. (19.Jh.)
Av: Maria als Herrscherrin mit Jesuskind, MARIA MUTTER DES
ERLÖSERS HIMMELS-KÖNIGIN / BITT FÜR UNS!, Rv:Taufe Jesu
im Jordan, SELIG WER GLAUBT UND GETAUFT IST, ss,
Randkerben, Kratzer, Tönung, berieben, 12g Ag rau.

| Germany/Religion - Baptism medal n.d. (19th century), Obv: Mary
as ruler with baby Jesus, MARY MOTHER OF THE SAVIOUR KING
OF HEAVEN / PRAY FOR US!, Rv: Baptism of Jesus in the Jordan,
BLESSED WHO BELIEVES AND IS BELOVED, VF, edge nicks,
scratches, toning, rubbed, 12g Ag rough.

ohne Limit

51 1111121 Weimarer Republik - Silbermedaille 1930, Auf den 300. Todestag
des Astronomen Johannes Kepler, von Karl Goetz, Av.: JOHANNES
KEPLER, Brustbild Keplers im 3/4 - Profil n. l., mit Spitzenkragen,
Rv: Kranz aus Tierkreiszeichen, fünfzeilige Inschrift über
wolkenumzogenen Globus, Rand: "BAYER. HAUPTMÜNZAMT.
FEINSILBER", vz - stgl., leicht verschmutzt, Tönung, 20g Ag rau. Im
nicht zugehörigen Etui.

| Weimar Republic - Silver medal 1930, On the 300th anniversary of
the death of the astronomer Johannes Kepler, by Karl Goetz, Obv:
JOHANNES KEPLER, On the obverse Kepler's bust in 3/4 profile to
the left, with lace collar, Rv: On the reverse a wreath of zodiac signs,
a five-line inscription above a globe surrounded by clouds, border:
BAYER. HAUPTMÜNZAMT. FINE SILVER, EF - BU, slightly soiled,
toning, 20g Ag rough. In not matching case.

130,00 €
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52 1111124 Frankreich - Versilberte Bronzemedaille o.J., Auf die Wissenschaft,
von Louis-Alexandre Bottée, Av: DUX ET LUX, sign.: Louis Bottée,
Die Personifikation der Wissenschaften sitzt zwischen
wissenschaftlichen Instrumenten, neben ihr Genius mit Schild, Rv: A
LA SCIENCE, sign.: Louis Bottée, Darstellung der Sphinx mit
Spiegel, Gravurfeld frei, Rand: Punzierungen "Füllhorn" / "BRONZE",
vz-stgl., mattiert gearbeitet, Kratzer, Tönung, leicht berieben, ca. 58,3
g.
Bottée, Louis-Alexandre (1852 - 1940), ein französischer Medailleur,
war ab 1871 Student an der École nationale supérieure des
beaux-arts in Paris. Bottée erhielt für seine Arbeiten zahlreiche
Auszeichnungen und wurde 1930 Mitglied der Akademie der
Bildenden Künste in Paris.

| France - Silver-plated bronze medal n.d., On science, by
Louis-Alexandre Bottée, Av: DUX ET LUX, signed: Louis Bottée, The
personification of science sitting between scientific instruments, next
to her genius with shield, Rv: A LA SCIENCE,
signed: Louis Bottée, depiction of the sphinx with mirror, free
engraving field, rim: hallmarks "Füllhorn" / "BRONZE", EF-BU,
scratches, toning, slightly rubbed, approx. 58.3 g.
Bottée, Louis-Alexandre (1852 - 1940), a French medalist, was a
student at the École nationale supérieure des beaux-arts in Paris
from 1871. Bottée received numerous awards for his work and
became a member of the Academy of Fine Arts in Paris in 1930.

ohne Limit

53 1111143 Deutsches Kaiserreich - Versilberte Zinnnedaille 1896/1897, Auf den
100. Geburtstag von Kaiser Wilhelm I.,
von Herrmann Dürrich unter Wilhelm I., geprägt bei Mayer & Wilhelm
Stuttgart, Av: Brustbild Wilhelms I. en face in Uniform mit
Hermelinmantel und einem Reichsadler als Mantelschließe, über der
Schulter beidseitig je ein Lorbeerzweig, Rv: mehrzeilige Inschrift
zwischen strahlendem Stern und gebundenem Eichenlaubkranz, ss,
Kratzer, Randfehler, Randkerben, leichter Berieb des Reliefs, 129,3g
rau. Hermann Dürrich (1864-1929) war ein Stuttgarter Ziseleur und
Medailleur.

| German Empire - Silver-plated pewter medal 1896/1897, On the
100th birthday of Kaiser Wilhelm I., by Herrmann Dürrich under
Wilhelm I, minted by Mayer & Wilhelm Stuttgart, Obv: bust portrait of
Wilhelm I en face in uniform with ermine coat and an imperial eagle
as coat clasp, above the shoulder on both sides a laurel branch, Rv:
multiline inscription between radiant star and bound oak leaf wreath,
VF, scratches, edge defects, edge nicks, slight rubbing of the relief,
129.3g rough. Hermann Dürrich (1864-1929) was a Stuttgart chaser
and medal maker.

ohne Limit
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54 1111147 Österreich-Ungarn - Bronzemedaille 1890, Auf das 50-jährige
Bestehen
des Musikkonservatoriums in Budapest, Av: A NEMZETI ZENEDE 50
ÉVES JUBILEUMÁRA BUDAPEST 1890, Darstellung eines
Schwans, mit dem Kopf nach links gewandt, schwimmend, auf
seinem Rücken diverse Musikinstrumente, Rv: MCCCCXL (1840);
sign.: "Scharff", zwei weibliche Personifikationen (Budapest und
Ungarn) stehen vor einem antikisierenden Gebäude und beobachten
Apollo, der rechts auf einer Bank sitzt und einem Jungen das
Leierspiel zeigt, vz-stgl., feine Patina, geringe Kratzspuren, kleiner
Randfehler, leicht berieben, ca. 110,15 g.
Anton Scharff (1845 - 1903) war ein österreichischer Medailleur. Er
schuff u.a. Bildnisse Ludwig II. von Bayern und erhielt im Jahr 1887
den Auftrag, die offizielle Widmungsmedaille anlässlich des
50-jährigen Regierungsjubiläums der Königin Victoria von England
anzufertigen.

| Austria-Hungary - Bronze medal 1890, To the 50th anniversary of
the Music Conservatory in Budapest, Av: A NEMZETI ZENEDE 50
ÉVES JUBILEUMÁRA BUDAPEST 1890, depiction of a swan, head
turned to the left, swimming, on its back various musical instruments,
Rv: MCCCCXL (1840); signed: "Scharff", two female personifications
(Budapest and Hungary) standing in front of an antique-style building
and watching Apollo, who is sitting on a bench on the right and
showing a boy how to play the lyre, EF-BU, fine patina, minor scratch
marks, small edge defect, slightly rubbed, approx. 110.15 g.
Anton Scharff (1845 - 1903) was an Austrian medal maker. Among
other things, he created portraits of Ludwig II of Bavaria and in 1887
was commissioned to produce the official dedication medal for the
50th anniversary of the reign of Queen Victoria of England.

130,00 €
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55 1111153 Württemberg - Silberne Preismedaille o.J., der gewerblichen
Fortbildungsschulen,
Karl Schwenzer (1843 - 1904), Av: KARL KOENIG VON
WUERTTEMBERG, Kopf König Karl von Württembergs nach rechts,
Rv: Die Rückseite zeigt drei männliche Figuren und ist „DEN
ZÖGLINGEN DER GEWERBE“ gewidmet. In der Mitte steht ein
junger Mann nach rechts gewandt. Seine rechte Hand hält einen
Hammer, in der linken hat er einen Schild mit dem
württembergischen Wappen, der auf einen Amboss gestellt ist.
Rechts von ihm sitzt ein weiterer junger Mann auf einem Stein,
Winkelmaß und Meißel haltend. Der dritte kniet links und zeichnet auf
einer Tafel, ss. - vz., leichte Patina, Randkerben, leichter Berieb des
Reliefs, leicht verschmutzt, Kratzer, ca. 33,1g rau.
Die Medaille der gewerblichen Fortbildungsschulen Württembergs
wurde auf Schulausstellungen als Preis verliehen. Ausgezeichnet
wurden beispielsweise die Fächer Freihandzeichnen, Linearzeichnen
und Modellieren

|Wurtemberg - Silver prize medal from the industrial training schools,
Karl Schwenzer (1843 - 1904), Obv: KARL KOENIG VON
WUERTTEMBERG, head of King Karl von Württemberg to the right,
Rv: The reverse shows three male figures and is dedicated "DEN
ZÖGLINGEN DER GEWERBE". In the center is a young man facing
right. His right hand holds a hammer, in his left he has a shield with
the Wurtemberg coat of arms, which is placed on an anvil. To his
right, another young man is sitting on a stone, holding a square and a
chisel. The third kneels on the left and draws on a tablet, VF - EF.,
slight patina, edge nicks, slight rubbing of the relief, slightly soiled,
scratches, approx. 33.1g rough.
The medal of the Württemberg industrial training schools was
awarded as a prize at school exhibitions. It was awarded, for
example, for the subjects of freehand drawing, linear drawing and
modeling

ohne Limit

56 1036219 DDR - Großes Konvolut mit diversen Auszeichnungen und
Medaillen im Originaletui, darunter Kampfgruppen mit Medaille für 25
Jahre Treue Dienste in den Kampfgruppen der Arbeiterklasse, Für
hervorragende Kampf- und Einsatzbereitschaft usw. Verschiedene
Ausführungen in bronzefarben, silberfarben und goldfarben.
Insgesamt 81 Stück. Erhaltungen tadellos. Leidenschaft eines
Sammlers.

| GDR - large bundle with various decorations and medals, in the
original case, including a medal for 25 years of loyalty in the fighting
groups of the working class, for excellent combat and operational
readiness, etc. Different versions in bronze, silver and gold colored. A
total of 81 pieces. Conditions faultless. Passion of a collector.

380,00 €
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58 1044772 Konvolut Bajonette, 8 Stück,
darunter USA und England, NVA und andere. Erhaltungen
verschieden, keine Abgabe unter 18 Jahren, nur an Selbstabholer,
kein Versand

| Mixed lot of bayonets, 8 pieces, among it USA and England, NVA
and others. Receipts different, no delivery under 18 years, only to
self-collectors, no shipping

150,00 €

59 1036472 2 Feldflaschen, ein Exemplar mit
Filzummantelung und Trageriemen mit Korkverschluss, das andere
aus Blech. Starke Alters- und Gebrauchsspuren

| 2 field bottles, one with a felt cover and a strap with a cork stopper,
the other one of sheet metal. Strong signs of age and usage

ohne Limit

60 1036470 Feuerwehrwesen - Aus einer großen Sammlung
11 dekorative Andenkenteller und 2 -kacheln, vorwiegend aus dem
süddeutschen Raum 1970-er bis 1990-er Jahre, darunter 100 Jahre
Freiw. Feuerwehr Kayh 1986, 20 Jahre Partnerschaft FFW
Renningen 1994, 13. Kreisfeuerwehrtag 1985 FFW Herrenberg, 100
Jahre FFW Flacht 1987, Freiwillige Feuerwehr Böblingen, auch
Brandwehrdienst Aalst 1976. Gute Erhaltungen|

Fire Brigade - From a large collection 11 decorative souvenir plates
and 2 tiles, mainly from southern Germany 1970s to 1990s, including
100 years of Fire Brigade Kayh 1986, 20 years partnership FFW
Renningen 1994, 13th district fire brigade day 1985 FFW Herrenberg,
100 years FFW Flacht 1987, volunteer fire brigade Böblingen, also
fire service Aalst 1976. Good conditions

80,00 €

61 1036234 Feuerwehrwesen - Konvolut lokaler Erinnerungskultur bestehend aus
einem Bleiglasfenster mit Feuerwehrsignet Baden-Württemberg, 2
Andenkenbildern Internationale Feuerwehrwettkämpfe 1995
Herrenberg und Kreisfeuerwehrtag 1982 Bondorf, 4 teils gerahmte
Abzüge im Großformat zweier Feuerwehrmänner und zweier
Feuerwehrmannschaften aus alter Zeit. Dazu ca. 52 cm hohe
Holzfigur Hl. Florian, 20. Jh. Erhaltungen verschieden.

| Fire brigade - mixed lot of local memory culture consisting of lead
glass window with fire brigade signet Baden-Wuerttemberg, 2
souvenir pictures international fire brigade competitions 1995
Herrenberg and district fire brigade day 1982 Bondorf, 4 framed
large-format prints of two firemen and two fire brigade teams from old
times. Also approx. 52 cm high wooden figure St. Florian, 20th
century. Conditions different

80,00 €
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62 1036230 Feuerwehrwesen - 3 Schautafeln mit diversen
Abzeichen Feuerwehr, Rotes Kreuz und anderes. Diese
Zusammenstellung eines ehemaligen Sammlers dokumentiert
Freundschaft, Verbundenheit, Völkerverständigung und
Feuerwehrgeschichte und ist in dieser Zusammenstellung selten zu
finden. Bitte ansehen.

| Fire department - 3 display boards with various badges fire
department, red cross and other. This compilation by a former
collector documents friendship, solidarity, international understanding
and fire service history and is rarely found in this compilation. Please
take a look

140,00 €

64 1031356 Württemberg - 11. Kompagnie Grenadier-Regiment
Königin Olga (1. Württ.) No. 119 als seltenes/r Foto(abzug), hinter
Glas gerahmt. Maße mit Rahmen ca. 50 x 67 cm. Um 1900.
Altersspuren, leichter Knick unten links.

| Württemberg - 11th Company Grenadier Regiment Queen Olga (1st
Württemberg) No. 119 as a rare photo(print), framed behind glass.
Dimensions with frame approx. 50 x 67 cm. Around 1900. Signs of
age, slight crease lower left

50,00 €

66 1111170 Frankreich - Bronzemedaille 1901, Jahresfeier der Gobelin
Manufaktur Paris,
von Alphée Dubois (1831 - 1905), Av: CHARLES LE BRUN / 1619 -
1690, sign. "Alphée Dubois", 3/4- Büste Charles le Bruns mit
Umhang und Perücke nach links, Rv: Darstellung Athenas mit zwei
Eroten. Sie unterweist eine junge Frau in der Kunst der Tapisserie,
TROISIEME CENTENAIRE DES GOBELINS 1601 - 1901 in
Kartusche "DESCLEFS", sign. ALPHÉE DUBOIS D'APRÈS
TRÉMOLIÈRES, Rand: Randpunze "Füllhorn" und "BRONZE", vz.,
mehrere kleine Randfehler, feine Patina, geringe Kratzer, kleine
Randkerben, teils Berieb des Reliefs, ca. 129,9g.
Bei der Vorlage des rückseitigen Reliefs handelt es sich um ein
Gemälde von Pierre-Charles Trémolières (1703 - 1739) im Pariser
Hôtel de Soubise. Der Hofmaler Charles le Brun (1619 - 1690) war u.
a. Direktor der königlichen Gobelin-Manufaktur in Paris.

| France - Bronze medal 1901, anniversary of the Gobelin
Manufactory Paris, by Alphée Dubois (1831 - 1905), Obv: CHARLES
LE BRUN / 1619 - 1690, sign. "Alphée Dubois", 3/4- Bust of Charles
le Brun with cloak and wig to the left, Rv: Depiction of Athena with
two Erotes. She is instructing a young woman in the art of tapestry,
TROISIEME CENTENAIRE DES GOBELINS 1601 - 1901 in
cartouche "DESCLEFS", sign. ALPHÉE DUBOIS D'APRÈS
TRÉMOLIÈRES, edge: edge punch "Füllhorn" and "BRONZE",
several small edge defects, fine patina, minor scratches, small edge
nicks, some rubbing of the relief, approx. 129.9g.

ohne Limit
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67 1036479 DDR - Schuhschachtel mit diversen Orden und Abzeichen,
für Kampf- und Einsatzbereitschaft in Bronze, Silber und Gold, für
Treue Dienste 15 und 25 Jahre, Bestenabzeichen, Schießabzeichen.
Bitte ansehen, Erhaltungen ungebraucht. Mit überwiegend
Original-Etuis.

| GDR - shoe box with various medals and badges, for combat and
operational readiness in bronze, silver and gold, for loyalty services
15 and 25 years, best badge, shooting badge. Please take a look,
receipts unused. With mostly original cases.

150,00 €

68 1111187 Österreich-Ungarn - Bronzemedaille 1896, auf die Enthüllung des
Mozart-Denkmals
in Wien, Av.: WOLFG / AMAD / MOZART 1736 - 1791, signiert A.
SCHARFF, Brustbild Mozarts n. r., Rv: Schwebende, musizierende,
tanzende und Rosen streuenden Putti vor Wolken, ZUR
ENTHÜLLUNG SEINES DENKMALS WIEN 1896, vz., Randkerben,
Randfehler, schöne Patina, stellenweise Berieb des Reliefs, Kratzer,
Fingerabdrücke, ca. 79,5 g. Anton Scharff (1845 - 1903) war ein
österreichischer Medailleur. Er schuff u.a. Bildnisse Ludwig II. von
Bayern und erhielt im Jahr 1887 den Auftrag, die offizielle
Widmungsmedaille anlässlich des 50-jährigen Regierungsjubiläums
der Königin Victoria von England anzufertigen. Schüler von Carl
Radnitzky (1818 - 1901) an der Wiener Akademie.

| Austria-Hungary - Bronze medal 1896, on the unveiling of the
Mozart monument in Vienna, Obv.: WOLFG / AMAD / MOZART 1736
- 1791, signed A. SCHARFF, bust of Mozart to the right, Rv: Floating,
music-making, dancing and rose-scattering putti in front of clouds,
ZUR ENTHÜLLUNG SEINES DENKMALS WIEN 1896, EF, edge
nicks, edge defects, beautiful patina, rubbing of the relief in places,
finger prints, scratch marks approx. 79.5 g. Anton Scharff (1845 -
1903) was an Austrian medal maker. Among other things, he created
portraits of Ludwig II of Bavaria and in 1887 was commissioned to
produce the official dedication medal for the 50th anniversary of the
reign of Queen Victoria of England. Pupil of Carl Radnitzky (1818 -
1901) at the Vienna Academy.

ohne Limit

69 1111192 Österreich - Ungarn - Bronzemedaille 1857, auf den 50-jährigen
Bestand
der Landwirtschaftsgesellschaft in Wien,von Carl Radnitzky (1818 -
1901), Av: Darstellung eines auf einem Pflug sitzenden Mannes, mit
Sense, umgeben von Nutztieren; Rv: Eichenkranz mit 5 kleinen
Wappen und der Widmung, vz., leichte Verschmutzungen,
Randfehler, Randkerbe, leichter Berieb des Reliefs, Korrosion, ca.
125,55 g. Carl Radnitzky (1818 - 1901) war österreichischer
Medailleur. Lehrte an der Wiener Akadamie.

| Austria - Hungary - Bronze medal 1857, on the occasion of the 50th
anniversary of the Agricultural Society in Vienna, by Carl Radnitzky
(1818 - 1901), Obv: depiction of a man sitting on a plow, with scythe,
surrounded by farm animals; Rv: oak wreath with 5 small coats of
arms and the dedication, EF., slight soiling, edge defects, edge
notch, slight rubbing of the relief, corrosion, approx. 125.55 g. Carl
Radnitzky (1818 - 1901) was an Austrian medal maker. Taught at the
Vienna Academy.

ohne Limit
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70 1111196 Frankreich - Silbermedaille der Gartenbaugesellschaft Nordfrankreich
19.Jh.,
- Palast Rameau, Lille, von Jean-Claude Esparon (1823 - 1886), Av.:
VILLE DE LILLE, Gekrönter Schild mit dem Wappen der Stadt Lille,
sign.: J.ESPARON. F, Rv: Kreisförmige Umschriften und Perlkreis,
SOCIETE REGIONALE D'HORTICULTURE DU NORD DE LA
FRANCE-LILLE /PALAIS RAMEAU, Rand: Punzierungen "Füllhorn"
und "ARGENT", ss, Randfehler, Randkerben, Kratzer, Kerben,
Abrieb des Reliefs, Tönung, 86,5g Ag rau. 1878 vermachte Charles
Rameau, der damalige Präsident der Société lilloise d'horticulture,
der Stadt Lille 300.000 Francs unter der Bedingung, dass ein nach
ihm benanntes Gebäude errichtet wird, das für Blumen- und
Obstausstellungen, aber auch für Kunstausstellungen oder
Musikfeste konzipiert wird.
Der Palast wurde am 22. Juni 1879 eingeweiht und war Schauplatz
verschiedener Blumenausstellungen und gärtnerischer
Veranstaltungen. Jean-Claude Esparon (1823 - 1861) war ein
französischer Medailleur.

| France - Silver medal of the Horticultural Society of Northern France
19th cent. - Rameau Palace, Lille, by Jean-Claude Esparon (1823 -
1886), Obv: VILLE DE LILLE, crowned shield with the coat of arms of
the city of Lille, signed: J.ESPARON. F, Rv: circular inscriptions and
pearl circle, SOCIETE REGIONALE D'HORTICULTURE DU NORD
DE LA FRANCE-LILLE /PALAIS RAMEAU, edge: hallmarks
"Füllhorn" and "ARGENT", VF, edge defects, edge nicks, scratches,
nicks, abrasion of the relief, toning, 86.5g Ag rough.
In 1878, Charles Rameau, then president of the Société lilloise
d'horticulture, bequeathed 300,000 francs to the city of Lille on
condition that a building named after him be erected, which would be
designed for flower and fruit exhibitions, but also for art exhibitions or
music festivals. The palace was inaugurated on June 22, 1879 and
was the venue for various flower exhibitions and horticultural events.
Jean-Claude Esparon (1823 - 1861) was a French medallist.

ohne Limit

71 1111280 Sachsen-Altenburg - Herzog Ernst Medaille mit Krone und
Bandschleife an Schleife, 1914.
Broschiert, Zeitgemäße Alters- und Gebrauchsspuren wie Tönung
und Flecken.

| Saxony-Altenburg - Duke Ernst medal with crown and ribbon clasp
on ribbon 1914. Brooched, contemporary signs of age and wear such
as toning and stains.

300,00 €

72 1111347 Königreich Sachsen - Albrechtsorden Komturkreuz 2. Modell,
1876-1918, mit Band
In Silber vergoldet, OEK Nummer: 2196. Zeitgemäße Alters- und
Gebrauchsspuren, Vergoldung stark abgenutzt, Emaille etwas
verdreckt.

| Kingdom of Saxony - Order of Albrecht Commander's Cross 2nd
model, 1876-1918, with ribbon. Gilt silver, OEK number: 2196.
Contemporary signs of age and wear, gilding heavily worn, enamel
somewhat dirty.

700,00 €
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73 1111348 Königreich Sachsen - Albrechtsorden Bruststern zum Komturkreuz 2.
Modell, 1876-1918
In Silber. OEK Nummer: 2197. Alters- und Gebrauchsspuren wie
Tönung.

| Kingdom of Saxony - Order of Albrecht Breast Star to the
Commander's Cross 2nd Model, 1876-1918. In silver. OEK number:
2197. Signs of age and wear such as toning

750,00 €

74 1111352 Fürstentum Reuß - Fürstlich Reußisches Ehrenkreuz 1. Klasse mit
Band, 1869 – 1918
In Gold. OEK Nummer: 1990. Alters- und Gebrauchsspuren,
vorderseitig abgeplatzte weiße Emaille, starke Tönung.

| Principality of Reuss - Princely Reussian Cross of Honor 1st class
with ribbon, 1869 - 1918, in gold. OEK number: 1990. Signs of age
and wear, chipped white enamel on the front, heavy toning.

1.000,00 €

75 1111356 Herzogtum Sachsen-Weimar- Großherzoglich Sächsischer
Hausorden vom Weißen Falken, Ritterkreuz 1. Klasse (1815-1918)
Mit Band, Silber vergoldet. OEK Nummer: 2334. Starke Alters- und
Gebrauchsspuren wie Emaille-Abplatzer, berieben und Tönung.

| Duchy of Saxony-Weimar- Grand Ducal Saxon House Order of the
White Falcon, Knight's Cross 1st Class (1815-1918). With ribbon,
silver-gilt. OEK number: 2334. Heavy signs of age and wear such as
enamel chipping, rubbed and toning.

450,00 €

76 1111732 BARCLAII, JOANNIS (Barclay, John) "Argenis, figuris aeneis
adillustrata,..." von 1693
...suffixo clave, hoc est, nominum propriorum explicatione, atque
indice locupletissimo." Das Hauptwerk Barclays, ein romantischer
Sittenspiegel der damaligen Zeit, besonders des französischen Hofs.
John Barclay, schottischer Dichter und Satiriker (1582 - 1621).
Buchaufbau: Widmung des Autors (9 Seiten) an Ludwig XIII. datiert:
Jul. 1621. Vorwort der Herausgeber: Andreas und Wolfgang Endteri
Nürnberg - Vita Joannis Barclaii (7 Seiten). Argenis (708 Seiten) -
Index (36 Seiten). 4+7+708+36 Seiten mit Frontispiz und 33
Kupfertafeln in Form von Emblemata im Text (frühere Ausgaben
weisen 36 Tafeln auf, hier wäre also eine Unvollständigkeit möglich),
Einband beschädigt, Einband und Seiten fleckig und verfärbt, weitere
Alters- und Gebrauchsspuren. 14 x 8,5 cm.

| BARCLAII, JOANNIS (Barclay, John) "Argenis, figuris aeneis
adillustrata,..." from 1693 ...suffixo clave, hoc est, nominum
propriorum explicatione, atque indice locupletissimo." Barclay's main
work, a romantic reflection of the manners of the time, especially of
the French court. John Barclay, Scottish poet and satirist (1582 -
1621). Book structure: Dedication of the author (9 pages) to Louis XIII
dated: Jul. 1621. preface by the editors: Andreas and Wolfgang
Endteri Nuremberg - Vita Joannis Barclaii (7 pages). Argenis (708
pages) - Index (36 pages). 4+7+708+36 pages with frontispiece and
33 copper plates in the form of emblemata in the text (earlier editions
have 36 plates, so an incompleteness would be possible here),
binding damaged, cover and pages stained and discolored. Further
signs of age and wear. 14 x 8.5 cm.

ohne Limit
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100 1103381 UdSSR/Großbritannien/Drittes Reich - Umfangreiche Sammlung an
Orden und Abzeichen.
Darunter auch einige Stücke mehrfach vorhanden. Beispielsweise: 3
x UdSSR - Gardeabzeichen nach Mai 1942; 3 x UdSSR -
Jubiläumsmedaille für 60 Jahre Streitkräfte; 1 x UdSSR - Orden des
Arbeiterruhms 3. Klasse, ab 1974, mit Hersteller und Trägernummer;
3 x UdSSR - Medaille 70 Jahre Streitkräfte der UdSSR 1918-1988; 3
x UdSSR - Orden des Roten Banners der Arbeit, 1 x Typ 3 Variante
7, 2 x Typ 6 Variante 1 ab 1928; 2 x Großbritannien - Britische
Medaille zur Erinnerung an die Schlachten 1914-1915; 1 x
Vereinigtes Königreich - Kriegsmedaille 1914-1918; 1 x Drittes Reich
- Mitgliedsabzeichen Deutscher Jagdverband als Anstecknadel; 1 x
Drittes Reich - Miniaturauszeichnung/Stoffabzeichen "Brustadler"; 1 x
Drittes Reich - Wehrmacht, original Ärmelband
"Unteroffiziervorschule". Verschiedene Erhaltungen. Noch unzählige
weitere Orden und Abzeichen, weshalb hier unbedingt um eine
Besichtigung vor Gebotsabgabe gebeten wird!

| USSR/UK/Third Reich - Extensive collection of medals and badges.
Among them also some pieces multiple available. For example: 3 x
USSR - Guard Badge after May 1942; 3 x USSR - Jubilee Medal for
60 Years of Armed Forces; 1 x USSR - Order of the Workers' Rest 3.
Class, from 1974, with maker and wearer number; 3 x USSR - Medal
70 Years of Armed Forces of the USSR 1918-1988; 3 x USSR -
Order of the Red Banner of Labor, 1 x Type 3 Variant 7, 2 x Type 6
Variant 1 from 1928; 2 x United Kingdom - British Medal
commemorating the battles 1914-1915; 1 x United Kingdom - War
Medal 1914-1918; 1 x Third Reich - German Hunting Association
membership badge as a pin; 1 x Third Reich - Miniature award/cloth
badge "Brustadler"; 1 x Third Reich - armed forces, original sleeve
ribbon "Unteroffiziervorschule". Various conditions. Still countless
other orders and badges, which is why we ask for a viewing before
bidding!

750,00 €
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101 1103405 Gemischter Sammlernachlass von Orden, Abzeichen und Medaillen
aus deutscher Geschichte sowie etwas Ausland.
Darunter bspw.: 1 x Preussen - Brosche/Erinnerungszeichen für
Verdienste um das Feuerlöschwesen ca. 1925; 1 x Taschenkette mit
Miniaturmedaillen wie bspw. Kriegsdenkmünze für die Schlacht bei
Königgrätz 3. Juli 1866 sowie diverse Denkmünzen in Miniatur
diverser Korps und Armeen; 1 x Dt. Kaiserreich - Kriegerverein -
Kreuz für 40 Jahre Treue im Verein an Damenschleife; 1 x Drittes
Reich - VDA Volksbund für das Deutschtum im Ausland, 29 versch.
Städtewappen am Tuch; 1 x Drittes Reich - Paar an Schulterklappen
der Deutschen Wehrmacht 1935-1945 des Oberst (Grenadiere). 1 x
mit und 1 x ohne Regimentsnummern (817?); 1 x Drittes Reich -
Ehrenkreuz der Deutschen Mutter in Gold, 1. Stufe 2. Form, 16.
Dezember 1938 mit Band im Originaletui Hersteller R. Hauschild
Pforzheim; 1 x DDR - Deutsches Rotes Kreuz, Verdienstabzeichen in
Bronze, mit Miniaturausführung im Originaletui; 1 x UdSSR -
Ruhmesorden 3. Klasse nach 1943; Und einiges mehr. Diverse
Alters- und Gebrauchsspuren. Des Weiteren eine kleine Goldmünze:
1 x Preussen - 5 Mark 1877, s-ss, tiefe Kerben, 1.7 g Au fein. Und
etwas Kleinmünzen alle Welt. Bitte besichtigen!

| Mixed collector's estate of orders, badges and medals from German
history and some foreign countries. Among them for example: 1 x
Prussia - brooch / commemorative badge for services to firefighting
ca. 1925; 1 x pocket chain with miniature medals such as war
memorial coin for the Battle of Königgrätz July 3, 1866 as well as
various memorial coins in miniature of various corps and armies; 1 x
German Empire - Kriegerverein - cross for 40 years of loyalty in the
club on ladies bow; 1 x Third Reich - VDA 'Volksbund für das
Deutschtum im Ausland', 29 versch. City coat of arms on cloth; 1 x
Third Reich - pair on epaulettes of the German Wehrmacht
1935-1945 of the colonel (grenadiers). 1 x with and 1 x without
regimental numbers (817?); 1 x Third Reich - Cross of Honor of the
German Mother in gold, 1st level 2nd form, December 16, 1938 with
ribbon in original case manufacturer R. Hauschild Pforzheim; 1 x
GDR - German Red Cross, merit badge in bronze, with miniature
version in original case; 1 x USSR - Order of Glory 3rd class after
1943; And some more. Various signs of age and use. Furthermore a
small gold coin: 1 x Preussen - 5 Mark 1877, F-VF, deep notches, 1.7
g Au fine. And some coins from all over the world. Please visit!

300,00 €

102 1107814 Drittes Reich – Zinkmedaille zum Reichsparteitag 1939.
Auszeichnung zum dritten Platz innerhalb der NS Kampfspiele 1939.
Durchmesser ca. 9.5 cm, Gewicht ca. 211.77 g. Zeitgemäße
Altersspuren, im Originaletui.

| Third Reich - Zinc medal for the Reichsparteitag 1939. Award for the
third place within the NS combat games 1939. Diameter approx. 9.5
cm, weight approx. 211.77 g. Contemporary signs of age, in original
case.

130,00 €
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103 1107833 Drittes Reich – Bronzeplakette geschwärzt mit Kopf von A. H. in
Reliefdarstellung nach links.
Monogramm HM, Umschrift DIE VORAUSSETZUNG ZUR TAT IST
DER WILLE UND DER MUT ZUR WAHRHAFTIGKEIT. Rückseite:
unten ERSTE, VOM FÜHRER UND DER REICHSLEITUNG FÜR
SEHR GUT BEFUNDENE, NACH NATURSTUDIEN GEARBEITETE
PLAKETTE. Weitere Signatur: F. VOGEL und W – BARMEN. Mit
Aufhänger. Ca. 14 x 9,5 x 0,5 cm, Gewicht ca. 314.52 g. Zeitgemäße
Altersspuren, im Originaletui. Anbei frankierte und gestempelte
Postkarte zum ‚Geburtstag des Führers‘.

| Third Reich - Bronze plaque blackened with head of A. H. in relief to
the left. Monogram HM, inscription THE PREREQUISITE FOR
ACTION IS THE WILL AND THE COURAGE TO BE TRUTHFUL.
Reverse: below FIRST PLAKET RECOGNIZED BY THE LEADER
AND THE REICHSLEITUNG AS VERY GOOD, MADE ACCORDING
TO NATURAL STUDIES. Further signature: F. VOGEL and W -
BARMEN. With hanger. Approx. 14 x 9.5 x 0.5 cm, weight approx.
314.52 g. Contemporary traces of age, in original case. Enclosed
franked and stamped postcard for the 'Birthday of the Leader'.

130,00 €

104 1107836 Drittes Reich – Kleines Konvolut an Auszeichnungen in Box.
Darunter: 1 x Kriegsverdienstmedaille 1940-1945; 1 x
U-Boots-Kriegsabzeichen vergoldet; 1 x Jagdschutzabzeichen des
Reichsbunds Deutsche Jägerschaft, Aluminium mit
Silberbeschichtung, Deutscher Patentstempel GES.GESCH. Je
zeitgemäße Altersspuren.

| Third Reich - Small collection of awards in box. Including: 1 x War
Merit Medal 1940-1945; 1 x U-Boats War Badge gold-plated; 1 x
Hunting Protection Badge of the Reichsbund Deutsche Jägerschaft,
aluminum with silver coating, German patent stamp GES.GESCH.
Each with contemporary signs of age.

130,00 €

105 1110952 5-teiliges Konvolut Auszeichnungen und Medaillen, Deutschland
2.H.19.Jh./1.H.20.Jh. -
1 x Württemberg Charlottenkreuz und 1 x Württemberg - Silberne
Militärverdienstmedaille 1892; 1 x Deutschland 1933-45 -
Treuedienst-Ehrenzeichen 2. Stufe für 25 Jahre 1938 sowie 1 x
Deutsches Kaiserreich - Bronzemedaille 1913, Auf das 100-jährige
Jubiläum der Völkerschlacht bei Leipzig 1813 sowie 1 x Preussen -
Bronzemedaille 1888, Auf den Tod Friedrichs III. Erhalt stets
unterschiedlich.

| 5-piece collection of awards and medals, Germany 2nd half 19th
century / 1st half 20th century - 1 x Wurttemberg Charlottenkreuz and
1 x Württemberg - Silver Military Service Medal 1892; 1 x Germany
1933-45 - Loyalty Service Medal 2nd Class for 25 years 1938 and 1 x
German Empire - Bronze Medal 1913, On the 100th anniversary of
the Battle of Leipzig 1813 as well as 1 x Prussia - Bronze Medal
1888, On the death of Frederick III. Condition always differently.

130,00 €
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106 1111144 Deutschland 1933-45 - Silbermedaille 1933, auf den 50. Todestag
von Richard Wagner (1813-1883), von Friedrich Wilhelm Hörnlein
(1873-1945), Av: RICHARD WAGNER, sign: FH, Brustbild im Profil
nach links, darunter Stern, Rv: Lorbeerzweig zwischen 4
Zeilen-Schrift: 50. TODESTAG / 13.2.1933, Rand: SÄCHS. MÜNZE
999 f, vz+, mattiert gearbeitet, feine Kratzer, feine Patina,
Verfärbungen, ca. 18,6 g. Auflagenhöhe: 316 Exemplare.

| Germany 1933-45 - Silver medal 1933, on the 50th anniversary of
his death of Richard Wagner (1813-1883), by Friedrich Wilhelm
Hörnlein (1873-1945), Obv: RICHARD WAGNER, sign: FH, bust in
profile to the left, star below, Rv: laurel branch between 4 lines
inscription: 50. TODESTAG / 13.2.1933, edge: SÄCHS. COIN 999 f,
EF+, matted, fine scratches, fine patina, discolorations, approx. 18.6
g. Mintage: 316 copies.

ohne Limit

107 1111182 Deutschland 1933-45 - Silbermedaille, Olympische Spiele in Berlin
1936,
von Roth, Karl (1900-1967), Av: ZUR EHRE DES VATERLANDES /
ZUM RUHME DES SPORTS, weibliche Allegorie des Sieges mit
Olivenzweig und Kranz, Rv: Olympische Glocke, OLYMPISCHE
SPIELE BERLIN MCMXXXVI /[…] FÜR DIE JUGEND […], Rand:
BAYER. HAUPTMÜNZAMT FEINSILBER, vz-stgl., mattiert
gearbeitet, feine Kratzer, minimal fleckig, Randfehler, 20g rau. Im
goldgeprägten Originaletui mit violetter Samtverkleidung.

| Germany 1933-45 - Silver medal, Olympic Games in Berlin 1936,
von Roth, Karl (1900-1967), Av: ZUR EHRE DES VATERLANDES /
ZUM RUHME DES SPORTS, female allegory of victory with olive
branch and wreath, Rv: Olympische Glocke, OLYMPISCHE SPIELE
BERLIN MCMXXXVI /[...] FÜR DIE JUGEND [...], Rand: BAYER.
HAUPTMÜNZAMT FEINSILBER, EF-BU, matte finish, fine
scratches, minimally spotted, edge defects, 20g rough. In the original
gold-stamped case with purple velvet lining.

ohne Limit
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108 1111276 Drittes Reich - Spannender Nachlass diverser Orden und
Ehrenzeichen mit Ordensspange.
Darunter: Ordensspange mit folgenden Auszeichnungen: Deutsches
Kaiserreich - Eisernes Kreuz 2. Klasse 1914; Preussen -
Verdienstkreuz Kriegshilfsdienst 1916; Sachsen-Altenburg -
Herzog-Ernst-Medaille mit Bandschleife 1914; Drittes Reich -
Ehrenkreuz für Kriegsteilnehmer 1914/1918; Drittes Reich -
Treudienstehrenzeichen 2. Stufe für 25 Jahre, Zugehörig zu der
Ordensspange ebenfalls eine Miniatur- Brustnadel mit allen
Auszeichnungen sowie eine Bandspange derselbigen Ordensspange.
Des Weiteren: 1 x Schutzwall-Ehrenzeichen mit Band an Nadel
befestigt; 1 x Reichssportabzeichen in Bronze mit Miniatur, Hersteller
Wernstein, Jena; 2 x Drittes Reich - Eisernes Kreuz 2. Klasse 1939,
davon 1 x eine Museumsanfertigung ohne Hakenkreuz mit
Eichenlaub; 1 x Kriegsverdienstkreuz 1. Klasse mit Schwertern 1939,
ohne Hersteller; 1 x Kriegsverdienstkreuz 2. Klasse 1939; 1 x
Deutsches Kaiserreich - Eisernes Kreuz 2. Klasse 1914, Band lose
anbei; 1 x Drittes Reich - Ärmelabzeichen für Gebirgsjäger:
Mannschaften, späte maschinengestickte Ausführung, guter Zustand;
1 x Erkennungsmarke 10/Stab. Inf. Ers. Rgt. 14. Und weiteres wie
eine Sammlung diverser Bänder. Erhaltungen verschieden, mit
Alters- und Gebrauchsspuren.

| Third Reich - Exciting estate of various orders and decorations with
medal clasp. Including: Order clasp with the following awards:
German Empire - Iron Cross 2nd Class 1914; Prussia - Cross of
Merit War Relief Service 1916; Saxony-Altenburg - Duke Ernest
Medal with ribbon loop 1914; Third Reich - Cross of Honor for War
Participants 1914/1918; Third Reich - Loyalty Service Medal 2nd
Class for 25 years, Also belonging to the medal clasp a miniature
breast pin with all awards and a ribbon clasp of the same medal
clasp. Furthermore: 1 x Schutzwall badge of honor with ribbon
attached to pin; 1 x Reich sports badge in bronze with miniature,
manufacturer Wernstein, Jena; 2 x Third Reich - Iron Cross 2nd class
1939, 1 x a museum replica without swastika with oak leaves; 1 x
War Merit Cross 1st class with swords 1939, without swastika and
oak leaves. Class with Swords 1939, without maker; 1 x War Merit
Cross 2nd Class 1939; 1 x German Empire - Iron Cross 2nd Class
1914, ribbon loosely attached; 1 x Third Reich - Sleeve Badge for
Mountain Infantry: Crews, late machine embroidered version, good
condition; 1 x Recognition Badge 10/Stab. Inf. Ers. Rgt. 14; and
further like a collection of various ribbons. Condition varies, with signs
of age and wear.

550,00 €
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109 1111574 Drittes Reich - umfangreiches Konvolut aus dem Erbnachlass des
Obergefreiten Erwin Ensslin.
Darunter: 1 x Album "Meine Dienstzeit" mit diversen militärischen
Fotografien aus dem Alltag, Örtlichkeiten und formelle Fotografien; 1
x Album mit weiteren Fotografien zu Städteansichten und
Örtlichkeiten während der Ostseefahrt von 1938, darunter Danzig,
Berlin, Rügen, Lübeck, Hamburg. Weiterhin ungezählte Sammlung
an Fotografien, Drucken, Postkarten und Sammelbilder aus dem
Dritten Reich bis nach dem Zweiten Weltkrieg. Sowie 1 x
Interims-Mitgliedskarte Nr. 620 des Verbands der
Körperbeschädigten, Arbeitsinvaliden und Hinterbliebenen - Abteilung
blinder Versehrter von 1946 und 1 x
Schwerkriegsbeschädigtenausweis I im Auftrage des
Landeswohlfahrtsverband Württemberg-Hohenzollern von 1966.
Weiterhin auch Dokumente, darunter Auszeichnungsurkunden jedoch
ohne dazugehörigem Orden oder Ehrenzeichen. In einer Holzkiste
folgende Auszeichnungen: 1 x Ordensspange mit: 1 x Eisernes Kreuz
2. Klasse 1914; 1 x Württemberg - Silberne Militärverdienstmedaille
1892; 1 x Ehrenkreuz für Frontkämpfer mit Schwertern (1914-18).
Dazu Bandspange und diverse Feldschnallen und 1 x Deutsches
Kaiserreich - Verwundetenabzeichen, Goldstufe, durchbrochen, an
Nadel, Metall vergoldet. Erhaltungen verschieden, Besichtigung wird
empfohlen.

| Third Reich - extensive bundle from the estate of lance corporal
Erwin Ensslin. Including: 1 x album " My period of service" with
various military photographs from everyday life, locations and formal
photographs; 1 x album with further photographs of city views and
locations during the Baltic Sea voyage of 1938, including Danzig,
Berlin, Ruegen, Luebeck, Hamburg. Also an uncounted collection of
photographs, prints, postcards and collector's pictures from the Third
Reich until after the Second World War. As well as 1 x interim
membership card no. 620 of the Association of Physically Disabled,
Work Invalids and Survivors - Department of Blind Invalids from 1946
and 1 x severe war invalid ID card I on behalf of the
Wuerttemberg-Hohenzollern State Welfare Association from 1966.
Also documents, including award certificates but without associated
medals or decorations. In a wooden box the following awards: 1 x
medal clasp with: 1 x Iron Cross 2nd Class 1914; 1 x Wuerttemberg -
Silver Military Merit Medal 1892; 1 x Cross of Honor for Frontline
Combatants with Swords (1914-18), plus ribbon clasp and various
field buckles and 1 x German Empire - Wounded Badge, gold level,
openwork, on pin, metal gilded. Condition varies, inspection is
recommended.

260,00 €
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110 1036223 4 Sortimentboxen mit Potpourri:
Abzeichen, Knöpfe, Textilaufnäher etc. Deutschland 1933-1945 und
DDR, dazu auch Ausland. Verschiedene Schwerpunkte bei Polizei,
Feuerwehr, Militär. In dieser Zusammensetzung selten angebotener
Schatz eines ehemaligen Sammlers und Kenners auf diesem Gebiet.
Unbedingt ansehen, Erhaltungen verschieden

| 4 assortment boxes with potpourri: badges, buttons, textile patches
etc. Third Reich 1933-1945 and GDR, also abroad. Different focuses
in the police, fire brigade, military. A treasure rarely offered in this
composition by a former collector and connoisseur in this field.
Definitely look, conditions different

240,00 €

111 1031353 Uniformen - Sammlung Knöpfe aus Militär,
Marine, Feuerwehr, Postwesen usw. Deutsche Staaten bis
Deutsches Reich 1933-1945 als auch etwas Ausland. Teils selten zu
habende alte Knöpfe, wenige moderne darunter. Insgesamt ca. 160
Stück. Bitte unbedingt ansehen! Erhaltungen verschieden

| Uniforms - collection of buttons from the military, navy, fire brigade,
postal services, etc. German states to the Third Reich 1933-1945 as
well as some foreign countries. Old buttons, some of which are rarely
available, a few modern ones among them. A total of approx. 160
pieces. Please take a look! Conditions different

380,00 €

700 1111155 Deutsches Reich - Ca. 250, überwiegend stark gebrauchte Noten,
meist aus der Zeit der Inflation bis 1923, ergänzt wird die Partie durch
einige moderne Scheine.

| German Reich - Approx. 250, mostly heavily used bills, mostly from
the period of inflation until 1923, the lot is supplemented by some
modern notes.

ohne Limit

2000 1108986 Investmentlot /SILBER - 10 x Unzen und 5 x Silbermünzen 'Alle Welt'
2013
aus der Reihe 'The 15 Silver Collection' enthält u.a. 1 x Australien - 1
oz Kookaburra sowie 1 oz Kangaroo, 1 x Österreich - 1 oz
Philharmoniker; 1 x GB - 1 oz Britannia; 1 x Kanada - 1 oz Maple
Leaf; 1 x USA - 1 oz American Silver Eagle; 1 x Mexiko - 1 oz
Libertad; 1 x Ruanda - 1 oz African Ounce 50 RWF, 1 x China - 1 oz
Panda 10 Yuan; Ukraine - 1 oz Erzengel Michael sowie weitere 5 x
Silbermünze.

| Investment lot /SILVER - 10 x ounces and 5 x silver coins 'All World'
2013 from the series 'The 15 Silver Collection' contains among others
1 x Australia - 1 oz Kookaburra and 1 oz Kangaroo, 1 x Austria - 1 oz
Philharmonic; 1 x UK - 1 oz Britannia; 1 x Canada - 1 oz Maple Leaf;
1 x USA - 1 oz American Silver Eagle; 1 x Mexico - 1 oz Libertad; 1 x
Rwanda - 1 oz African Ounce 50 RWF, 1 x China - 1 oz Panda 10
Yuan; Ukraine - 1 oz Archangel Michael and a further 5 x silver coins.

320,00 €
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2001 1109321 Schweiz/GOLD - 20 Franken 1936/B
Vreneli, ss mit Kratzern, ca. 5,8g Gold fein, steuerbefreit nach § 25c
UStG.

| Switzerland/GOLD - 20 francs 1936/B, Vreneli, VF with scratches,
approx. 5.8g fine gold, tax-exempt according to § 25c UStG.

480,00 €

2002 1109324 Preussen/GOLD - 20 Mark 1910/A
Wilhelm II., ca. 7,1g Gold fein, ss mit Kratzern,Verschmutzungen und
Flecken.

| Prussia/GOLD - 20 Mark 1910/A, Wilhelm II, approx. 7,1g gold fine,
VF with scratches, soiling and stains.

480,00 €

2003 1109337 Kleine Sammlung mit GOLD
Minigoldmünzen aus aller Welt, überwiegend die Jahrgänge 2005
und 2006, zusammen ca. 12,7g Gold fein, PP, gekapselt.

| Small collection with GOLD, mini gold coins from all over the world,
mainly 2005 and 2006, together approx. 12.7g fine gold, PF,
encapsulated.

750,00 €

2004 1109530 4 x Österreich/Gold - 1 Dukat 1915/NP, Franz-Joseph,
vz-stgl, Kratzer, Oxidationsflecken, je 3,44g Gold fein. Insg. 13,76g
Gold fein. Steuerbefreit nach §25c UStG.

| 4 x Austria/Gold - 1 Ducat 1915/NP, Franz-Joseph, EF-BU,
scratches, oxidation marks, 3.44g fine gold each. In total 13,76g gold
fine. Tax exempt according to §25c UStG.

800,00 €

2005 1109571 Großbritannien /SILBER-INVESTMENT - 'The Queens Beasts' 11 x 2
oz, Jg. 2016-2021
Elisabeth II. à 5 Pounds, jeweils prägefrisch, teils mit Tönung, meist
gekapselt. Insgesamt Feinsilber ca. 684 g.

| Great Britain /SILVER INVESTMENT - 'The Queens Beasts' 11 x 2
oz, year 2016-2021, Elizabeth II 5 Pounds, each mint condition,
some with toning, mostly encapsulated. Total fine silver approx. 684
g.

600,00 €

2006 1109616 2 x Kanada/Gold - 100 Dollars 1978, Wildgänse,
vz, Kratzer, Fingerabdrücke fleckig, punktuelle Oxidationsflecken, je
1/2 oz Gold fein, stets in Originalverpackung, mit Zertifikat.
Steuerbefreit nach §25c UStG.

| 2 x Canada/Gold - 100 Dollars 1978, Wild Geese, EF, scratches,
fingerprints spotty, localized oxidation spots, each 1/2 oz gold fine,
always in original packaging, with certificate. Tax exempt according
to §25c UStG.

1.700,00 €

2007 1109628 3 x UdSSR - 10 Rubel 1979, Tscherwonetz,
vz und besser, Tönung, je 7,74g Gold fein. Steuerbefreit nach §25c
UStG.

| 3 x USSR - 10 roubles 1979, Chervonets, EF and better, toning,
7.74g fine gold each. Tax exempt according to §25c UStG.

1.400,00 €
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2008 1109793 Freie und Hansestadt Hamburg/GOLD - 20 Mark 1913 J
ss-vz, Randkerben, fleckig, Kratzer. 7.1 g Gold fein. Steuerbefreit
nach §25c UStG.

| Free and Hanseatic City of Hamburg/GOLD - 20 Mark 1913 J,
VF-EF, edge notches, stained, scratches. 7.1 g gold fine. Tax exempt
according to §25c UStG.

450,00 €

2009 1109795 Preussen/GOLD - 20 Mark Wilhelm I. 1886 A
vz-, Kratzer, mattierende Tönung. 7.1 g Gold fein. Steuerbefreit nach
§25c UStG.

| Prussia/GOLD - 20 Mark Wilhelm I. 1886 A, XF-, scratches, dulling
toning. 7.1 g gold fine. Tax exempt according to §25c UStG.

450,00 €

2010 1109933 Australien /15 x 1/2 Unze Silbermünzen PP 'Australian Sea Life - The
Reef'
Elisabeth II. 50 Cents, Jg. 2009/2010, jeweils gekapelt, in
Original-Schatulle und Verpackung mit Zertifikat, von Perth Mint.
Insgesamt Feinsilber ca. 233 g.

| Australia /15 x 1/2 oz silver coins PP 'Australian Sea Life - The Reef'
Elizabeth II. 50 Cents, year 2009/2010, each encapsulated, in original
box and packaging with certificate, by Perth Mint. Total fine silver
approx. 233 g.

280,00 €

2011 1109937 Kleines gemischtes Lot mit 13 x Silberunzen
meist stgl, je in Kapsel, u.a. USA - 4 x 1 oz American Silver Eagle
2011 mit Farbapplikation, China - 4 x 1 oz Panda, davon 2 x 2008 / 1
x 2010 / 1 x 2011; sowie Weiteres. Insgesamt Feinsilber ca. 404 g.

| Small mixed lot with 13 x silver ounces mostly bullion, each in
capsule, e.g. USA - 4 x 1 oz American Silver Eagle 2011 with color
application, China - 4 x 1 oz Panda, thereof 2 x 2008 / 1 x 2010 / 1 x
2011; as well as others. Total fine silver approx. 404 g.

340,00 €

2012 1110170 BRD/GOLD - 20 Euro GOLD fein, Heimische Vögel - Komplettsatz
2016-2021
davon Nachtigall 2016-G, Pirol 2017-F, Uhu 2018-A, Wanderfalke
2019-D, Weißstorch 2020-J, Schwarzspecht 2021-D, je stgl., jeweils
gekapselt, à 3,89 g (1/8 Unze) mit Zertifikaten, im original Acrylblock
und Schuber. Steuerbefreit nach §25c UStG.

| FRG/GOLD - 20 Euro GOLD fine, Native birds - complete set
2016-2021 of which nightingale 2016-G, oriole 2017-F, eagle owl
2018-A, peregrine falcon 2019-D, white stork 2020-J, black
woodpecker 2021-D, each individually encapsulated, each 3.89 g (1/8
oz) with certificates, in original acrylic case and slipcase. Tax exempt
according to §25c UStG.

1.500,00 €
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2013 1110173 Österreich-Ungarn / GOLDLot - Franz Josef I. mit insg. ca. 24 g
Feingold
in Form von 2 x 4 Florin 1892/NP, je vz+, 1 x 20 Kronen 1892, ss-vz
mit Tönung, wz. Randkerbe; 1 x 20 Kronen 1894, vz -, wz Kratzer;
Ungarn 1 x 20 Kronen 1896 K-B, ss-vz, wz. Kratzer. Steuerbefreit
nach § 25c UStG.

| Austria-Hungary / GOLDLot - Franz Josef I. with a total of approx.
24 g fine gold in the form of 2 x 4 Florin 1892/NP each XF+, 1 x 20
Kronen 1892 VF-XF with toning, tiny edge notch; 1 x 20 Kronen 1894
XF -, tiny scratch; Hungary 1 x 20 Kronen 1896 K-B, VF-XF, tiny
scratch. Tax exempt according to § 25c UStG.

1.400,00 €

2014 1110191 BRD / SILBER - 15 x 10 DM Lortzing 2001,
ca. 202 Gramm fein.

| BRD / SILVER - 15 x 10 DM Lortzing 2001, approx. 202 gram fine.

100,00 €

2016 1110311 Österreich /GOLD-Lot - Franz Josef I. 4 x Münzen mit insg. ca. 12,4
g Feingold
in Form von 1 x 4 Florin 1892/NP, 2 x 10 Kronen 1912/NP und 1 x 1
Dukat 1915/NP, Erhaltungsgrad vz - fast stgl. Steuerbefreit nach §
25c UStG.

| Austria /GOLD lot - Franz Josef I. 4 x coins with a total of approx.
12.4 g fine gold in the form of 1 x 4 florin 1892/restrike, 2 x 10 crowns
1912/restrike and 1 x 1 ducat 1915/restrike, grade of condition XF -
near FDC - tax exempt according to § 25c UStG.

750,00 €

2017 1110313 Dt. Kaiserreich /GOLD - Sachsen, Albert (1873-1902) 10 Mark
1881-E
ss-vz, minimalst verschmutzt, ca. 3,5 g Feingold. Steuerbefreit nach
§ 25c UStG.

| German Empire /GOLD - Saxony, Albert (1873-1902) 10 Mark
1881-E, VF-XF, minimally soiled, approx. 3.5 g fine gold. Tax exempt
according to § 25c UStG.

220,00 €

2018 1110354 Dt. Kaiserreich /GOLD-Lot - 5 x 20 Mark Preußen mit insg. ca. 35,75
g Feingold
davon Wilhelm I. 1 x 20 Mark 1872-A, vz+, 1 x 20 Mark 1883-A,
ss-vz, wz. Kratzer. Wilhelm II. 3 x 20 Mark 1899-A / 1904-A / 1913-A,
Erhaltungsstufen ss-vz. Bitte das Los besichtigen. Steuerbefreit nach
§ 25c UStG.

| German Empire /GOLD lot - 5 x 20 Mark Prussia with a total of
approx. 35.75 g fine gold of which Wilhelm I. 1 x 20 Mark 1872-A,
XF+, 1 x 20 Mark 1883-A, VF-XF, tiny scratches. Wilhelm II. 3 x 20
Marks 1899-A / 1904-A / 1913-A, condition VF-XF. Please inspect the
lot. Tax-exempt according to § 25c UStG.

2.100,00 €
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2019 1110356 Österreich /GOLD-Lot - Franz Josef I. mit 6 x Münzen mit insg. ca.
35,4 g Feingold
in Form von 1 x 1 Dukat 1915/NP, vz -, Rf. / 1 x 4 Dukaten 1915/NP,
vz -, wz. Kratzer, Oxidationsfleck, 2 x 10 Kronen 1912/NP, vz+, 1 x 20
Kronen 1897, vz+, 1 x 20 Kronen 1915/NP, vz+. Steuerbefreit nach §
25c UStG.

| Austria /GOLD lot - Franz Josef I. with 6 x coins with a total of
approx. 35.4 g fine gold in the form of 1 x 1 ducat 1915/restrike, XF -,
edge error / 1 x 4 ducats 1915/restrike, XF -, tiny scratches, oxidation
stain, 2 x 10 crowns 1912/restrike, XF+, 1 x 20 crowns 1897, XF+, 1 x
20 crowns 1915/restrike, XF+. Tax exempt according to § 25c UStG.

2.000,00 €

2020 1110358 USA /GOLD - American Eagle 50$ und 5$ - 1 Unze & 1/10 Unze
jeweils fast stgl., insg. Feingold ca. 34,2 g. Steuerbefreit nach § 25c
UStG.

| U.S. /GOLD - American Eagle 50$ und 5$ - 1 oz & 1/10 oz, each
near BU, fine gold approx. 34.2 g in total. Tax-exempt according to §
25c UStG.

2.100,00 €

2021 1110359 Kanada /GOLD - Elisabeth II. 10$ & 50$ - Maple Leaf 1/4 Unze & 1
Unze
Jg. 1990/1996, insgesamt Feingold ca. 38,8 g. jeweils vz - fast stgl.,
teils mit Kratzer. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Canada /GOLD - Elisabeth II. 10$ & 50$ - Maple Leaf 1/4 oz & 1 oz,
yrs. 1990/1996, total fine gold approx. 38.8 g. each XF - near BU,
partly with scratches. Tax exempt according to § 25c UStG.

2.400,00 €

2022 1110376 Dt. Kaiserreich /GOLD - Preußen, Wilhelm II. 2 x 20 Mark
davon Jg. 1904-A ss +, minimalst verschmutzt / 1914-A ss-vz,
minimalst verschmutzt. Insgesamt ca. 14,3 g Feingold. Steuerbefreit
nach § 25c UStG.

| German Empire /GOLD - Prussia, Wilhelm II. 2 x 20 Mark thereof
year 1904-A VF +, minimally soiled / 1914-A VF-XF, minimally soiled.
Total approx. 14.3 g fine gold. Tax exempt according to § 25c UStG.

900,00 €

2023 1110593 Dt. Kaiserreich /GOLD - Preußen, Wilhelm II. 2 x Münzen
davon 1 x 10 Mark 1896-A, gutes ss, verschmutzt / 1 x 20 Mark
1894-A, s-ss, Randkerbe, verschmutzt, insg. ca. 10,7 g Feingold.
Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| German Empire /GOLD - Prussia, Wilhelm II. 2 x coins, of which 1 x
10 Mark 1896-A, good VF, soiled / 1 x 20 Mark 1894-A, F-VF, edge
notch, soiled, total approx. 10.7 g fine gold. Tax exempt according to
§ 25c UStG.

650,00 €
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2024 1110595 Östereich /GOLD - Franz Josef I. 2 x Münzen mit insg. ca. 6,5g
Feingold
davon 1 x 1 Dukat 1915/NP, vz + und 1 x 10 Kronen 1912/NP, vz +
feiner Kratzer. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Austria /GOLD - Franz Josef I. 2 x coins with a total of approx. 6.5g
fine gold of which 1 x 1 ducat 1915/NP, XF + and 1 x 10 crowns
1912/NP, XF + fine scratch. Tax exempt according to § 25c UStG.

400,00 €

2025 1110698 10 moderne Silbermünzen, original verpackt,
z.B.1 Crown Insel Man Riesenslalom Läufer 2013, 10 Kongo Francs
Eckball 2001, 1000 Tschad Francs Fussball WM 1978, 5 Pfund
Alderney Krönungsfestzug.

| 10 modern silver coins, original packaging, e.g.1 Crown Insel man
giant slalom runner 2013, 10 Congo Francs corner ball 2001, 1000
Chad francs soccer world cup 1978, 5 pounds Alderney coronation
procession.

100,00 €
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2026 1110726 Silberanlagemünzen aus aller Welt. 40 Stück.
Australien. 2oz Kookaburra 2003, 2oz Year of the Rabbit 2011, 2oz
Koala 2018, 1oz Kangaroo 2009, 1oz Year of the Tiger 2010, 1oz
Australia's first banknote 2013, 1oz Kookaburra 2014, 1oz Year of
the Horse 2014, 1oz Kangaroo 2015, 1oz Saltwater crocodile 2015,
2016, 1oz Year of the Monkey 2016, 1oz Year of the Rooster 2017,
1oz Archie 2017. Deutschland. 1oz Silber Quadriga 2009 (2x), 1oz
Degussabarren Opel Doktorwagen. Großbritannien. 1oz Valiant St.
Georg Drachentöter 2019. Kanada. 100 Dollars Bison Stampede
2013, 1,5oz Eisbär 2015, 1,5 oz Grizzly 2017, 1oz Maple Leaf Polar
Lights 2020. Mexiko. 1oz Ölenteignung 1988. New Zealand. 1oz
Mountain Gorilla 2015, 1oz Feng Shui Elephants 2015. Österreich.
1oz Wiener Philharmoniker 2014. Russland. 1oz Sotschi 2011, 2012,
2013. Somalia. 1oz Elephant 2014, 2015 (2x). 1oz American Eagle
2008, Four Seasons 2014 (4x) Edition, 2015. 1oz American Liberty
2017. 2oz Silberbarren 2014. Teilw. in Orginaletuis, mit
Orginalzertifikaten. Patina und kl. Kratzer an einzelnen Münzen,
sonst prägefrisch - polierte Platte. Insg. ca. 1380 g Feinsilber. Bitte
besichtigen.

|Silver bullion coins from all over the world. 40 pieces. Australia. 2oz
Kookaburra 2003, 2oz Year of the Rabbit 2011, 2oz Koala 2018, 1oz
Kangaroo 2009, 1oz Year of the Tiger 2010, 1oz Australia's first
banknote 2013, 1oz Kookaburra 2014, 1oz Year of the Horse 2014,
1oz Kangaroo 2015, 1oz Saltwater crocodile 2015, 2016, 1oz Year of
the Monkey 2016, 1oz Year of the Rooster 2017, 1oz Archie 2017.
Germany. 1oz Silver Quadriga 2009 (2x), 1oz Degussa bars Opel
Doctor cart. Great Britain. 1oz Valiant St. Georg Dragon Slayer 2019.
Canada. 100 dollars Bison Stampede 2013, 1,5oz Icebear 2015, 1,5
oz Grizzly 2017, 1oz Maple Leaf Polar Lights 2020. Mexiko. 1oz Oil
expropriation 1988. New Zealand. 1oz Mountain Gorilla 2015, 1oz
Feng Shui Elephants 2015. Austria. 1oz Wiener Philharmoniker
2014. Russia. 1oz Sochi 2011, 2012, 2013. Somalia. 1oz Elephant
2014, 2015 (2x). 1oz American Eagle 2008, Four Seasons 2014 (4x)
Edition, 2015. 1oz American Liberty 2017. 2oz Silver bars 2014.
Partially in original cases, with original certificates. Patina and small
scratches on individual coins, otherwise uncirculated - proof. Total
approx. 1380 g fine silver. Please visit.

1.100,00 €

2027 1110727 BRD - 78 x 10 Euro ex 2004/7, in 14 Gedenkmünzensets,
(3 x 2004, 5 x 2005, 5 x 2006, 1 x 2007), je 18 Gramm rau, Sterling
Silber, ca. 1.299 Gramm fein.

| BRD - 78 x 10 Euro ex 2004/7, in 14 commemorative coin sets, (3 x
2004, 5 x 2005, 5 x 2006, 1 x 2007), each 18 gram rough, sterling
silver, approx. 1.299 gram fine.

900,00 €

2028 1110754 Frankreich 10 Euro 2003, Europa, Auflage nur 7.000 Stück, GOLD,
8,45 Gramm, 920/1000, 7,775 Gramm fein. Proof finish

| France 10 Euro 2003, Europe, edition of only 7.000 pieces, GOLD,
8,45 gram, 920/1000, 7,775 gram fine. Proof finish

440,00 €
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2029 1110756 Kanada - 200 Dollars 2007, Maple Leaf, GOLD,
1 Unze fein, in hochedler Goldbox.

| Kanada - 200 Dollars 2007, Maple Leaf, GOLD, 1 ounce fine, in
high-grade gold box.

1.800,00 €

2030 1110770 Kanada - 2009 Gold Maple Leaf Hologram Set in Gold,
1, 5, 10 und 50 Dollars. 1, 1/4, 1/10 und 1/20 Unze, ca. 43,5 Gramm
fein, in Original-Holzschatulle mit Zertifikat. Nummer 346 von gesamt
nur 750.

| Canada - 2009 Gold Maple Leaf Hologram Set in Gold, 1, 5, 10 and
50 Dollars. 1, 1/4, 1/10 and 1/20 ounce, approx. 43.5 grams fine, in
original wooden box with certificate. Number 346 of a total of only
750.

2.200,00 €

2031 1110993 Frankreich - 50 Euro '1st Anniversary of the Euro' 2003, 1 Kg.
Sterling Silber,
im hochedlen Holzetui, Nummer 1992/10000.

| France - 50 Euro '1st Anniversary of the Euro' 2003, 1 Kg. Sterling
silver, in high quality wooden case, number 1992/10000.

600,00 €

2032 1110995 Kanada - 28 Silbermünzen, Montreal 1976,
14 x 5 + 14 x 10 Dollars (Etui), ca. 940 Gramm fein.

| Canada - 28 silver coins, Montreal 1976, 14 x 5 + 14 x 10 Dollars
(case), approx. 940 gram fine.

400,00 €

2033 1111044 Goldschatz - 7 x 100 Euros in Gold,
Aachen, Dessau-Wörlitz (2), Trier (3), Wartburg, je 1/2 Unze fein, ca.
109 Gramm fein, in originalen, teils beschädigten Etuis.

| Gold treasure - 7 x 100 Euros in gold, Aachen, Dessau-Wörlitz (2),
Trier (3), Wartburg, each 1/2 ounce fine, approx. 109 grams fine.

6.000,00 €

2034 1111068 14 x 1 Gramm Barren GOLD,
Heraeus (5) und DG Bank.

| 14 x 1 gram bars of GOLD, Heraeus (5) and DG Bank.

720,00 €

2035 1111136 BRD/GOLD - Deutsche Wahrzeichen in Gold
12 x 1g Feingoldbarren, gekapselt und in Originalverpackung mit
Zertifikaten. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| BRD/GOLD - German landmarks in gold, 12 x 1g fine gold bars,
encapsulated and in original packaging with certificates. Tax-exempt
according to § 25c UStG.

650,00 €

2036 1111158 Ca. 20 moderne Silbermünzen, ca. ex 1997/2001, dazu eine weitere
CuNi. Münze,
alle noch in den originalen Umschlägen aus dem seinerzeitigen Abo
Bezug.

| Ca. 20 modern silver coins, ca. ex 1997/2001, plus another CuNi.
coin, all still in the original envelopes from the original subscription.

130,00 €
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2037 1111315 Zusammenstellung von 9 GOLDmünzen, ca. 52,8 Gramm fein,
Belgien: 50 Euro Große Europäer 2006; Benin: 1.500 Francs
Sorbonne 2007;BRD: 2 x 100 Euro Eisleben und Wittenberg 2017;
Elfenbeinküste: 1.500 Francs Justitia 2007; Kanada: 75 Dollars
Mounties zu Pferd 2010; Niederlande: 10 Euro van Rijn 2006; Palau:
1 Dollar Äskulapstab 2007; Togo: 1.500 Francs Wilhelm Busch 2007.

| Compilation of 9 GOLD coins, approx. 52.8 grams fine, Belgium: 50
Euro Great Europeans 2006; Benin: 1,500 Francs Sorbonne 2007;
FRG: 2 x 100 Euro Eisleben and Wittenberg 2017; Ivory Coast: 1,500
Francs Justitia 2007; Canada: 75 Dollars Mounties on horseback
2010; Netherlands: 10 Euro van Rijn 2006; Palau: 1 Dollar
Aesculapian Staff 2007; Togo: 1,500 Francs Wilhelm Busch 2007.

2.400,00 €

2038 1108946 Großbritannien Investmentlot /GOLD - Elisabeth II. 15 x 1 Sovereign
1958
insgesamt ca. 109,5 g Feingold. Erhaltungsstufen vz bis f. stgl.
Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Great Britain Investment lot /GOLD - Elizabeth II. 15 x 1 Sovereign
1958 in total approx. 109,5 g fine gold. Grades vz to f. stgl. tax
exempt according to § 25c UStG.

6.200,00 €

2039 1111581 UdSSR/Gold - 100 Rubel 1977, Olympische Spiele Moskau 1980,
vz-stgl., leichte Tönung, einige Kratzer, 15,5g Gold fein, verkapselt,
im beschädigten Originaletui.

| USSR/Gold - 100 roubles 1977, Moscow Olympic Games 1980,
EF-BU, slight toning, some scratches, 15.5 g fine gold, encapsulated,
in damaged original case.

950,00 €

2040 1111584 Kanada/Platin - 50 Dollars 1988, Maple Leaf,
vz+, Kratzer, 1 Unze Platin.

| Kanada/Platin - 50 Dollars 1988, Maple Leaf, EF+, scratches, 1
ounce platinum.

950,00 €

2041 1111585 Australien - 100 Dollars 1988, The Australian Koala,
vz-, Kratzer, 1 Unze Platin.

| Australien/Platin - 100 Dollars 1988, The Australian Koala, EF-,
scratches, 1 ounce platinum.

950,00 €

2042 1111657 GOLD- 5 x Sovereign, 4 x 2 Rand + 2 x 1 Rand,
verschiedene Qualitäten, ca. 73,2 Gramm fein, steuerbefreit nach
§25c UStG.

| GOLD- 5 x Sovereign, 4 x 2 Rand + 2 x 1 Rand, various qualities,
approx. 73.2 grams fine.

4.000,00 €

2043 1111658 USA /GOLD - 20$ Double Eagle - Liberty Head 1904
ss-vz mit feinen Kratzern, ca. 30 g Feingold, steuerbefreit nach § 25c
UStG.

| USA /GOLD - 20$ Double Eagle - Liberty Head 1904, VF-XF with
fine scratches, approx. 30 g fine gold, tax exempt according to § 25c
UStG.

1.700,00 €
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2044 1111659 Russland, Niederlande, GB, Österreich in Gold -
1 x Russ. Zarenreich - 5 Rubel 1898, Nikolaus II., 3,8g Gold fein. 1 x
Niederlande - 10 Gulden 1917, Wilhelmina, 6,05g Gold fein. 1 x
Südafrika - 1 Pfund 1927/SA, 7,32g Gold fein. 1 x Österreich - 4
Florin 1892/NP, Franz Joseph, 2,9g Gold fein. Erhalt stets
unterschiedlich.

| Russia, Netherlands, GB, Austria in gold - 1 x Russian Tsarist
Empire - 5 roubles 1898, Nicholas II, 3.8g gold fine. 1 x Netherlands -
10 guilders 1917, Wilhelmina, 6,05g gold fine. 1 x South Africa - 1
pound 1927/SA, 7.32g gold fine. 1 x Austria - 4 Florin 1892/NP, Franz
Joseph, 2.9g gold fine. Condition always different.

1.100,00 €

2045 1111702 Tunesien /GOLD-Lot mit 6x 20 Francs, insg. ca. 34,8 g
davon Jg. 1897 / 1898 (2x) / 1900 / 1903 / 1904, unterschiedliche
Erhaltungsstufen, meist ss-vz, feine Kratzer. Steuerbefreit nach § 25c
UStG.

| Tunisia /GOLD lot with 6x 20 Francs, in total approx. 34,8 g, of
which yrs. 1897 / 1898 (2x) / 1900 / 1903 / 1904, different grades,
mostly VF-XF, fine scratches. Tax exempt according to § 25c UStG.

2.000,00 €

2046 1111728 3 x Österreich/Gold - 4 Dukaten 1915/NP, Franz Joseph,
Erhalt unterschiedlich, je 13,76g Gold fein, steuerbefreit nach §25c
UStG.

| 3 x Austria/Gold - 4 ducats 1915/NP, Franz Joseph, condition
varies, each 13.76g fine gold, tax-exempt according to §25c UStG.

2.300,00 €

2047 1111729 Schweiz/Gold - Münzbarren zu 1 Unze Gold fein, Hersteller
Valcambi,
Av: Matterhorn, Rv: Schweizer Kreuz, originalverpackt in Blisterkarte
mit Zertifikat und Seriennummer. Blister revers leicht verschmutzt.
Steuerbefreit nach §25c UStG.

| Switzerland/Gold - 1 ounce fine gold coin bar, manufacturer
Valcambi, Obv: Matterhorn, Rv: Swiss cross, originally packed in
blister card with certificate and serial number. Blister reverse slightly
soiled. Tax exempt according to §25c UStG.

1.900,00 €

2048 1111737 Südkorea/Gold - 2500 Won 1970, Königin Sunduk,
vz aus PP, Kratzer, leicht verschmutzt, 8,7g Gold fein.

| South Korea/Gold - 2500 Won 1970, Queen Sunduk, impaired
proof, scratches, slightly soiled, 8.7g fine gold.

550,00 €

2049 1111744 4 x 10g Goldbarren in historischer Form, Hersteller Degussa,
originalverpackt, steuerbefreit nach §25c UStG. Insg. 40g GOLD fein.

| 4 x 10g gold bars in historical shape, manufacturer Degussa, in
original packaging, tax-exempt according to §25c UStG. Insg. 40g
GOLD fine.

2.400,00 €
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2050 1111745 USA - Investmentlot mit 13x Goldmünzen, insg. Feingold ca. 176g
in Form von 1x 20 $ Liberty Head 1904, 1x 20 $ St. Gaudens 1924,
4x 10 $ Liberty Head, davon Jg. 1881 / 1893 / 1901/ 1906, 1x 10 $
Indian Head 1913, 3 x 5 $ Liberty Head, davon Jg. 1881 / 1899 /
1907, 2x 5$ Indian Head, davon Jg. 1909 / 1914, 2,5 $ Indian Head
1928, diverse Erhaltungsstufen, meist ss bis f. stgl., teils mit
Kratzern. Bitte das Lot unbedingt ansehen. Steuerbefreit nach §25c
UStG.

| USA - Investment lot with 13x gold coins, total fine gold approx.
176g, in form of 1x $20 Liberty Head 1904, 1x $20 St. Gaudens 1924,
4x $10 Liberty Head, of which yrs. 1881 / 1893 / 1901/ 1906, 1x 10 $
Indian Head 1913, 3 x 5 $ Liberty Head, of which yrs. 1881 / 1899 /
1907, 2x 5$ Indian Head, of which yrs. 1909 / 1914, 2,5 $ Indian
Head 1928, various grades of condition, mostly VF to near BU, partly
with scratches. Please view the lot. Tax exempt according to §25c
UStG.

10.000,00 €

2051 1111746 3 x Südafrika/Gold - 1 Krügerand der Jahre 1983/1991/2018,
vz, Kratzer, Fingerabdruck, minimal fleckig, Tönung, je 1 Unze Gold
fein. Insg. 3 Unzen Gold fein. Steuerbefreit nach §25c UStG.

| 3 x South Africa/Gold - 1 Krugerrand of the years 1983/1991/2018,
EF, scratches, fingerprint, minimally spotted, toning, 1 oz. fine gold
each. In total 3 ounces of fine gold. Tax exempt according to §25c
UStG.

5.500,00 €

2100 1107723 Moesia/Istros/Histria - Drachme 5./4.Jh.v.Chr.,
Av: Zwei Junglingskopfe, Rv: IΣTPIH, Seeadler, darunter Delphin, s,
Tönung, berieben, Prägeschwäche, 4,6g Ag rau.

| Moesia/Istros/Histria - drachm 5th/4th century BC, Av: Two youths'
heads, Rv: IΣTPIH, sea eagle, below dolphin, F, toning, rubbed, weak
strike, 4.6g Ag rough.

ohne Limit

2102 1107860 Röm. Kaiserreich - Bronze 2.Jh.n.Chr., Caesar Aelius,
Av: Barhäuptige Büste des Aelius, L. AELIVS CAESAR, Rv: Spes,
TR POT COS II SC, s, berieben, korrodiert, 10,1g rau.

| Roman Empire - Bronze 2nd century AD, Caesar Aelius, Obv:
Bareheaded bust of Aelius, L. AELIVS CAESAR, Rv: Spes, TR POT
COS II SC, F, rubbed, corroded, 10.1g rough.

ohne Limit

2103 1109085 China /SILBER - Ein Satz mit 4 x 5 Yuan 1985 PP
in Original-Etui mit Alters- und Gebrauchsspuren, Zertifikat fehlt.

| China /SILVER - A set with 4 x 5 yuan 1985 PF, in original case with
signs of age and wear, certificate missing.

110,00 €

2104 1109089 Kuba /SILBER - Ein Satz mit 3 x 5 Pesos 1981
je vz - f. stgl., mit Tönung, à 12 g (.999 Silber), in Original-Etui,
Zertifikat nicht vorhanden.

| Cuba /SILVER - A set with 3 x 5 pesos 1981, each XF to almost
FDC, with toning, à 12 g (.999), in original case, Certificate is not
available.

ohne Limit
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2114 1109168 Deutsches Kaiserreich - 50 Pfennig 1877/C (Frankfurt),
J.8, vz., fast stempelglanz.

| German Empire - 50 Pfennig 1877/C (Frankfurt), J.8, xf., near BU.

60,00 €

2115 1109169 Deutsches Kaiserreich - 50 Pfennig 1877/C (Frankfurt),
J.8, fast stempelglanz.

| German Empire - 50 Pfennig 1877/C (Frankfurt), J.8, near mint.

70,00 €

2116 1109171 Deutsches Kaiserreich - 1 Mark 1875/G (Karlsruhe),
J.9, vz./fast stempelglanz

| German Empire - 1 Mark 1875/G (Karlsruhe), J.9, xf. / near mint

ohne Limit

2117 1109173 Deutsches Kaiserreich - 20 Pfennig 1887/G (Karlsruhe),
J.6, vz./fast stempelglanz, feiner Kratzer revers

| German Empire - 20 Pfennig 1887/G (Karlsruhe), J.6, xf. / near
mint, fine scratch reverse.

ohne Limit

2119 1109188 Deutsches Kaiserreich - 10 Pfennig 1874/G (Karlsruhe),
J.4, fast stempelglanz

| German Empire - 10 Pfennig 1874/G (Karlsruhe), J.4, near mint

ohne Limit

2120 1109245 Preussen/Gold - 20 Mark 1873/C, Wilhelm I.,
ss, Randfehler, berieben, Kratzer, Stempelriss, Doppelprägung, J.
243, 7,97g Au rau.

| Prussia/Gold - 20 Mark 1873/C, Wilhelm I., VF, rim defects, rubbed,
scratches, die crack, double stamping, J. 243, 7,97g Gold rau.

420,00 €

2121 1109248 Sachsen/Gold - 20 Mark 1894/E, Albert (1873-1902),
ss, berieben, Kratzer, Oberflächenunregelmäßigkeiten/ Aufplatzung,
7,94g Gold rau, J. 262.

| Saxony/Gold - 20 Marks 1894/E, Albert (1873-1902), VF, rubbed,
scratches, surface irregularities, bursting, 7,94g gold rough, J. 262.

420,00 €

2123 1109268 Preussen/Gold - 10 Mark 1872/A, Wilhelm I.,
vz-, Grünspan, Kratzer, berieben, Randfehler, 3,98g Au rau, J. 242.

| Preussen/Gold - 10 Mark 1872/A, Wilhelm I., EF-, verdigris,
scratches, rubbed, edge defects, 3,98g Au rough, J. 242.

240,00 €

2124 1109279 Anhalt/Silber - 2 Mark 1904/A, Herzog Friedrich II.
ss, Kratzer, berieben, Grünspan, 11,09g Ag rau, J.22.

| Anhalt/Silver - 2 Mark 1904/A, Duke Friedrich II. VF, scratches,
rubbed, verdigris, 11,09g Ag rough, J.22.

130,00 €
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2125 1109326 USA/GOLD - Goldmedaille 1963
'Präsident John F. Kennedy - Bundeskanzler Konrad Adenauer', ca.
9,6g Gold fein, ss mit Kratzern.

| USA/GOLD - Gold medal 1963 'President John F. Kennedy -
Chancellor Konrad Adenauer', approx. 9,6g gold fine, VF with
scratches.

600,00 €

2126 1109329 GOLDMEDAILLE Ferdinand Graf von Zeppelin 1924
ca. 12,7g Gold fein, ss mit Kratzern und Verschmutzungen.

| GOLD MEDAL Ferdinand Graf von Zeppelin 1924, approx. 12,7g
gold fine, VF with scratches and soiling.

750,00 €

2127 1109416 Kiautschou - 10 Cent 1909/A,
ss, Kratzer, berieben, leicht verschmutzt, feine Stempelrisse, 4g Ag
rau, J. N730.

| Kiautschou - 10 Cent 1909/A, VF, scratches, rubbed, slightly soiled,
fine stamp cracks, 4g Ag rough, J. N730.

130,00 €

2128 1109528 Deutsches Kaiserreich/Baden - 5 Mark 1902, Friedrich I, 50 jähriges
Regierungsjubiläum, J.31, vz.+

| German Empire/Baden - 5 Mark 1902, Frederick I, 50th anniversary
of his reign, J.31, xf. +

60,00 €

2129 1109533 Kurfürstentum Sachsen - 2/3 Taler 1690/IE (Magdeburg), Friedrich
III.,
nach dem Leipziger Fuß (Münzverschlechterung ab 1687), ss, leichte
Randbiegung.

| Electorate of Saxony - 2/3 thaler 1690/IE (Magdeburg), Frederick III,
after the Leipzig foot (coin deterioration from 1687), vf, slight edge
bend.

60,00 €

2130 1109676 Schweiz/Gold - 20 Mark 1909/J, Wilhelm II.,
ss, berieben, Randfehler, Kratzer, 7,97g Au rau. Steuerbefreit nach
§25c UStG.

| Switzerland/Gold - 20 Mark 1909/J, Wilhelm II, VF, rubbed, edge
defects, scratches, 7.97g Au rough. Tax exempt according to §25c
UStG.

440,00 €

2131 1109806 Australien - Eine Sonderausgabe 1 oz Silber Lunar-Serie 'Jahr des
Drachen' 2012
Perth Mint, in der Original-Schatulle, mit Farbapplikation,
eingekapselt, mit Zertifikat. Auflage: 50.000 Stk.

| Australia - A special edition 1 oz silver lunar series 'Year of the
Dragon' 2012 Perth Mint, in the original box, with color application,
encapsulated, with certificate. Mintage: 50.000 pcs.

ohne Limit
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2132 1109823 Deutsches Kaiserreich / Württemberg - 5 Mark 1877/F, König Karl,
J.291, vz., leichte Randfehler, Lunker im Anstrich der "5"

| German Empire / Württemberg - 5 Mark 1877/F, King Karl, J.291,
xf., slight edge defects

480,00 €

2133 1110168 Brasilien - 4 x 5 Reais 2014/2015, Rio 2016,
verschiedene Motive, je 27 Gramm rau, 925/1000 SILBER, PP,
selten angeboten!

| Brazil - 4 x 5 Reais 2014/2015, Rio 2016, various motifs, each 27
grams rough, 925/1000 SILVER, proof, rarely offered!

ohne Limit

2134 1110226 Österreich - 10 Kronen 1909, Kaiser Franz Joseph, GOLD,
ca. 3,05 Gramm fein, ss, Expertise.

| Austria - 10 crowns 1909, Emperor Franz Joseph, GOLD, approx.
3,05 gram fine, vf, expertise.

160,00 €

2135 1110233 Deutsches Kaiserreich / Sachsen - 10 Mark 1897/E,
König Albert, 3,98 Gramm rau, ss,

| German Empire / Saxony - 10 Mark 1897/E, King Albert, 3.98 gram
rough, VF.

220,00 €

2136 1110235 Deutsches Kaiserreich / Württemberg - 10 Mark 1906/F, König
Wilhelm II,
J.295, 3,98 Gramm rau, ss

| German Empire / Württemberg - 10 Mark 1906/F, King Wilhelm II,
J.295, 3,98 gram rough, vf

220,00 €

2137 1110238 Portugal /GOLD - Joao V. (1706-1750), 1/2 Escudos 1735
- Bahia, Rio and Minas, schön, ca. 1,68 g.

| Portugal /GOLD - Joao V. (1706-1750), 1/2 Escudos 1735 - Bahia,
Rio and Minas, schön, ca. 1,68 g.

100,00 €

2138 1110242 Brasilien /GOLD - José I. (1750-1777), 1.000 Reis 1752
Lissabon, s-ss, ca. 1,92 g.

| Brazil /GOLD - José I (1750-1777), 1,000 Reis 1752, Lisbon, F-VF,
approx. 1.92 g.

240,00 €

2139 1110244 Großbritannien /GOLD - Braunschweig Georg I. Quarter-Guinea 1718
s-ss, ca. 2,06 g.

| Great Britain /GOLD - Brunswick George I Quarter-Guinea 1718,
F-VF, approx. 2,06 g.

240,00 €

2140 1110254 Mongolei - 1000 Tukrigh 2000, Schneeleopard, GOLD, nur 1.000
Stück Auflage!
mit Diamantenaugen, 7,76 Gramm rau (4,52 fein), 583/1000 legiert.

| Mongolia - 1000 Tukrigh 2000, snow leopard, GOLD, only 1,000
pieces issued!

220,00 €
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2141 1110273 USA /GOLD - 5 $ 'Indian Head' 1912
ss+, mit Kratzern, ca. 8,3 g. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| U.S. /GOLD - 5 $ 'Indian Head' 1912, VF+, with scratches, approx.
8.3 g. Tax-exempt according to § 25c UStG.

460,00 €

2142 1110279 Großbritannien /GOLD - Victoria 1 Sovereign 1853 (Wappen)
vz, ca. 7,3 Feingold. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Great Britain /GOLD - Victoria 1 Sovereign 1853 (emblem), XF,
approx. 7.3 g fine gold. Tax-exempt according to § 25c UStG.

440,00 €

2143 1110309 Spanien /GOLD - Alfons XII. 25 Pesetas 1878-M
ca. 8 g, ss - fast vz. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Spain /GOLD - Alfonso XII. 25 Pesetas 1878-M, approx. 8 g, VF -
near XF. Tax-exempt according to § 25c UStG.

440,00 €

2144 1110581 BRD - Probe zu 2 DM 2001, Auf Willy Brandt 1949-1994,
am Rand Punze 925, limitierte Auflage, vz-stgl., Tönung, fleckig,
feine Kratzer, 10g Ag rau.

| FRG - Essay of 2 DM 2001, To Willy Brandt 1949-1994, at the edge
hallmark 925, limited edition, EF-BU, toning, spotty, fine scratches,
10g Ag rough.

ohne Limit

2145 1110592 Sierra Leone - 100 Dollar 1997, Victoria, mit Brillant,
dieser ca. 0,06 Karat, 6,22 Gramm, 9999/1000 legiert, Proof.

| Sierra Leone - 100 Dollar 1997, Victoria, with diamond, this approx.
0.06 carat, 6.22 grams, 9999/1000 alloy, Proof.

340,00 €

2146 1110598 BRD - Probe zu 10 DM 2000, 10 Jahre Deutsche Einheit,
vz-stgl., minimal verschmutzt,Tönung, 25,35g rau, Randpunzierung
Nummer 14/77 und (V*H), Werkstatt Viktor Huster.

| FRG - Essay of 10 DM 2000, 10 years of German unity, EF-BU,
minimally soiled,toning, 25.35g rough, edge hallmark number 14/77
and (V*H), workshop Viktor Huster.

ohne Limit

2147 1110620 Liechtenstein - 40 Euro 1996, Goldener Wagen, Auflage nur 500
Stück!
Bimetall / Silber, PP

| Liechtenstein - 40 Euro 1996, Golden Chariot, edition of only 500
pieces! Bimetal / silver, proof

ohne Limit

2148 1110623 Finnland - 20 Markkaa 1913/s,
ca. 6,42 Gramm rau (ca. 5,8 Gramm fein), gutes ss, leichte
Randfehler, wohl gereinigt.

| Finland - 20 Markkaa 1913/s, approx. 6,42 gram rough (approx. 5,8
gram fine), good ss, slight edge defects, probably cleaned.

300,00 €
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2149 1110675 BRD - Künstlerprobe zu 10 DM, Münzgestaltungswettbewerb, Probe
von W. Mebert,
Heinrich der Löwe, stgl-, Tönung, 25,34g rau, Rand: 925,
Nummerierung 10/66 und Punzierung (V*H), Werkstatt Victor Huster.

| FRG - Artist sample for 10 DM, coin design competition, sample by
W. Mebert, Henry the Lion, BU-, toning, 25.34g rough, edge: 925,
numbered 10/66 and hallmarked (V*H), Victor Huster workshop.

ohne Limit

2150 1110678 BRD - Künstlerprobe zu 10 DM, Münzgestaltungswettbewerb, Probe
von W. Mebert,
Expo 2000, Rand: Punze 925, Nr. 6/66, (V*H), gefertigt in der
Werkstatt Victor Huster, stgl.-, Tönung, 25,36g Ag rau.

| FRG - Artist sample for DM 10, coin design competition, sample by
W. Mebert, Expo 2000, edge: hallmark 925, No. 6/66, (V*H), made in
the Victor Huster workshop, shiny, toning, 25.36g Ag rough.

ohne Limit

2151 1110679 BRD - Probe zu 10 DM, Künstlerwettbewerb für Münzgestaltung,
Probe v. W. Mebert,
Weimar und Goethe, Kulturstadt Europas, Rand: 925, Nummerierung
21/151 und Punzierung (V*H), gefertigt in der Werkstatt Victor
Huster, stgl-,Tönung, 25,39g Ag rau.

| FRG - 10 DM sample, artist competition for coin design, sample by
W. Mebert, Weimar and Goethe, cultural city of Europe, edge: 925,
numbered 21/151 and hallmarked (V*H), made in the Victor Huster
workshop, BU-, toning, 25.39g Ag rough.

ohne Limit

2152 1110680 BRD - Künstlerprobe zu 10 DM, Münzgestaltungswettbewerb, Probe
v. W. Mebert,
100 Jahre Dieselmotor, Rand: 925, Nummerierung 10/66, und
Punzierung (V*H), gefertigt in der Werkstatt Huster, vz-stgl., Tönung,
minimal fleckig, 25,38g Ag rau.

| FRG - Artist sample for 10 DM, coin design competition, sample by
W. Mebert, 100 years diesel engine, edge: 925, numbering 10/66,
and hallmark (V*H), made in the Huster workshop, EF-BU, toning,
minimally spotted, 25.38g Ag rough.

ohne Limit

2153 1110681 BRD - Probe zu 10 Mark 2001, Stralsund, Probe v. W. Mebert,
stgl-, Tönung, Kratzer, Rand: 925, Nummierung 5/17, 25,27g Ag rau.

| FRG - Specimen of 10 Mark 2001, Stralsund, specimen by W.
Mebert, BU-, toning, scratches, rim: 925, numbering 5/17, 25.27g Ag
rough.

ohne Limit

2154 1110682 BRD - Künstlerprobe zu 10 Mark, Münzgestaltungswettbewerb, Probe
v. W.Mebert,
Johann Gottfried Herder, Rand: Nummerierung 12/66 Punzierung
(V*H), gefertigt in der Werkstatt Huster, stgl-, Tönung, minimal
fleckig, 25,36g rau.

| FRG - Artist sample for 10 Mark, coin design competition, sample
by W. Mebert, Johann Gottfried Herder, edge: numbering 12/66
hallmark (V*H), made in the Huster workshop, BU-, toning, minimally
spotted, 25.36g rough.

ohne Limit
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2155 1110708 Monako / Monaco - gesuchter Kursmünzensatz 2003, 3,86 Euro,
original verpackt.

| Monako / Monaco - popular coin set 2003, original packaging.

ohne Limit

2156 1110709 Vatikan / Vatican - gesuchter Kursmünzensatz 2002,
originaler Blister.

| Vatikan / Vatican - popular coin set 2002, original blister.

ohne Limit

2171 1110755 Dt. Kaiserreich - Preußen, Wilhelm II. 20 Mark 1898-A
s-ss, Kratzer, geputzt, ca. 9,95 g. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| German Empire - Prussia, Wilhelm II. 20 Mark 1898-A, F-VF,
scratches, cleaned, approx. 9.95 g. Tax exempt according to § 25c
UStG.

420,00 €

2172 1110776 BRD - 5 DM 1952/D, Germanisches Museum,
vz-,Tönung, Kratzer, leicht berieben.

| BRD - 5 DM 1952/D, Germanic Museum, EF-, toning, scratches,
slightly rubbed.

240,00 €

2173 1110866 Weimarer Republik - 450 Jahre Uni Tübingen, 3 Reichsmark 1927-F
ss-vz, Tönung, ca. 15 g. Dabei eine Medaille 'Zur Erinnerung an das
Manöver 1913', ca. 8,9 g.

| Weimar Republic - 450 years of the University of Tübingen, 3
Reichsmark 1927-F, VF-XF, toning, approx. 15 g. With a medal 'In
memory of the maneuver 1913', approx. 8.9 g.

130,00 €

2174 1110870 Frankreich /SILBER - Ludwig XIV. Der Sonnenkönig 1 ECU 1693-E
s-ss, teils verschmutzt, Überprägung der Münze vom 1648, ca. 27,05
g.

| France /SILVER - Louis XIV The Sun King 1 ECU 1693-E, F-VF,
partly soiled, overstruck coin from 1648, approx. 27.05 g.

100,00 €

2176 1110982 Monaco / Monako - gesuchter KMS 2009, 3,86 Euro,
stempelglanz, Auflage nur 8.000 Stück!

| Monaco / Monako - sought-after KMS 2009, 3.86 Euro, brilliant
uncirculated, mintage only 8,000 pieces!

90,00 €

2177 1111003 Schweden und Norwegen - 20 Kronen 1884, König Oskar II., GOLD,
ca. 8,06 Gramm fein.

| Sweden and Norway - 20 crowns 1884, King Oskar II, GOLD,
approx. 8,06 gram fine.

440,00 €

2178 1111054 Sachsen/Gold - 10 Mark 1900/E, König Albert,
ss, Kratzer, berieben, 3,96g Au rau. Aktuelles Gutachten anbei.

| Saxony/Gold - 10 Mark 1900/E, King Albert, VF, scratches, rubbed,
3.96g Au rough. Current certificate enclosed.

140,00 €
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2179 1111047 Württemberg/Gold - 5 Mark 1877/F, König Karl,
ss, gebogen, berieben, Kratzer, leicht verschmutzt, 1,95g Au rau.
Aktuelles Gutachten anbei.

| Wurtemberg/Gold - 5 Mark 1877/F, King Karl, VF, bent, rubbed,
scratches, slightly soiled, 1.95g Au rough. Current certificate
enclosed.

170,00 €

2180 1111057 Sachsen/Gold - 10 Mark 1874/E, König Albert,
ss, berieben, Kratzer, Tönung. 3,94g Au rau. Aktuelles Gutachten
anbei.

| Saxony/Gold - 10 Mark 1874/E, King Albert, VF, rubbed, scratches,
toning. 3.94g Au rough. Current certificate enclosed.

240,00 €

2192 1111060 Königreich Bayern/Gold - 10 Mark 1873/D, König Ludwig II.,
ss, Kratzer, berieben, Grünspan, minimal verschmutzt, 3,97g Au rau.
Aktuelles Gutachten anbei.

| Kingdom of Bavaria/Gold - 10 Mark 1873/D, King Ludwig II, VF,
scratches, rubbed, verdigris, minimally soiled, 3.97g Au rough.
Current certificate enclosed.

100,00 €

2193 1111062 Herzogtum Sachsen-Weimar-Eisenach/Silber - 2 Mark 1908/(A),
350 Jahre Universität Jena, vz, Tönung, Kratzer, berieben,
Stempelriss, Grünspan, Randkerben, 11,1g Ag rau. Aktuelles
Gutachten anbei.

| Duchy of Saxe-Weimar-Eisenach/Silver - 2 Mark 1908/(A), 350
years University of Jena, EF, toning, scratches, rubbed, die crack,
verdigris, edge nicks, 11,1g Ag rough. Current expert opinion
enclosed.

ohne Limit

2194 1111183 Laos - 5.000 Kip, Stabübergabe von Athen nach Peking zu den
Olympischen Spielen, GOLD, 7,78 Gramm rau, 583/1000 legiert, ca.
4,54 Gramm fein, PP

| Laos - 5,000 Kip, staff handover from Athens to Beijing for the
Olympic Games, GOLD, 7.78 grams rough, 583/1000 alloy, approx.
4.54 grams fine, proof

240,00 €

2195 1111288 USA - 10 Dollar 1910/D (Denver), Indian Head, GOLD,
KM.130, ca. 15 Gramm fein, knapp vz.

| USA - 10 Dollar 1910/D (Denver), Indian Head, GOLD, KM.130,
approx. 15 gram fine, near xf

850,00 €

2196 1111571 Russland - 2 x 10 Rubel 1899, 1901 + 1 x 5 Rubel 1898, Nikolaus II,
GOLD,
ca. 19,3 Gramm fein, ss, steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Russia - 2 x 10 roubles 1899, 1901 + 1 x 5 roubles 1898, Nicholas
II, GOLD, approx. 19,3 grams fine, vf.

1.000,00 €
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2197 1111576 Frankreich - 100 Francs 1857/A, Napoleon III, GOLD,
ca. 29,05 Gramm fein, ss, Randkerbe, nach §25c UStG steuerbefreit.

| France - 100 Francs 1857/A, Napoleon III, GOLD, approx. 29,05
gram fine, ss, edge notch, tax-exempt according to §25c UStG.

1.600,00 €

2198 1111577 Republik Frankreich - 100 Francs 1913, stehender Engel, GOLD,
ca. 29,05 Gramm fein, ss, nach §25c UStG steuerbefreit.

| Republic of France - 100 Francs 1913, standing angel, GOLD,
approx. 29.05 grams fine, ss, tax-exempt according to §25c UStG.

1.600,00 €

2199 1111580 Iran - 5 Pahlawi, Schah Reza Pahlewi, GOLD,
ca. 36,6 Gramm fein, vz., nach §25c UStG steuerbefreit.

| Iran - 5 Pahlawi, Shah Reza Pahlewi, GOLD, approx. 36.6 gram
fine, mint, tax-exempt according to §25c UStG.

2.000,00 €

2200 1111603 Somalia - 1000 Shillings 2021, GOLD,
African Wildlife, Elephant, 1 Unze fein, steuerbefreit nach § 25c
UStG.

| Somalia - 1000 Shillings 2021, GOLD, African Wildlife, Elephant, 1
Ounce fine, tax exempt according to § 25c UStG.

1.900,00 €

2201 1111635 Österreich-Ungarn /Gold - 10 Kronen 1908, Kaiser Franz-Joseph,
Auf das 60-jährige Regierungsjubiläum, ss, Kratzer, Randkerben,
minimale Randkerben, berieben, 3,045g Gold fein. Steuerbefreit nach
§25c UStG.

| Austria-Hungary /Gold - 10 crowns 1908, Emperor Franz-Joseph,
To the 60th anniversary of the government, VF, scratches, edge
nicks, minimal edge nicks, rubbed, 3.045g fine gold. Tax exempt
according to §25c UStG.

200,00 €

2202 1111714 VR China - 4 x Panda GOLD,
500 Yuan 2007, 100 Yuan 1990 (Folie fleckig), 100 Yuan 1995
(minimal fleckig), 50 Yuan 1995, 3,5 Unzen fein, ca. 108,85 Gramm,
steuerbefreit nach § 25c UStG.

| PR China - 4 x Panda GOLD, 500 Yuan 2007, 100 Yuan 1990 (foil
stained), 100 Yuan 1995 (minimal spotting), 50 Yuan 1995, 3.5
ounces fine, approx. 108.85 grams.

5.600,00 €

2203 1111716 Südafrika - 100 Rand 2002, Wildkatzen Afrikas, GOLD,
1 Unze fein, steuerbefreit nach § 25c UStG.

| South Africa - 100 Rand 2002, Wild Cats of Africa, GOLD, 1 ounce
fine, tax exempt according to § 25c UStG.

1.800,00 €
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2204 1105296 Stadt Strassburg - Silberabguss von 6 Florin d'or 1575, Bischof
Johann IV.,
von Manderscheid, Av: VON GOTTES GN IOHAN BISCHOF ZU
STRASBURG, Maria mit Nimbus sitzt auf Thron und hält Jesuskind
in den Armen, dem es einen Globus zeigt, Rv: LANDTGRAF IN
ELSAS ANNO DNI 1575, Wappenschild mit Attributen verziert, ss.,
Grünspan, Rand und Münze punktuell befeilt, 14g Ag rau. (RFA
Analyse: 92,9 Ag/6,4 Cu/Pb 0,3/ Au 0,1).

| City of Strasbourg - Silver casting of 6 gold florins 1575, Bishop
John IV. of Manderscheid, Av: VON GOTTES GN IOHAN BISCHOF
ZU STRASBURG, Mary with nimbus sits on throne and holds baby
Jesus in her arms, to whom she shows a globe, Rv: LANDTGRAF IN
ELSAS ANNO DNI 1575, escutcheon decorated with attributes, VF,
verdigris, rim and coin filed in spots, 14g Ag rough. (XRF analysis:
92.9 Ag/6.4 Cu/Pb 0.3/ Au 0.1).

300,00 €

2205 1110193 Königreich Spanien - Schiffsgeld, 8 Reales,
vermutlich unter König Philipp IV. geprägt (nicht lesbar), 27,2
Gramm, fine/very fine.

| Kingdom of Spain - ship money, 8 reales, probably minted under
King Philip IV (not legible), 27.2 grams, fine/very fine.

130,00 €

2500 1107705 8-teilige Sammlung antikes Thrakien -
dabei z.B. 1 x Thrakien/Thasos - AR Trihemiobol 5./4.Jh.v.Chr, Av:
Satyr mit Kantharos, Rv: Amphora, THASIO(..), ss, berieben,
korrodiert, 0,67g Ag rau sowie 1 x Thrakien/Byzantion - Triobolon
5./4.Jh.v.Chr., Av: Kuh steht auf Delphin, Rv: Windmühlincusum,
s-ss, berieben, Tönung, 2,09g Ag rau.

| 8-piece collection of ancient Thrace - including e.g. 1 x
Thrace/Thasos - AR Trihemiobol 5th/4th century BC, Obv: satyr with
kantharos, Rv: amphora, THASIO(..), VF, rubbed, corroded, 0.67g Ag
rough as well as 1 x Thrace/Byzantium - Triobolon 5th/4th century
BC, Obv: cow standing on dolphin, Rv: windmill incusum, F-VF,
rubbed, toning, 2.09g Ag rau.

160,00 €

2501 1107719 Chersonessos, Moesia Inferior, 5-teiliges Konvolut Antiken -
dabei z.B. 1 x Kleinasien/Stadt Pantikapaion- Bronzemünze
4/3.Jh.v.Chr., Av: Pankopf, Rv. Stierkopf, s, berieben, korrodiert, 4g
rau. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| Chersonessos, Moesia Inferior, 5-part bundle of antiquities -
including e.g. 1 x Asia Minor/City of Pantikapaion bronze coin 4/3rd
century BC, Obv: pan head, Rv. bull head, F, rubbed, corroded, 4g
rough. Condition always different. Best to view.

ohne Limit
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2502 1107743 Thrakien, thrakische Inseln, 22 teilige Sammlung -
2 x Thrakien/Maroneia - Tetradrachme 2.H. 2.Jh.v.Chr., Av. Mit
blühendem Efeu bekränzter Dionysos, Rv: Stehender Dionysos hält
Trauben und Speer, s-ss, gelocht, korrodiert/Grünspan, berieben,
Kratzer. Dazu vieles mehr. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten
eingehend besichtigen.

| Thrace, Thracian islands, 22-part collection - 2 x Thrace/Maroneia -
Tetradrachm 2nd half 2nd century B.C., Obv. Dionysus wreathed with
blossoming ivy, Rv: Standing Dionysus holding grapes and spear,
F-VF, pierced, corroded/green chip, rubbed, scratches. In addition
much more. Condition always different. Best to view in detail.

400,00 €

2503 1107747 18-teilige Sammlung antikes Makedonien in Bronze und Silber -
u.a. z.B. 1 x Makedonien/Lete - 1 Obol 5.Jh.v.Chr., Av: Satyr im
Knielaufschema, Rv: Quadratum Incusum, ss, Tönung, berieben,
leicht verschmutzt, 0,89g rau. Dazu vieles mehr. Erhalt stets
unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| 18-piece collection of antique Macedonia in bronze and silver - e.g.
1 x Macedonia/Lete - 1 obol 5th century B.C., Obv: satyr in
knee-raise, Rv: Quadratum Incusum, VF, toning, rubbed, slightly
soiled, 0.89g rough. In addition much more. Condition always
different. Best to view.

360,00 €

2504 1107753 Römische Kaiserzeit unter Kaiser Hadrian 6-teilige Sammlung -
dabei z.B. 1 x Röm.Kaiserreich - Denar 2.Jh.n.Chr., Hadrian, Av:
Büste Hadrians mit Lorbeerkranz, IMP CAESAR TRAIAN
HADRIANVS AVG, Rv: PM TR P COS III, ss-. Patina, stark berieben,
2,39g Ag rau. Dazu Weiteres. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten
besichtigen.

| Roman Imperial Period under Emperor Hadrian 6-part collection -
with e.g. 1 x Roman Empire - Denarius 2nd century AD, Hadrian,
Obv: Bust of Hadrian with laurel wreath, IMP CAESAR TRAIAN
HADRIANVS AVG, Rv: PM TR P COS III, VF-. Patina, heavily
rubbed, 2.39g Ag rough. With further items. Condition always
different. Best to view.

ohne Limit

2505 1107763 10-teiliges Konvolut Imperium Romanum unter Kaiser Traian -
dabei z.B. 1 x Röm. Kaiserzeit - Denar Ende 1./Anfang 2.Jh.n.Chr,
Traian, Av: Büste Hadrians mit Lorbeerkranz, (...)TRAIANO AVG
GER DAC P M TR (...), Rv: Aequitas oder Moneta?, COS V PP (...)
OPTIMO PRINC, ss, Patina, berieben, Kratzer, 3,4g Ag rau. Dazu
Weiteres. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| 10-piece collection Imperium Romanum under Emperor Traian -
including e.g. 1 x Roman imperial period - denarius late 1st/early 2nd
cent. AD, Traian, Obv: Bust of Hadrian with laurel wreath,
(...)TRAIANO AVG GER DAC P M TR (...), Rv: Aequitas or Moneta?,
COS V PP (...) OPTIMO PRINC, VF, patina, rubbed, scratches, 3,4g
Ag rough. Plus more. Condition always different. Best to view.

130,00 €
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2506 1107769 Römisches Kaiserreich 5-teilige Zusammenstellung antiker Denare
und Bronzen -
dabei z.B. 1 x Römisches Kaiserreich - Denar 2.Jh.n.Chr., Av: Büste
des Antoninus Pius, ANTONINVS AVG PIVS PP, Rv: Liberalitas, TR
POT COS IIII, ss, Kratzer, berieben, Tönung, 3,09g Ag rau. Erhalt
stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| Roman Empire 5-piece set of antique denarii and bronzes - with e.g.
1 x Roman Empire - denarius 2nd century AD, Av: Bust of Antoninus
Pius, ANTONINVS AVG PIVS PP, Rv: Liberalitas, TR POT COS IIII,
VF, scratches, rubbed, toning, 3,09g Ag rough. Condition always
different. Best to view.

ohne Limit

2507 1107841 Röm. Kaiserreich 7 Antiken aus Bronze und Silber unter Kaiser Marc
Aurel -
dabei z.B. 1 x Röm. Republik - Denar 2.Jh.n.Chr., Marcus Aurelius,
Av: Büste Marc Aurels, IMP M AVREL ANTONINVS AVG, Rv:
Sitzende Concordia, CONCORD AVG TR P XV, im Abschnitt COS
III, ss, berieben, Kratzer, Tönung, 3,54g Ag rau. Dazu Weiteres.
Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| Roman Empire 7 bronze and silver antiquities under Emperor
Marcus Aurelius - including e.g. 1 x Roman Republic - denarius 2nd
cent. AD, Marcus Aurelius, Obv: Bust of Marc Aurel, IMP M AVREL
ANTONINVS AVG, Rv: Seated Concordia, CONCORD AVG TR P
XV, in section COS III, VF, rubbed, scratches, toning, 3,54g Ag
rough. With further items. Condition always different. Best to view.

ohne Limit

2508 1107848 Röm. Kaiserreich 2 Antiken aus der Zeit von Nerva -
2 x Röm. Kaiserreich - Denar 1.Jh.v.Chr, Kaiser Nerva, Av: Büste mit
Lorbeerkranz, IMP NERVA CAES AVG P M TR P COS III, Rv:
CONCORDIA EXERCITVM, 2 Hände im Handschlag, s-ss, berieben,
Tönung.

| Roman Empire 2 antiquities from the time of Nerva - 2 x Roman
Empire - Denarius 1st century BC, Emperor Nerva, Obv: Bust with
laurel wreath, IMP NERVA CAES AVG P M TR P COS III, Rv:
CONCORDIA EXERCITVM, 2 hands shaking hands, F-VF, rubbed,
toning.

ohne Limit

2509 1107866 Röm. Kaiserreich 12 Antiken in Silber und Bronze
Herrschergemahlinnen -
dabei z.B. 1 x Röm. Kaiserreich - Denar 2.Jh.v.Chr., Faustina die
Jüngere/ Annia Galeria Faustina Augusta (146-175 n.Chr.), Av: Büste
der Faustina, FAVSTINA AVGVSTA, Rv: Iuno mit Pfau, IVNO, ss,
berieben, Tönung, 3,06g Gold fein. Dazu vieles mehr. Erhalt stets
unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| Roman Empire 12 antiques in silver and bronze Ruler's wives -
including e.g. 1 x Roman Empire - denarius 2nd century BC, Faustina
the Younger/ Annia Galeria Faustina Augusta (146-175 AD), Obv:
Bust of Faustina, FAVSTINA AVGVSTA, Rv: Iuno with peacock,
IVNO, VF, rubbed, toning, 3.06g gold fine. Condition always varies.
Best to view.

260,00 €
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2510 1108896 Dt. Kaiserreich und Weimarer Republik -
47 Silbergedenkprägungen, dabei z.B. 1 x Weimarer Republik - 3 RM
1932/A Goethe, ss, berieben, Kratzer, Tönung, Randkerben 1 x Dt.
Kaiserreich - 2 Mark 1904, Zum 200-jährigen Bestehen des
Königreichs, ss, Tönung, Kratzer, berieben, Randkerben. Dazu vieles
mehr. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| German Empire and Weimar Republic - 47 silver commemorative
coins, including e.g. 1 x Weimar Republic - 3 RM 1932/A Goethe, VF,
rubbed, scratches, toning, edge nicks 1 x German Empire - 2 Mark
1904, To the 200th anniversary of the kingdom, VF, toning,
scratches, rubbed, edge nicks. In addition much more. Condition
always different. Best to view.

1.300,00 €

2511 1108988 BRD - Große 10 DM Gedenkausgaben goldveredelt mit 1 Goldmark
2001
in Original-Folder mit Zertifikaten. Eine vollständige Sammlung mit 37
x 10 DM goldveredelt und 1 x 1 Goldmark 2001-A, jeweils stgl.

| FRG - Large 10 DM commemorative issues gold-plated with 1
Goldmark 2001 in original folders with certificates. A complete
collection with 37 x 10 DM gold-plated and 1 x 1 Goldmark 2001-A,
each with original folder.

900,00 €

2512 1109063 Münzkassette BRD - 71 x 5 DM Kursmünzen
diverse Jahrgänge, unterschiedliche Erhaltungsstufen, teils mit
Kratzer, teils mit Tönung, mit MDM-Garantien.

| Coin case BRD - 71 x 5 DM coins of various years, different grades
of condition, partly with scratches, partly with toning, with MDM
guarantees.

220,00 €

2514 1109238 6 x Weimarer Republik - 3 Reichsmark 1932 A/D/E/ F/G/J,
100. Todestag Goethe, vz-, Grünspan, Kratzer, Tönung, Randkerben,
Randfehler, leicht berieben, z.T. leicht verschmutzt, J. 350.

| 6 x Weimar Republic - 3 Reichsmark 1932 A/D/E/ F/G/J, 100th
anniversary of Goethe's death, EF-, verdigris, scratches, toning, edge
nicks, marginal defects, slightly rubbed, partly slightly soiled, J. 350.

220,00 €

2515 1109242 6 x Weimarer Republik - 5 RM 1925 A/D/E/F/G/J,
Zur Jahrtausendfeier der Rheinlande, vz-, Grünspan, Tönung,
Kratzer, leichte Verschmutzungen, Randkerben, z.T. Tönung.

| 6 x Weimar Republic - 5 RM 1925 A/D/E/F/G/J, EF, To celebrate
the millennium of the Rhineland, verdigris, toning, scratches, slight
soiling, edge nicks, some toning.

280,00 €

2516 1109243 5 x Weimarer Republik - 3 RM 1925/ A/D/E/G/J,
Zur Jahrtausendfeier der Rheinlande, Erhalt mind. stets ss-vz,
Grünspan, z.T. Tönung, Randkerben, Kratzer, berieben.

| 5 x Weimar Republic - 3 RM 1925/ A/D/E/G/J, For the millennium
celebration of the Rhineland, preservation at least always VF-EF,
verdigris, partly toning, edge nicks, scratches, rubbed.

100,00 €
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2517 1109278 Unkonventionelle kleine Sammlung Kaiserreich Baden und Bayern -
bestehend aus 1x Bayern - 2 Mark 1888 /D, Otto; 1 x Bayern - 5 Mark
1896/D, Otto; 1 x Bayern - 5 Mark 1888/D, Otto; 1 x 1 Pfennig
1874/A; 1x Baden - 2 Mark 1892/G. Erhalt mind. ss, aber auch
besser, Tönung, Kratzer, berieben, z,T. Grünspan.

|Unconventional small collection Empire of Baden and Bavaria -
consisting of 1x Bavaria - 2 Mark 1888 /D, Otto; 1 x Bavaria - 5 Mark
1896/D, Otto; 1 x Bavaria - 5 Mark 1888/D, Otto; 1 x 1 Pfennig
1874/A; 1x Baden - 2 Mark 1892/G. Condition at least VF, but also
better, toning, scratches, rubbed, partly. verdigris.

ohne Limit

2518 1109341 Kostbarkeiten in GOLD
4 Minigoldmedaillen in Kassette, zusammen ca. 1,3g Gold fein, PP,
gekapselt mit Zertifikaten.

| Treasures in GOLD, 4 mini gold medals in cassette, together
approx. 1.3g fine gold, PF, encapsulated with certificates.

170,00 €

2519 1109499 BRD Top 5 - 5 x 5 DM Gedenkmünzen 1952 - 1964
Davon 1 x 5 Mark 'Germanisches Museum', 1952 D, ss-vz mit Rf.
und wz. Kratzer; 1 x 5 Mark 'Friedrich Schiller', 1955 F, fast stgl. mit
Grünspan; 1 x 5 DM 'Margraf von Baden', 1955 G, vz+ mit feinen
Kratzern; 1 x 5 DM 'Eichendorff', 1957 J, fast vz mit feinen Kratzern;
1 x 5 DM 'Fichte', 1964 J, vz+ feine Kratzer, feiner Grünspan. Bitte
das Los besichtigen.

| FRG Top 5 - 5 x 5 DM commemorative coins 1952 - 1964. Of which
1 x 5 Mark 'Germanisches Museum', 1952 D, VF-XF with foxing and
tiny scratches; 1 x 5 Mark 'Friedrich Schiller', 1955 F, near FDC with
verdigris; 1 x 5 Mark 'Margraf von Baden', 1955 G, XF+ with fine
scratches; 1 x 5 Mark 'Eichendorff', 1957 J, near XF with fine
scratches; 1 x 5 Mark 'Fichte', 1964 J, XF+ fine scratches, fine
verdigris. Please view the lot.

300,00 €

2520 1109531 Dt. Kaiserreich - 5 Pfennig & 10 Pfennig in orig. Papierrollen
'Kasse der städtischen Gas-, Wasser- u. Elektrizitätswerke Ulm a.
D.', Die Papierrolle der 10 Pfennige wurde in 2 Teile geteilt.
Insgesamt ca. 516,5 g. Eine Besichtigung ist zu empfehlen. Wir
bitten Sie jedoch die originalen Papierrollen nicht auseinander zu
reißen.

| German Empire - 5 Pfennig & 10 Pfennig in original paper rolls
'Kasse der städtischen Gas-, Wasser- u. Elektrizitätswerke Ulm a.
D.', The paper roll of the 10 pfennigs was divided into 2 parts. In total
approx. 516.5 g. Viewing is recommended. However, we ask you not
to tear the original paper rolls apart.

ohne Limit
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2521 1109555 Deutsches Reich / Weimarer Republik - Konvolut von 5 Münzen,
5 RM 1925/D Rheinland Jahrtausendfeier, 3 RM 1927/F Uni
Tübingen, 3 RM 1928/A Naumburg, 1930/G Zeppelin Weltflug, 3 RM
1930/G Rheinstrom, verschiedene Qualitäten, teils
überdurchschnittlich.

| German Empire / Weimar Republic - lot of 5 coins, 5 RM 1925/D
Rheinland Jahrtausendfeier, 3 RM 1927/F Uni Tübingen, 3 RM
1928/A Naumburg, 1930/G Zeppelin Weltflug, 3 RM 1930/G, various
qualities, partly above average.

180,00 €

2522 1109590 Kanada - Montreal 1976, 14 x 5 + 14 x 10 Dollars, SILBER,
alle Münzen sind bis auf 1 x 10 Dollars verkapselt, ca. 940 Gramm
fein.

| Canada - Montreal 1976, 14 x 5 + 14 x 10 Dollars, SILVER, all coins
are encapsulated except 1 x 10 Dollars, approx. 940 gram fine.

460,00 €

2523 1109788 BRD - 2 Sets à 5 x 5 Euro Polymer 'PLANET ERDE' / Tropische und
Suptropische Zone 2018
jeweils stgl., in Kapsel, in originaler LED-Leuchtbox, Zertifikate nicht
vorhanden. Dabei eine weitere leere LED-Leuchtbox 'PLANET ERDE
- 'Tropische Zone'. Bitte ansehen.

| FRG - 2 sets of 5 x 5 Euro polymer 'PLANET EARTH' / Tropical and
Suptropical Zone 2018 each FDC, in capsule, in original LED light
box, certificates not available. Including another empty LED light box
'PLANET ERDE - 'Tropical Zone'. Please have a look.

120,00 €

2524 1109792 BRD - 4 x Sets Polymerring-Sammlermünzen in originalen
LED-Leuchtboxen
davon 3 à 5 x 5-Euro-Polymerring 'Subtropische Zone' 2018; 1 à 5 x
10-Euro-Polymerring 'In der Luft' 2019, jeweils stgl., gekapselt, in
orig. LED-Leuchtboxen und Schuber, mit Zertifikaten.

| BRD - 4 x sets of polymer ring collector coins in original LED light
boxes of which 3 à 5 x 5-Euro polymer ring 'Subtropical Zone' 2018; 1
à 5 x 10-Euro polymer ring 'In der Luft' 2019, each FDC condition,
encapsulated, in original LED light boxes and slipcase, with
certificates.

160,00 €

2525 1109797 Preussen/GOLD - 5 x 20 Mark Wilhelm II. Jahrgänge 1897/98,
1905/09/12
Je Prägestätte A, Erhaltungen vz-ss, fleckig, Tönung, Kratzer und
Randkerben. Je 7.1 g Gold fein, gesamt 35.5 g Gold fein.
Steuerbefreit nach §25c UStG.

| Prussia/GOLD - 5 x 20 Mark Wilhelm II. years 1897/98, 1905/09/12,
each mint A, conditions vary between XF-VF, spotty, toning,
scratches and edge nicks. Each 7.1 g fine gold, total 35.5 g fine gold.
Tax exempt according to §25c UStG.

2.300,00 €
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2526 1109802 Tuvalu - 5 x 1 oz Silber / 'DRAGONS LEGEND', Elisabeth II. 1 $
2012-13 PP
Drachenmotive in Farbapplikation, by Perth Mint, jeweils gekapselt,
mit Zertifikat, in Original-Etui und Verpackung. Insgesamt Feinsilber
ca. 155,5 g.

| Tuvalu - 5 x 1 oz Silver / 'DRAGONS LEGEND', Elizabeth II. 1 $
2012-13 PF; Dragon motifs in color application, by Perth Mint, each
encapsulated, with certificate, in original case and packaging. Total
fine silver approx. 155.5 g.

200,00 €

2527 1109804 Australien - 3 x 1 oz Silber - Lunar-Serie II. Elisabeth II. 2012-2013
davon 1 x 1 oz 'Jahr des Drachen' 2012 mit Goldapplikation, 1 x 1 oz
'Jahr des Drachen' 2012 mit Farbapplikation und 1 x 1 oz 'Jahr der
Schlange' 2013 High Relief Coin, jeweils gekapselt, in
Original-Schatulle und Verpackung mit Zertifikat.

| Australia - 3 x 1 oz Silver - Lunar Series II. Elizabeth II. 2012-2013
of which 1 x 1 oz 'Year of the Dragon' 2012 gilded edition, 1 x 1 oz
'Year of the Dragon' 2012 with colored edition and 1 x 1 oz 'Year of
the Snake' 2013 High Relief Coin, each encapsulated, in original box
and packaging with certificate.

120,00 €

2528 1109807 Tuvalu - 5 x 1 oz Silber, Elisabeth II. 'Ships that changed the world'
2011 PP
in einer 5er Packung, jeweils gekapselt, in Original-Schatullen mit
Zertifikat und Verpackung.

| Tuvalu - 5 x 1 oz Silver, Elizabeth II 'Ships that changed the world'
2011 Proof, in a pack of 5, each encapsulated, in original caskets
with certificate and packaging.

200,00 €

2529 1109838 Schweiz - Sammlung von über 40 Münzen,
darunter 20 x 5 Franken, wir belassen die Sammlung im
ursprünglichenn Zustand und weisen darauf hin, dass Münzen ohne
unser Obligo für deren Echtheit darin enthalten sind: z.B. 5 Franken
1924/B (Guss), die sehr seltene 5 Franken 1928 (Alphirte, 38mm) mit
23,3 Gramm zu leicht und unzentrisch geprägt.Bitte entscheiden Sie
selbst.

| Switzerland - collection of over 40 coins, including 20 x 5 francs, we
leave the collection in its original condition and point out that coins
are included without our commitment for their authenticity: e.g. 5
francs 1924/B (cast), the very rare 5 francs 1928 (Alphirte, 38mm)
with 23.3 grams too light and off-center, please decide for yourself.|

550,00 €
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2530 1109845 Deutsches Kaiserreich - Sammlung von 28 Münzen
und RM Hindenburg/Potsdam Garnisonkirche, Lauers Spiel- und
Rechenpfennig (Nürnberg), 5 Lire Italien 1879, und ein 100 Gramm
Silberbarren, gute Sammlung mit 2-3 fragwürdigen Stücken, daher
bitte vor Gebot prüfen.

| German Empire - collection of 28 coins und RM
Hindenburg/Potsdam Garrison Church, Lauers Spiel- und
Rechenpfennig (Nuremberg), 5 Lire Italy 1879, and a 100 gram silver
bar, good collection with 2-3 questionable pieces, so please inspect
before bidding.

750,00 €

2531 1101229 Transylvania / Polen / RDR - 16./17. Jh.
eine Sammlung in 3 Mäppchen mit Transylvania 26x 1 Groschen 17.
Jh., Polen, Sigismund III. 1x 1 Groschen 1670, 1x 3 Pölker Sas 1624,
1x Marienburg 1596, RDR - Leopold I. 3 Kreuzer (Groschen)1670
sowie Österreich, Leopold I. XV Kreuzer 1664, Erhaltungsstufen
überwiegend schön bis sehr schön, kein Obligo für die Authentizität.

| Transylvania / Poland / RDR - 16th/17th c. a collection in 3 portfolios
with Transylvania 26x 1 Groschen 17th century, Poland, Sigismund
III 1x 1 Groschen 1670, 1x 3 Pölker Sas 1624, 1x Marienburg 1596,
RDR - Leopold I. 3 Kreuzer (Groschen)1670 as well as Austria,
Leopold I. XV Kreuzer 1664, condition grades mostly fine to very fine,
no liability for authenticity.

800,00 €

2532 1110271 Deutsches Kaiserreich / Preussen - 10 x 5 Mark (J.104),
enthalten sind die Jahrgänge 1891, 1893, 1894, 1898, 1900 (3),
1903, 1904, 1908, Erhaltung ss.

| Deutsches Kaiserreich / Preussen - 10 x 5 Marks (J.104), included
are the years 1891, 1893, 1894, 1898, 1900 (3), 1903, 1904, 1908,
condition vf.

180,00 €

2533 1110277 GOLD-Lot Frankreich / 3 x 20 Francs mit insg. ca. 17 g Feingold
davon 1 x Napoleon 20 Fr. 1810-A, s-ss, Kratzer, fleckig; 1 x Louis
Philippe I. 20 Fr. 1848-A, ss - fast vz, Kratzer, Tönung; Republik 20
Fr. 1877-A, fast vz, mit Verschmutzung. Steuerbefreit nach § 25c
UStG.

| GOLD lot France / 3 x 20 Francs with a total of approx. 17 g fine
gold of which 1 x Napoleon 20 Fr. 1810-A, F-VF, scratches, spotty; 1
x Louis Philippe I. 20 Fr. 1848-A, VF - almost XF, scratches, toning;
Republic 20 Fr. 1877-A, almost XF, with soiling. Tax exempt
according to § 25c UStG.

1.100,00 €

2534 1110280 Schweiz /GOLD - 2 x 20 Sfr. Helvetia 1890/1894-B
ca. 11,5 g Feingold. Erhaltung ss-vz. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Switzerland /GOLD - 2 x 20 Sfr. Helvetia 1890/1894-B, approx. 11.5
g fine gold. Condition VF-XF. Tax-exempt according to § 25c UStG.

700,00 €
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2535 1110290 Italien /GOLD - 2 x 20 Lire mit insg. ca. 11.5 g Feingold
davon 1 x Vittorio Emanuele II. 20 Lire 1873, ss+ und 1 x Umberto I.
20 Lire 1882, fast vz, wz. Kratzer. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Italy /GOLD - 2 x 20 Lire with a total of approx. 11.5 g fine gold of
which 1 x Vittorio Emanuele II. 20 Lire 1873, VF+ and 1 x Umberto I.
20 Lire 1882, almost XF, tiny scratches. Tax exempt according to §
25c UStG.

750,00 €

2536 1110307 Belgien /GOLD - 2 x 20 Francs mit insg. ca. 11,5 g Feingold
davon 1 x Leopold I. 20 Fr. 1865, s-ss, Kratzer und 1 x Leopold II. 20
Fr. 1876, ss - fast vz. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Belgium /GOLD - 2 x 20 Francs with a total of approx. 11.5 g fine
gold of which 1 x Leopold I. 20 Fr. 1865, F-VF, scratches and 1 x
Leopold II. 20 Fr. 1876, VF - almost XF. Tax-exempt according to §
25c UStG.

700,00 €

2537 1110310 Tunesien /GOLD-Lot - Ali III. (1882-1902) 2 x 20 Francs 1891 / 1892
insg. ca. 11,6 g Feingold. Erhaltungsstufe: ss - fast vz. Steuerbefreit
nach § 25c UStG.

| Tunisia /GOLD Lot - Ali III (1882-1902) 2 x 20 Francs 1891 / 1892,
approx. 11.6 g fine gold in total. Condition grade: VF - near XF.
Tax-exempt according to § 25c UStG.

700,00 €

2538 1110322 Dt. Kaiserreich /GOLD - Preußen, Wilhelm I. & Wilhelm II. 2 x 20
Mark
davon 1 x 1887-A, ss +, etwas verschmutzt und 1 x 1908-A, ss-vz mit
Kratzern. Ingesamt Feingold ca. 14,3 g. Steuerbefreit nach § 25c
UStG.

| German Empire /GOLD - Prussia, Wilhelm I. & Wilhelm II. 2 x 20
Mark of which 1 x 1887-A, VF +, somewhat soiled and 1 x 1908-A,
VF-XF with scratches. Total fine gold approx. 14.3 g. Tax exempt
according to § 25c UStG.

850,00 €

2539 1110331 Türkei /GOLD - 2 x 100 Piaster - Tughra
AH 1255 / AH 1277, insg. ca. 13,2 g Feingold. Steuerbefreit nach §
25c UStG.

| Turkey /GOLD - 2 x 100 piastres - Tughra AH 1255 / AH 1277, in
total approx. 13,2 g fine gold. Tax exempt according to § 25c UStG.

750,00 €

2540 1110599 Entdeckungsreiche Sammlung 'Geschichte der Seefahrt' mit ca. 71 x
Münzen aus aller Welt
in 2 Holz-Etuis, mit Beschreibungen in Logbüchern, Münzen meist
prägefrisch, gekapselt. Bitte das Los ansehen.

| Collection 'History of Seafaring' rich in discoveries with approx. 71 x
coins from all over the world in 2 wooden cases, with descriptions in
logbooks, coins mostly mint, encapsulated. Please view the lot.

1.100,00 €
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2541 1110676 Unorthodox zusammengestellte Sammlung mit Wert,
neben diversen 5 und 10 DM Münzen, österreichischen Schillingen
auch Hochwertiges, Schmidt Hausmann "Nachprägungen" zu 5, 10
und 20 Mark, 2 Rand SA 1973, 1000 Schillinge Babenberger
Österreich 1973, Aureus magnus Medaille im 2,5 Dukat Gewicht,
Stadt Oberndorf Medaille ca. 9 Gramm, 986/1000 legiert. Bitte mit
etwas Zeit besichtigen und kalkulieren.

| Unorthodox collection with value, besides various 5 and 10 DM
coins, Austrian Schillings also high value, Schmidt Hausmann
"restrikes" of 5, 10 and 20 Mark, 2 Rand SA 1973, 1000 Schillings
Babenberger Austria 1973, Aureus magnus medal in 2,5 Ducat
weight, Stadt Oberndorf Medialle approx. 9 grams, 986/1000 alloyed.
Please take some time to view and calculate.

1.300,00 €

2542 1110724 UNICEF Jahr des Kindes 1979 - Offizielle Box mit allen 30
Ausgaben,
dabei die seltene 35 Yuan Münze der VR China, PP.

| UNICEF Year of the Child 1979 - Official box with all 30 issues,
including the rare 35 Yuan coin of the People's Republic of China,
proof.

750,00 €

2543 1110731 FAO Weltsammlung - Über 100 Einzelmünzen in drei Alben,
leider bei den verwendeten Alben wie üblich mit Weichmacher
Beeinträchtigungen.

| FAO World Collection - Over 100 individual coins in three albums,
unfortunately with the albums used as usual with plasticizer
impairments.

100,00 €

2544 1110768 Nachlass aus guter Quelle, 1 Album, sowie viele originale
Abo Lieferungen, meist mit modernen Weltmünzen in Silber, dazu
auch 3 kleine Goldmedaillen mit ca. 4,3 Gramm fein. Ideal zur
Sammlungsergänzung oder für Wiederverkäufer.

| Estate from a good source, 1 album, as well as many original
subscription deliveries, mostly with modern world coins in silver, also
3 small gold medals with approx. 4.3 grams fine. Ideal for completing
a collection or for resellers.

400,00 €

2545 1110773 UdSSR 2 Sets Moskau Olympische Spiele 1980 (Ag/CuNi)
1 Set mit 14 x 10 Rubel und 14 x 5 Rubel der Jahre 1977-1980, insg.
ca 630g Ag fein, diverse Zertifikate anbei, im Originaletui. Dazu 1 Set
mit 6 x 1 Rubel der Jahre 1977-1980, in CuNi, in Originaletui mit
Zertifikat. Erhalt stets verschieden.

| USSR 2 sets Moscow Olympic Games 1980 (Ag/CuNi) 1 set with 14
x 10 roubles and 14 x 5 roubles of the years 1977-1980, in total
approx. 630g Ag fine, various certificates enclosed, in original case.
Plus 1 set of 6 x 1 roubles from 1977-1980, in CuNi, in original case
with certificate. Condition always different.

400,00 €
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2546 1110954 Silbermünzen aus der Zeit Deutschland 1933-45 -
dabei 2 x 2 RM 1933/A, Martin Luther, ss, Grünspan, Kratzer,
berieben, Tönung. Dazu 19 x 2 RM und 37 x 5 RM Münzen sowie 1 x
1 RM. Erhalt stets unterschiedlich.

| Silver coins from the period Germany 1933-45 - with 2 x 2 RM
1933/A, Martin Luther, VF, verdigris, scratches, rubbed, toning. Also
19 x 2 RM and 37 x 5 RM coins and 1 x 1 RM. Condition always
different.

340,00 €

2547 1110956 Kleine Zusammenstellung historischer Münzen und Kleinmünzen,
dabei z. B. 2 x Bayern - Madonnentaler 1764/1772/A, Maximilian III.
Joseph. 1 x Preussen - 1 Krönungstaler 1861, Wilhelm und Augusta.
1 x Hannover - 6 Pfennig 1847, s, Lötspur sowie 1 x Hannover - 1/6
Taler 1860, Georg V. s, berieben, Kratzer sowie vieles mehr. Erhalt
stets unterschiedlich. Am besten eingehend besichtigen.

| Small compilation of historical coins and small coins, including e.g.
2 x Bavaria - Madonnentaler 1764/1772/A, Maximilian III Joseph. 1 x
Prussia - 1 Coronation Thaler 1861, Wilhelm and Augusta. 1 x
Hanover - 6 Pfennig 1847, s, trace of soldering and 1 x Hanover - 1/6
Taler 1860, Georg V. s, rubbed, scratches and much more. Condition
always different. Best to view in detail.

260,00 €

2548 1110958 Opulentes Konvolut historischer Münzen -
Münzen aus der Zeit des Dt. Kaiserreichs, dabei die Regionen
Württemberg, Bayern, Preussen, Baden, Sachsen, Hamburg, der
Weimarer Republik sowie Deutschland 1933-34. Dabei auch eine
umfangreiche Kleinmünzensammlung. Erhalt stets unterschiedlich.
Eine eingehende Besichtigung sollte sich lohnen.

| Opulent collection of historical coins - Coins from the time of the
German Empire, including the regions of Württemberg, Bavaria,
Prussia, Baden, Saxony, Hamburg, the Weimar Republic and
Germany 1933-34, including an extensive collection of small coins.
Condition always different. A detailed inspection should be
worthwhile.

1.600,00 €

2549 1110987 FAO Weltmünzen - ca. 70 Münzen in originalen Verpackungen,
darunter
zwei Kleinstmünzen in GOLD, ca. um 1980 (Schachtel).

| FAO - approx. 70 coins in original packaging, including two small
coins in GOLD, ca. 1980 (box).

130,00 €
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2550 1111000 Kleine Zusammenstellung Münzen und Medaillen der DDR -
bestehend aus 1 x Thematischer Satz zu 3 x 5 Mark 1983, Martin
Luther Ehrung, ex PP, im Originalblister mit Zertifikat. 1x Medaille
1967, 900 Jahre Wartburg, vz-stgl, Tönung, Kratzer, in
Originalverpackung. 1 x 20 Mark 1979, 250. Geburtstag von Lessing,
vz, Tönung, minimal verschmutzt, in Originalverpackung. 1 x 5 Mark
1979, 100. Geburtstag Einstein, vz-stgl, Tönung, minimal
verschmutzt, in Originalverpackung.

| Small compilation of coins and medals of the GDR - consisting of 1
x thematic set of 3 x 5 Marks 1983, Martin Luther tribute, former PR,
in original blister with certificate. 1x medal 1967, 900 years Wartburg,
EF-BU, toning, scratches, in original packaging. 1 x 20 Mark 1979,
250th birthday of Lessing, EF, toning, minimally soiled, in original
box. 1 x 5 Mark 1979, 100th birthday of Einstein, EF-BU, toning,
minimally soiled, in original box.

130,00 €

2551 1111206 Olympische Spiele 1992 - Thematische Zusammenstellung von 36
Münzen,
wohl alle aus Silber, in einer gebrauchten Spezialbox.

| Olympic Games 1992 - Thematic collection of 36 coins, probably all
made of silver, in a used special box.

300,00 €

2552 1111208 1996/1997 - Sammlung von 15 Münzen (Euro Vorläufer), dabei
Niederlande 2 x 100 Euro (3,49 Gramm; 916/1000 GOLD + 3,49
Gramm 986/1000 GOLD), Insel Man, 50 Euro (6,22 Gramm,
9999/1000 GOLD, Auflage nur 2.000 Stück), 11 Silbermünzen, z.B. 4
x 10 Francs / 1,5 Euro Frankreich, 1 x CuNi.

| 1996/1997 - Collection of 15 coins (Euro precursors), including
Netherlands 2 x 100 Euro (3.49 grams; 916/1000 GOLD + 3.49
grams 986/1000 GOLD), Isle of Man, 50 Euro (6.22 grams,
9999/1000 GOLD, mintage only 2,000 pieces), 11 silver coins, e.g. 4
x 10 Francs / 1.5 Euro France, 1 x CuNi.

700,00 €

2553 1111536 Quantenphysiker Max Planck, ca. 1.150 x 2 DM Stücke
ex 1957/71, im Alu Koffer, Kupfer / Nickel. Verschieden erhalten,
sicherlich Fundgrube hinsichtlich Fehlprägungen, etc.

| Quantum physicist Max Planck, approx. 1,150 x 2 DM pieces ex
1957/71, copper / nickel. Variously preserved, certainly a treasure
trove with regard to minting errors, etc.

500,00 €

2554 1102199 Dt. Kaiserreich: Baden, Friedrich I. (1852-1907)
beinhaltet die Prägungen 8 x 2 Mark 1902 / 1903-G / 1904-G /
1905-G / 1906-G (2x)/ 1907-G (2x) und 3 x 5 Mark 1903-G / 1904-G /
1907-G; Erhaltungsstufen schön bis f. stgl. Kein Obligo für
Authentizität. Bitte das Los ansehen.

| Collection German Empire - Baden, Frederick I (1852-1907) ,
contains the coinages 8 x 2 Mark 1902 / 1903-G / 1904-G / 1905-G /
1906-G (2x)/ 1907-G (2x) and 3 x 5 Mark 1903-G / 1904-G / 1907-G;
condition grades fine to almost FDC. No liability for authenticity.
Please view the lot.

260,00 €
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2555 1111713 Preussen kleine 5 teilige Sammlung in Gold -
1 x Preussen - 20 Mark 1888/A, Friedrich III.. 1 x Preussen - 20 Mark
1883/A, Wilhelm I. 1 x Preussen - 20 Mark 1897/A, Wilhelm II. 1 x
Preussen - 20 Mark 1872/A, Wilhelm I. Erhalt stets ss, je 7,16g Gold
fein. 1 x Preussen - 10 Mark 1912/A, Wilhelm II. Steuerbefreit nach
§25c UStG.

| Prussia small 4-piece collection in gold - 1 x Prussia - 20 Mark
1888/A, Friedrich III. 1 x Prussia - 20 Mark 1883/A, Wilhelm I. 1 x
Prussia - 20 Mark 1897/A, Wilhelm II. 1 x Prussia - 20 Mark 1872/A,
Wilhelm I. 1 x Prussia - 10 Mark 1912/A, Wilhelm II. Condition always
VF, each 7,16g gold fine. Tax exempt according to §25c UStG.

1.900,00 €

2556 1107734 8-teilige Sammlung mit Schwerpunkt Moesia superior und Thrakien
unter röm. Herrschaft -
dabei z.B. 1 x Moesia Superior/ Viminacium - Tetraobol 3.Jh.n.Chr.,
Philippus I. I. Arabs, Av: Kaiserbüste mit Lorbeerkranz, IMP M IVL
PHILIPPVS AVG, Rv: Personifikation der Moesia steht zwischen
Stier und Löwe, P M S C OL VIM, im Abschnitt AN VII, Erhalt s.,
korrodiert, 19,7g rau. Dazu mehr. Erhalt stets s. Am besten
besichtigen.

| 8-part collection with a focus on Moesia superior and Thrace under
Roman rule - with e.g. 1 x Moesia Superior/ Viminacium - Tetraobol
3rd century AD, Philippus I. I. Arabs, Obv: Emperor bust with laurel
wreath, IMP M IVL PHILIPPVS AVG, Rv: Personification of Moesia
standing between bull and lion, P M S C OL VIM, in section AN VII,
condition F., corroded, 19,7g rough. More on this. Condition always
F. Best to inspect.

ohne Limit

3000 1108992 Sammlung - Deutsches Reich mit Silbermünzen und Kleinmünzen
u.a. Dt. Kaiserreich, überwiegen, Baden, Bayern, Preußen, etc. mit
12x 1/2 Mark, 4x 1 Mark, 8x 2 Mark, 10x 3 Mark und 3x 5 Mark sowie
weitere Kleinmünzen, dabei 1 x 4 Pfennig (groß), diverse Jahrgänge,
unterschiedliche Erhaltungsstufen. Dabei Münzen aus dem Dritten
Reich. Bitte unbedingt ansehen.

| Collection - German Empire with silver coins and small coins a.o.
German Empire, outweigh, Baden, Bavaria, Prussia, etc. with 12x 1/2
Mark, 4x 1 Mark, 8x 2 Mark, 10x 3 Mark and 3x 5 Mark and other
small coins, including 1 x 4 Pfennig (large), various years, different
grades. Including coins from the Third Reich. Please have a look.

240,00 €

3001 1108996 Gemischtes Konvolut - BRD, DDR, Österreich sowie Weiteres
enthält auch u.a. diverse Kursmünzsätze und einzelne Münzen DDR
(CuNi). Dabei 1 x 1 Goldmedaille mit ca. 0,39 g Feingold. Bitte das
Los unbedingt besichtigen.

| Mixed lot - FRG, GDR, Austria and others also contains various coin
sets and single coins GDR (CuNi). Including 1 x 1 gold medal with
approx. 0.39 g fine gold. Please be sure to view the lot.

360,00 €
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3002 1109066 Drittes Reich - Ein Album mit 7x 2 RM / 10x 5 RM
sowie diverse Kleinmünzen, unterschiedlich erhalten, teils mit
Kratzer, teils mit Grünspan. Bitte besichtigen.

| Third Reich - An album with 7x 2 RM / 10x 5 RM and various small
coins, variously conditioned, some with scratches, some with
verdigris. Please view.

110,00 €

3003 1109072 Konvolut mit diversen Medaillen in Gold & Silber
in verschiedenen Schatullen und Holz-Etuis. Enthält u.a. 'Die Kanzler
der BRD' mit 15 x Goldmedaillen à 10 g (.585 Gold) mit Zertifikaten;
Sammlung 'Die schöne deutsche Heimat' mit 36x Silbermedaillen à
ca. 20 g (.925 Silber) mit Zertifikaten; '50 Jahre Deutschland' mit 48 x
Silbermedaillen à 20 g sowie 2 weitere Medaillen; Eine Sammlung
'Staatsmänner des 20. Jhs mit 20 x Silbermedaillen (.999 Silber) inkl.
Zertifikaten; 'Die großen Deutschen' mit 34 x Silbermedaillen à 20 g,
1 x 15 g und 1 x 10 g .999 Silber mit Zertifikaten. Meist in PP und
gekapselt. Dabei Kanada - KMS 1983 PP.

| Mixed lot with various medals in gold & silver in various caskets and
wooden cases. Contains among others 'Die Kanzler der BRD' with 15
x gold medals à 10 g (.585 fine gold) with certificates; Collection 'Die
schöne deutsche Heimat' with 36x silver medals à ca. 20 g (. 925
silver) with certificates; '50 Jahre Deutschland' with 48 x silver medals
of 20 g each and 2 further medals; A collection 'Staatsmänner des
20. Jh.s with 20 x silver medals (.999 SIlber) incl. certificates; 'Die
großen Deutschen' with 34 x silver medals of 20 g each, 1 x 15 g and
1 x 10 g .999 silver with certificates. Mostly in PF and encapsulated.
Including Canada - KMS 1983 PP.

6.000,00 €

3004 1109163 Altdeutschland - 1869/71, ca. 80 Kleinmünzen, Baden, Bayern,
Württemberg,
meist 1 Kreuzer und einige 3 Kreuzer Münzen, hoher Anteil
Württemberg, gute Erhaltungen.

| Old Germany - approx. 80 small coins, Baden, Bavaria,
Württemberg, mostly 1 Kreuzer and some 3 Kreuzer coins, high
proportion Württemberg, good condition.

ohne Limit

3005 1109189 Gemischtes Konvolut mit Deutsches Kaiserreich, BRD und Weiteres
im Album und lose
darunter 2 x 5 Mark Preußen 1876/G, 1908/A, 1 x Sterbetaler
Friedrich des Großen 1986/NP, 1 x MTT, 6 x 5 DM, 7 x 10 DM,
außerdem 1 x Bahamas 10 Dollars 1973 und weitere Münzen und
Medaillen. Erhaltungen verschieden, teilweise mit Kratzern und
Flecken. Zusammen ca. 125g Ag fein. Bitte besichtigen.

| Mixed lot with German Empire, FRG and others in album and loose,
including 2 x 5 Mark Prussia 1876/G, 1908/A, 1 x Death Thaler
Frederick the Great 1986/NP, 1 x MTT, 6 x 5 DM, 7 x 10 DM, except
the 1 x Bahamas 10 Dollars 1973 and other coins and medals.
Condition varies, some with scratches and stains. Together approx.
125g Ag fine. Please inspect.

180,00 €
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3006 1104650 Kleine BRD-Sammlung mit 11 x 5 DM / 5 x 10 DM
davon 2 x 5 DM nach 1980, diverse Jahrgänge, unterschiedlich
erhalten. Dabei 1 x Israel 50 Lirot 1979 Jahrestag der Unabhängigkeit
- Mutter und Kind, stgl., 20 g (Silber 500/1000); 3. Reich 2 RM 1938.

| Small FRG collection with 11 x 5 DM / 5 x 10 DM including 2 x 5 DM
after 1980, various years, different conditioned. Besides, 1 x Israel 50
Lirot 1979 anniversary of the independence - mother and child, FDC,
20 g (silver 500/1000); 3rd Reich 2 RM 1938.

80,00 €

3007 1109369 Österreich kleine Sammlung mit etwas Silber
5 x 50 Schilling der Jahrgänge 1965 (1), 1973 (1), 1974 (2), 1978 (1),
8 x 100 Schilling der Jahrgänge 1975 (2), 1976 (5), 1978 (1), und 2 x
MTT. Zusammen ca. 250g Ag fein, überwiegend ss mit Grünspan,
Kratzern und Verschmutzungen.

| Austria small collection with some silver, 5 x 50 Schilling of the
years 1965 (1), 1973 (1), 1974 (2), 1978 (1), 8 x 100 Schilling of the
years 1975 (2), 1976 (5), 1978 (1), and 2 x MTT. Together approx.
250g Ag fine, mostly VF with verdigris, scratches and soiling.

150,00 €

3008 1109626 Ein Konvolut, welches Sie besichtigen sollten...
dabei u.a. Chile 20 Pesos 1976, BRD 20 Euro Kiefer 2013,
Kursmünzensätze (vor Euro), nicht mehr umtauschfähige,
italienische Lire Banknoten, usw.

| A collection that you should visit...including Chile 20 Pesos 1976,
BRD 20 Euro Kiefer 2013, coin sets (before Euro), no longer
exchangeable, Italian Lire banknotes, etc.

500,00 €

3009 1109651 Kleine bunte Mischung aus Münzen und Medaillen in Gold und Silber
-
dabei z.B. 1 x GB - 1 Sovereign 1915, George V, ss, stark berieben,
Kratzer, 7,32g Gold fein. 1 x Österreich - 20 Kronen 1915/NP,
Franz-Joseph, vz, Randfehler, Oxidationsflecken, Kratzer, 6,09g Gold
fein. Desweiteren 3 x 5 DM (Ag) und 1 x 10 DM 1987. 1 x USA - 1
Dollar 1900, Liberty Head, ss, Kratzer. Tönung, 26,83g Ag rau. Dazu
etwas mehr.

| Small colorful mixture of coins and medals in gold and silver - with
e.g. 1 x GB - 1 Sovereign 1915, George V, VF, heavily rubbed,
scratches, 7,32g gold fine. 1 x Austria - 20 crowns 1915/NP,
Franz-Joseph, EF, edge defects, oxidation spots, scratches, 6,09g
gold fine. Also 3 x 5 DM (Ag) and 1 x 10 DM 1987. 1 x USA - 1 Dollar
1900, Liberty Head, VF, scratches. Toning, 26,83g Ag rough. Plus a
little more.

800,00 €

3010 1109794 Kleines gemischtes Konvolut mit €-Münzen und KMS
u.a. mit diversen Applikationen, meist bankenüblich. Dabei
2€-Münzen von Andorra. Bitte das Los vorab besichtigen.

| Small mixed lot with € coins and €-coin-set i.a. with various
applications, mostly usual for banks. Including €2 coins from
Andorra. Please view the lot in advance.

ohne Limit
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3011 1109815 Fundgrube mit viel Silber, meist 5 und 10 DM Stücke und
Weiteres, alles was bei einer großen Einlieferung übrig blieb und sich
nicht zur Vereinzelung lohnte, dennoch sollten Sie bitte
besichtigen....

| Treasure trove with lots of silver, mostly 5 and 10 DM pieces and
more, everything that was left over from a large delivery and was not
worth separating, but please visit....

600,00 €

3012 1109841 USA - Konvolut von 16 Münzen, dabei u.a.
Dollar 1884/O, 1921/o. Mzz., 1/2 Barber Dollar 1904, bitte
besichtigen und kalkulieren.

| USA - bundle of 16 coins, among others Dollar 1884/O, 1921/o.
mint, 1/2 Barber Dollar 1904, please inspect and calculate.

ohne Limit

3013 1109902 Gemischtes Los mit Münzen aus aller Welt
darunter u.a. USA 3 x 1 Dollar, 5 x 1/2 Dollar, Italien 2 x 500 Lire,
Griechenland 2 x 30 Drachmen 1963, 1964, Spanien 1 x 100 Peseten
1966 und weitere Länder wie Dänemark, Niederlande, Schweiz,
Großbritannien, Mexiko, USA, usw. Ca. 150g Ag fein, Erhaltungen
verschieden, bitte besichtigen!

| Mixed lot with coins from all over the world, among others USA 3 x 1
Dollar, 5 x 1/2 Dollar, Italy 2 x 500 Lire, Greece 2 x 30 Drachmas
1963, 1964, Spain 1 x 100 Pesetas 1966 and further countries like
Denmark, Netherlands, Switzerland, Great Britain, Mexico, USA, etc.
Approx. 150g Ag fine, different mintages, please inspect!

90,00 €

3014 1109904 Ein wenig Silber aus aller Welt
darunter diverse Silbermedaillen '100 Jahre Reichsgründung' 1971,
'Hansegulden', 'Städtepartnerschaft Strasbourg-Stuttgart', außer dem
'Deutsche Silber-Unze - Germanisches Museum' 1992, 1 x Belgien 5
ECU 1987, Cook Islands 1 x 10 Dollars 1990 'Endangered Wildlife'
und Kanada 1 x 1 Dollar 1994. Erhaltungen verschieden, teilweise mit
Tönung, zusammen ca. 100g Ag fein, teilweise gekapselt in Etuis.

| A little silver from all over the world, including various silver medals
'100 Jahre Reichsgründung' 1971, 'Hansegulden',
'Städtepartnerschaft Strasbourg-Stuttgart', except the 'Deutsche
Silber-Unze - Germanisches Museum' 1992, 1 x Belgium 5 ECU
1987, Cook Islands 1 x 10 Dollars 1990 'Endangered Wildlife' and
Canada 1 x 1 Dollar 1994. Condition various, partly with toning,
together approx. 100g Ag fine, partly encapsulated in cases.

70,00 €

3015 1109905 Kleines Album mit dem Schwerpunkt Drittes Reich
darunter 1 x 2 RM 1934 'Schiller', 7 x 2 RM, 10 x 5 RM, außer dem 1
x 3 Mark 1911 und weitere. Erhaltungen verschieden, bitte
besichtigen!

| Small album with a focus on the Third Reich, including 1 x 2 RM
1934 'Schiller', 7 x 2 RM, 10 x 5 RM, except the 1 x 3 Mark 1911 and
others. Condition various, please inspect!

120,00 €



- Seite 69 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

3016 1110160 Fundgrube, Rest einer größeren Einlieferung, eine Besichtigung
sollte sich für Sie lohnen!
Mittelgroße Plastikbox, dabei haben wir u.a. entdeckt: BRD DM
Kursmünzensätze, bereits ab 1974, ca. 30 x 10 Euro, Schweiz 10
Franken 1916, Deutsches Kaiserreich / Preussen, 20 Mark 1906,
Polen 10 Zloty Peking 2008 mit goldenem Ball, Euro
Kursmünzensätze und einiges mehr.

| Treasure trove, remainder of a larger consignment, a viewing should
be worthwhile for you! Medium-sized plastic box, among other things
we have discovered: BRD DM coin sets, already from 1974, approx.
30 x 10 euros, Switzerland 10 francs 1916, German Empire / Prussia,
20 marks 1906, Poland 10 zloty Beijing 2008 with golden ball.

600,00 €

3017 1110176 BRD / EURO - 35 x 10 Euros (teils in Stückzahlen) ex 2003/6,
jede Münze original verkapselt.

| BRD / EURO - 35 x 10 Euros (partly in quantities) ex 2003/6, each
coin originally encapsulated.

380,00 €

3019 1110260 Kleines gemischtes Silber-Konvolut mit Münzen & Medaillen. 19
Stück.
Israel. 10 Lirot 1974. Jemen. 1 Rial 1963. Österreich. 500 Schilling
1981. 25 Schilling 1956, 1957, 1969. Panama. 20 Balboa 1974, mit
Orginalzertifikat. USA. Morgan Dollar 1921. American Eagle 1 Unze
1987. Half Dollar 1982. Silbermedaillen von Albert Schweitzer, Martin
Luther, 500 Jahre Universität Tübingen, Stadt Reutlingen (4x),
Gönningen und Ulm. Erhaltungen verschieden. Insg. ca. 339 g
Feinsilber. Das Los am besten besichtigen.

|Small mixed silver assortment with coins and medals. 19 pieces.
Israel. 10 Lirot 1974. Yemen. 1 rial 1963. Austria. 500 shillings 1981.
25 shillings 1956, 1957, 1969. Panama. 20 Balboa 1974, with original
certificates. UNITED STATES. Morgan Dollar 1921. American Eagle
1 ounce 1987. Half Dollar 1982. Silver medals from Albert
Schweitzer, Martin Luther, 500 years of the University of Tübingen,
City of Reutlingen (4x), Gönningen and Ulm. Conditions different.
Total approx. 339 g fine silver. Best to inspect the lot.

260,00 €

3020 1110281 Tolles Konvolut, ganz überwiegend moderner Ausgaben in originalen
Umschlägen der seinerzeit liefernden Firma, zu 90 % aus der Zeit
nach 2000, vereinzelt auch etwas Deutsches Kaiserreich darunter.
Ehemals sehr hohe Anschaffungskosten. Die Besichtigung lohnt sich
gleichsam für Sammler wie Händler.

| Great bundle, mostly modern issues in original envelopes of the
company supplying them at the time, 90% from the period after 2000,
occasionally including some German Empire. Formerly very high
acquisition costs. Due inspection is worthwhile for collectors and
dealers alike.

500,00 €
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3021 1110374 Gemischtes Konvolut mit u.a. insg. ca. 706 g Feinsilber
in Form von diversen Silbermedaillen und -repliken, 1 x 1 Unze
Motivbarren 'Stadtansicht SIEGEN i.W.' von Heraeus, geprägt,
eingeschweißt; Set San Marino 1 x 500 L. sowie 1 x 1.000 L.
eingeschweißt, in Original-Etui, mit Zertifikat sowie Weiteres. Dabei 2
x Goldplättchen à 1/100 oz Feingold. Bitte das Los unbedingt
besichtigen.

| Mixed lot with, among other things, approx. 706 g fine silver in the
form of various silver medals and replicas, 1 x 1 oz motif bar 'city
view SIEGEN i.W.' by Heraeus, struck, shrink-wrapped; set San
Marino 1 x 500 L. and 1 x 1,000 L. shrink-wrapped, in original case,
with certificate and more. Including 2 x gold plates of 1/100 oz fine
gold. Please inspect the lot.

440,00 €

3022 1110570 Sammlung - Olympische Spiele, u.a. Montréal 1976, Moskau 1980,
Olympia 1984, etc.
enthält Kanada 7 x Sets à 2 x 5$ / 2 x 10$, jeweils in Original Etuis
mit Zertifikat und Verpackung (mit Gebrauchs- und Altersspuren),
weitere einzelne Münzen 12 x 5$ und 12 x10$; Komplette Sammlung
in originale Schatulle Olymp. Spiele Moskau 1980 mit 14 x 5 Rubel /
14 x 10 Rubel Polierte Platte, jeweils gekapselt, in Original
Münz-Schatulle sowie eine weitere Münz-Schatulle Olympia Moskau
1980 14 x 5 Rubel / 14 x 10 Rubel, in stgl., jeweils gekapselt, davon 1
x ohne Kapsel. Dabei ein Set mit 6 x 1 Rubel Moskau 1980, jeweils
gekapselt, stgl. in Schatulle und Schuber sowie 1 x 1 Rubel einzeln.
Olympische Spiele '84 in Original-Schatulle mit USA Sommerspiele
in LA - 8 x 1 Dollar original geblistert, darunter Winterspiele
Jugoslawien in Sarajevo '84 with 5 x 100 / 5 x 250 / 5 x 500 Dinar in
PP, jeweils in Kapsel mit Zertifikat. Wie auch Österreich 1974 mit
u.a. 1 x 100 ATS und 4 x 50 ATS. Bitte das Los ansehen.

| Collection - Olympic Games, i.a. Montréal 1976, Moscow 1980,
Olympia 1984, etc. contains Canada 7 x sets à 2 x 5$ / 2 x 10$, each
in original cases with certificate and packaging (with traces of use
and age), further single coins 12 x 5$ and 12 x 10$; complete
collection in original box Olymp. Games Moscow 1980 with 14 x 5
rubles / 14 x 10 rubles proof, each encapsulated, in original coin box
and another coin box Olympia Moscow 1980 14 x 5 rubles / 14 x 10
rubles, in mint, each encapsulated, including 1 x without capsule.
Including a set with 6 x 1 rouble Moscow 1980, each encapsulated,
mint in box and slipcase as well as 1 x 1 rouble single. Olympic
Games '84 in original box with USA Summer Games in LA - 8 x 1
Dollar original blistered, including Winter Games Yugoslavia in
Sarajevo '84 with 5 x 100 / 5 x 250 / 5 x 500 Dinar in PF, each in
capsule with certificate. As well as Austria 1974 with 1 x 100 ATS and
4 x 50 ATS. Please have a look at the lot.

2.000,00 €
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3023 1110579 Konvolut mit Münzen u.a. aus dem Dt. Kaiserreich und Drittes Reich
enthält u.a. 5 x 1/2 Mark, 8 x 1 Mark, 3 x 2 Mark, 3 x 3 Mark, 5 x 5
Mark (v.a. Preußen, Bayern, Württemberg, etc) sowie Kleinmünzen,
diverse Jahrgänge, unterschiedliche Erhaltungsstufen; Darunter 25
Pfennig 1911-D; Dabei Notgeld - Reutlingen Jg. 1920 1 Pfennig / 2
Pfennig / 50 Pfennig Jg. 1918; Drittes Reich - 6 x 2 RM / 14 x 5 RM,
diverse Jahrgänge, unterschiedlich erhalten. Dabei BRD 5 Mark
Fichte 1964. Bitte das Los ansehen.

| Mixed lot with coins from the German Empire and Third Reich,
among others contains i.a. 5 x 1/2 Mark, 8 x 1 Mark, 3 x 2 Mark, 3 x 3
Mark, 5 x 5 Mark (mainly Prussia, Bavaria, Württemberg, etc) as well
as small coins, various years, different grades of condition; Including
25 Pfennig 1911-D; Including emergency money - Reutlingen year
1920 1 Pfennig / 2 Pfennig / 50 Pfennig year 1918; Third Reich - 6 x
2 RM / 14 x 5 RM, various years, differently preserved. Including BRD
5 Mark Fichte 1964, please view the lot.

300,00 €

3024 1110597 Hochspannendes Kleinkonvolut, dabei Schweiz 2 x 20 Franken
1930/B,
10 Francs 1899/A, Silber Drachme Baktrien, moderne Silbermünzen,
2 x ungarischer Denar aus dem 15./16. Jahrhundert, moderne
Silbermünzen und MEHR (Schachtel)!

| Highly exciting small lot, including Switzerland 2 x 20 francs 1930/B,
10 francs 1899/A, silver drachm Bactria, modern silver coins, 2 x
Hungarian denarii from the 15th/16th century, modern silver coins
and MORE!

500,00 €

3025 1110651 Nachlass - U.a. Queen Victoria Sovereign 1901,
5 Mark Hamburg 1904 (gereinigt), 5 RM Schiller 1934/F, 20 Mark
Preussen 1888 (Friedrich), usw.

| Estate - Among others Queen Victoria Sovereign 1901, 5 Mark
Hamburg 1904 (cleaned), 5 RM Schiller 1934/F, 20 Mark Prussia
1888 (Friedrich), etc.

700,00 €

3026 1110652 Euro Münzen - Im Schwerpunkt die gerne gesammelten 2 Euro
Münzen, z.B. Finnland KMS 2007
BRD 2 Euro Gedenkset 2010 (Bundesländer), 2 Euro Monako 2009,
KMS Griechenland 2006, KMS Irland 2007, Slovenien 2007, Portugal
25 Euro 2015, Vatikan 2006 + 2009, Vatikan 2 Euro 2006, ideal für
den Sammler oder zum Weiterverkauf (kleine Tüte).

| Euro Coins - Focus on the popular 2 Euro coins, e.g. Finland KMS
2007, BRD 2 Euro commemorative set 2010 (federal states), 2 Euro
Monaco 2009, KMS Greece 2006, KMS Ireland 2007, Slovenia 2007,
Portugal 25 Euro 2015, Vatican 2006 + 2009, Vatican 2 Euro 2006,
ideal for the collector or for resale.

130,00 €

3027 1110718 Ca. 30 originale Abo Sendungen, überwiegend mit
Silbermünzen, auch Kursmünzensätzen, Goldmedaille (585/1000),
bitte besichtigen.

| Approx. 30 original subscription items, mainly with silver coins, also
coin sets, gold medals, please inspect.

300,00 €
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3028 1110736 Konvolut in 3 Münzalben mit DDR / BRD - Gedenkprägungen
enthält insg. ca. 209 Stück, u.a. BRD 16 x 5 DM / 37 x 10 DM, meist
stgl. DDR Gedenkprägungen ab 1966 u.a. Martin Luther, Wilhelm
Grimm, Stadtsiegel '750 Jahre Berlin' und Weiteres, meist stgl. Bitte
das Los besichtigen.

| Konvolut in 3 coins albums mit GDR / FRG - commemorative coins
contains in total approx. 209 pieces, i.a. FRG 16 x 5 DM / 37 x 10
DM, mostly FDC. GDR commemorative coins from 1966, i.a. Martin
Luther, Wilhelm Grimm, city seal '750 years Berlin' and more, mostly
FDC. Please inspect the lot.

1.100,00 €

3029 1110764 Tütenposten - BRD, DDR, Österreich, etc.
enthält u.a. BRD - KMS 66x 12,68DM, 8x 10,68DM, 1 x Album mit
diversen DDR Gedenkmünzen (CuNi). Dabei Münzen aus Dt.
Kaiserreich, Drittes Reich sowie Kleinpfennige. Österreich - 13x 500
ATS, 2x 25 ATS, 9x 100 ATS, 3x 50 ATS, diverse Jahrgänge,
unterschiedlich erhalten. Kanada - 1x Set mit 2x 5$ / 2x 10$, stgl.,
gekapselt, in Original-Etui wie auch Weiteres. Bitte das Los ansehen.

| Bag lot - BRD, DDR, Austria, etc. contains i.a. BRD - KMS 66x
12,68DM, 8x 10,68DM, 1 x album with various GDR commemorative
coins (CuNi), including coins from German Empire, Third Reich and
small pennies. Austria - 13x 500 ATS, 2x 25 ATS, 9x 100 ATS, 3x 50
ATS, various years, different condition. Canada - 1x set with 2x 5$ /
2x 10$, FDC, encapsulated, in original case as well as others. Please
have a look at the lot.

1.100,00 €

3030 1110771 Zusammenstellung von hist. Münzen, Medaillen und Banknoten -
18 x Dt. Kaiserreich mit 5 Mark/ 3 Mark / 2 Mark aus Preussen,
Württemberg, Bayern, Baden. Dazu Kleinmünzen aus der Weimarer
Republik, dem Dt. Kaiserreich, DDR, III. Reich, Saarland, etwas RDR
und Österreich-Ungarn. 3 Medaillen wie z.B. 1 x Weimarer Republik -
Bronzemedaille 1925, Fabrikat Mayer & Wilhelm Stuttgart,
Hindenburgs Botschaft an die Stockholmer Konferenz, vz, berieben,
Tönung, Kratzer, 51,64g rau. Dazu einige historische Banknoten.
Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| Compilation of hist. coins, medals and banknotes - 18 x German
Empire with 5 marks / 3 marks / 2 marks from Prussia, Württemberg,
Bavaria, Baden. In addition small coins from the Weimar Republic,
the German Empire, GDR, III Reich, Saarland, some RDR and
Austria-Hungary. 3 medals, e.g. 1 x Weimar Republic bronze medal
1925, made by Mayer & Wilhelm Stuttgart, Hindenburg's message to
the Stockholm Conference, proof, rubbed, toning, scratches, 51.64 g
rough. With some historical banknotes. Condition always different.
Best to view.

600,00 €
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3031 1110851 Ein gemischtes Konvolut mit Alle Welt Münzen
enthält u.a. Silberbarren 'Altes Deutschland' mit 45 Stück, insg. ca.
1,3 kg. Kanada - 19 x 1 Dollar, diverse Jahrgänge, unterschiedlich
erhalten sowie weitere diverse Silbermünzen Alle Welt, in Tableaus
und Münzalbum. DDR-Münzen (überwiegend CuNi), ca. 145 Stück.
Weimarer Republik - ca. 56 x Kleinmünzen. Dabei Drittes Reich
sowie einige Silbermedaillen. Bitte das Los dringend ansehen.

| A mixed lot with all world coins contains among others silver bars
'Old Germany' with 45 pieces, in total approx. 1.3 kg. Canada - 19 x 1
Dollar, various years, variously preserved as well as other various
silver coins All World, in tableaus and coin album. GDR coins (mainly
CuNi), approx. 145 pieces. Weimar Republic - approx. 56 x small
coins. Including Third Reich and some silver medals. Please view the
lot urgently.

2.000,00 €

3032 1110859 Kleine gemischte Sammlung mit Schweiz, Italien, Österreich,
Sachsen
Schweiz - 1 x 5 Franken 1874-B, ca. 25 g, ss-vz, Grünspan; 1 x 2
Franken 1860-B, ca. 9,8 g, ss+, etwas verschmutzt und 1 x 1
Franken 1898-B, vz, Grünspan. Österreich/Ungarn - Franz Josef I. &
Elisabetha, 2 Gulden 1879, 'zum 25. Hochzeitstag', ca. 24,6 g, ss +,
Tönung, Kratzer. Italien - Napoleon 5 Lire 1813-B, s-ss, Kratzer, ca.
24,8 g. Sachsen - Albertinische Linie, Friedrich August III. 2/3 Thaler
(Gulden), 1767 - EDC, ca. 13,87 g. schön. Bitte unbedingt
besichtigen.

| Small mixed collection with Switzerland, Italy, Austria, Saxony. Of
which Switzerland - 1 x 5 francs 1874-B, approx. 25 g, VF-XF,
verdigris; 1 x 2 francs 1860-B, approx. 9.8 g, VF +, somewhat soiled
and 1 x 1 franc 1898-B, XF, verdigris. Austria/Hungary - Franz Josef
I. & Elisabetha, 2 guilders 1879, 'for the 25th wedding anniversary',
approx. 24.6 g, VF +, toning, scratches. Italy - Napoleon 5 lire
1813-B, F-VF, scratch, approx. 24.8 g. Saxony - Albertine line,
Friedrich August III. 2/3 Thaler (Gulden), 1767 - EDC, approx. 13.87
g. Fine. Please be sure to inspect.

300,00 €

3033 1110996 5-teiliges Konvolut antike Münzen -
bestehend aus 1 x Röm. Kaiserreich – AE Nummus 4.Jh.n.Chr.,
Valerius Licinianus Licinius; 1 x Röm. Kaiserreich – Denar
2.Jh.n.Chr., Kaiser Hadrian ; 1x Byzantinisches Reich – AE Follis
10/.11.Jh.n.Chr.; 1 x Pisidien/Selge – Obol 4.-2.Jh.n.Chr.;
Kilikien/Irenopolis – Bronze 2./3.Jh.n.Chr., Iulia Domna. Erhalt
schwankend zwischen s und ss.

| 5-piece collection of antique coins - consisting of 1 x Roman Empire
- AE Nummus 4th century AD, Valerius Licinianus Licinius; 1 x
Roman Empire - Denarius 2nd century AD, Emperor Hadrian ; 1x
Byzantine Empire - AE Follis 10th/11th century AD; 1 x Pisidia/Selge
- Obol 4th-2nd century AD; Cilicia/Irenopolis - Bronze 2nd/3rd century
AD, Iulia Domna. Condition fluctuating between F and VF.

ohne Limit
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3034 1110998 Historische Münzen mit Schwerpunkt Österreich und Deutschland-
dabei Dt. Kaiserreich, III. Reich, BRD, Altdeutschland, RDR,
Österreich-Ungarn, alle Welt. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten
genau besichtigen.

| Historical coins with a focus on Austria and Germany- including
German Empire, Third Reich, FRG, Old Germany, RDR, Austria -
Hungary, all over the world. Condition always different. Best to view
in detail.

650,00 €

3035 1111096 Ca. 3 kg Münzen in einer Blechbox,
aus aller Welt, etwas Silber, Fundgrube, am besten besichtigen.

| Approx. 3 kg of coins in a tin box, from all over the world, some
silver, best viewed.

ohne Limit

3036 1111098 Sammlung ohne Entnahmen, in zwei Alben,
darunter ca. 70 x 5 DM (meist Silber), über 30 x 10 DM, über 20 x 50
Schillinge, 20 x 25 Schillinge und viel mehr.

| Collection without withdrawals, in two albums, including approx. 70 x
5 DM (mostly silver), over 30 x 10 DM, over 20 x 50 shillings, 20 x 25
shillings and much more.

1.050,00 €

3037 1111104 BRD - Die Gedenkausgaben der Jahre 2011 und 2012 -
11 x 10€ Gedenkmünzen, davon 1 x Silberausgabe mit 10g Ag fein
und 10 x Kupfer-Nickel Ausgaben, 2 x Gold-Gedenkprägungen "10
Jahre Abschied von der D-Mark" und "10 Jahre Euro-Münzen",
zusammen 2,34g Gold fein, Erhaltung überwiegend ss mit Kratzern,
Flecken und Tönung, die Gold-Gedenkprägungen stets vz aus PP mit
leichten Flecken. Diverse Zertifikate anbei.

| BRD - The commemorative issues of 2011 and 2012 - 11 x 10€
commemorative coins, of which 1 x silver issue with 10g Ag fine and
10 x copper-nickel issues, 2 x gold commemorative coins "10 Jahre
Abschied von der D-Mark" and "10 Jahre Euro-Münzen", together
2.34g gold fine, condition mainly VF with scratches, stains and
toning, the gold commemorative coins always XF from PF with light
stains. Various certificates enclosed.

260,00 €

3038 1111195 Kleinkonvolut, mit etwas GOLD,
darunter Niederlande 10 Gulden 1875, Niederländische Antillen 100
Gulden 1978, Monnaie de Paris, 5 Euro 2008, 3 Silber
Gedenkmünzen Set der BRD zu je 5 x 10 Euros usw.

| Small bundle, with some GOLD, including Netherlands 10 guilders
1875, Netherlands Antilles 100 guilders 1978, Monnaie de Paris, 5
euros 2008, 3 silver commemorative coins set of the FRG at 5 x 10
euros each, etc.

500,00 €

3039 1110969 Fundgrube mit modernen Silbermünzen, Franklin Mint
Kursmünzensätzen, Euro Kursmünzensätzen (kleine Schachtel)..

| Treasure trove with modern silver coins, Franklin Mint coin sets,
Euro coin sets.

ohne Limit
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4000 1109296 Gemischtes Konvolut im Karton mit viel Silber
Gesamtgewicht Silber fein ca. 1,8 kg Silber fein, darunter die
Sammlung des 50-jährigen Ausgabejubiläums der ersten
5-DM-Gedenkmünzen, 16 x Silbermedaillen mit dem Thema
'Mauerfall' und 'Deutsche Einheit', '130 Jahre Deutsche Mark
1871-2001', 15 x Silbermedaillen 'Die Präsidenten und Kanzler der
BRD', 9 x Gedenkprägungen der Fußball WM USA 1994. Außerdem
1 x KMS Kanada Dollars 1984, 2 x China 5 Yuan 1993, 4 x ECU
Silbermedaillen, 1 x Korea 2 WON 'WM 2006', 1 x Korea 500 WON
'Sommerspiele Barcelona 1992' und diverse weitere Medaillen und
Sammlungen. Erhaltungen verschieden. Bitte besichtigen!

| Mixed lot in a box with lots of silver, total weight silver fine approx.
1.8 kg silver fine, including the collection of the 50th anniversary of
the first 5 DM commemorative coins, 16 x silver medals with the
theme 'Fall of the Berlin Wall' and 'German Unity', '130 Years
German Mark 1871-2001', 15 x silver medals 'The Presidents and
Chancellors of the FRG', 9 x commemorative coins of the Soccer
World Cup USA 1994. In addition to the 1 x KMS Canada Dollars
1984, 2 x China 5 Yuan 1993, 4 x ECU silver medals, 1 x Korea 2
WON 'World Cup 2006', 1 x Korea 500 WON 'Summer Games
Barcelona 1992' and various other medals and collections. Condition
various. Please inspect!

900,00 €

4001 1110185 Fundgrube mit Schwerpunkt im Euro Zeitraum, unbedingt
besichtigen!
BRD Kursmünzensätze, auch 20 Euro Münzen,
Silbergedenkprägungen und eine kleine Überraschung in einen
Umschlag (Plastikwanne)!

| Treasure trove with a focus on the Euro period, must be viewed!
BRD coin sets, also 20 Euro coins, silver commemorative coins and
a little surprise in an envelope!

400,00 €

4002 1111021 Karton, mit sehr interessantem Inhalt, große Menge an (meist)
Silbermünzen, dazu aber
auch etwas Gold, z.B. 75 Can Dollars 2008 (Four Host First Nations),
10 Dollars Sierra Leone, 25 Euro 2008 Belgien, 20 Francs Belgien
1875.

| Box, with very interesting content, large amount of (mostly) silver
coins, but also some gold, e.g. 75 Can Dollars 2008 (Four Host First
Nations), 10 Dollars Sierra Leone, 25 Euro 2008 Belgium, 20 Francs
Belgium 1875.

1.000,00 €

4003 1111090 Rest einer großen Einlieferung....
überwiegend Kursmünzensätze der BRD (DM und Euro), auch einige
10 Euro Sammlersets und Weiteres, wir empfehlen eine eingehende
Besichtigung.

| Remainder of a large consignment....Mainly coin sets of the FRG
(DM and Euro), also some 10 Euro collector sets and more, we
recommend a detailed inspection.

150,00 €
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4004 1111162 Fundgrube mit BRD Kursmünzensätzen, Weltmünzen in Silber,
chinesische Porzellanmünzen, 20 Franken Vreneli 1947/B, Philswiss
1 Unzen Silber Barren, usw. Bitte mit etwas Zeit besichtigen und
kalkulieren.

| Treasure trove with BRD coin sets, world coins in silver, Chinese
porcelain coins, 20 francs Vreneil 1947/B, Philswiss 1 ounce silver
bars, etc. Please take some time to view and calculate.

400,00 €

4005 1111750 Sammlungsauflösung mit Briefmarken und Münzen,
diverse Euro Ausgaben, Kursmünzensätze, ca. 30 x 5 DM, 2 x 10
DM, etwas Silber, Briefmarken Jahrbücher, thematische
Briefmarkensammlungen, usw. Bitte besichtigen (großer Karton).

| Collection liquidation with stamps and coins, various Euro issues,
approx. 30 x 5 DM, 2 x 10 DM, stamp yearbooks, thematic stamp
collections, etc. Please view...

260,00 €

4006 1112215 Rest einer großen Einlieferung,
z.B. über 20 Numisblätter zu 10 Euro, 1 x 25 Euro (2015), 3 x 10 DM,
9 x 10 Euro 2013, ca. 2,7 Gramm Gold in Form von 4 Kleinstmünzen,
Kursmünzensätze, Silber. Bitte besichtigen.

| Remainder of a large delivery, e.g. over 20 numismatic sheets of 10
euros, 1 x 25 euros (2015), 3 x 10 DM, 9 x 10 euros 2013, approx.
2.7 grams of gold in the form of 4 small coins, coin sets, silver.
Please view.

500,00 €

4007 1110228 Gemischtes Los - hauptsächlich BRD, Europa mit Münzen &
Medaillen
enthält diverse Kursmünzensätze Euro, BRD 3x 25 € / 32 x 20 € / 52
x 10 DM. Im Album weitere BRD-Münzen: 18 x 10 € / 25 x 10 Mark
und mehr. DDR 1 x 5 Mark 1983 original versiegelt. Ein 16 x 5 €
Polymerring verschiedene Jahrgänge und 3 x 10 € m. Polymerring.
Darunter weitere Silbermedaillen und Repliken sowie Münzen.
Zusätzlich diverse BRD 10 x Goldmedaillen mit insgesamt ca. 9,8 g.
Bitte besichtigen Sie die Sammlung.

Mixed lot - mainly FRG, Europe with coins & medals -
includes various coin sets Euro, FRG 3x 25 € / 32 x 20 € / 52 x 10
DM. In the album further FRG coins: 18 x 10 € / 25 x 10 Mark and
more. GDR 1 x 5 Mark 1983 original sealed. A 16 x 5 € polymer ring
various years and 3 x 10 € m. Polymer ring. Including further silver
medals and replicas as well as coins. Additionally various FRG 10 x
gold medals with a total of approx. 9.8 g. Please inspect the
collection.

2.000,00 €
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Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
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